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1 липня, виступаючи у Тронному залі своєї 
резиденції після Богослужіння, Вселенський 
Патріарх Варфоломій значну частину промови 
присвятив українському питанню. Його Всесвя-
тість нагадав про те, що Константинопольська 
церква завжди вирішувала багато складних 
церковних питань на користь народу Божого і 
збереження всеправославної єдності і сьогодні 
дбає про остаточне врегулювання церковних 
справ в Україні. Вселенський Патріарх Вар-
фоломій зробив історичну заяву про те, що 
Константинопольська церква не дозволяла 
«передавати територію України будь-кому, 
крім права хіротонії Київського митрополи-
та в Москві на умовах його обрання соборно 
в Києві на місцевому Соборі та при безумов-
ній згадці Вселенського Патріарха». До цих 
слів Святійший Отець додав: «Наш Престол не 
визнав відділення Київської митрополії та за-
лежних від неї православних церков Литви й 
Польщі і їх приєднання до Московської церкви, 
що було здійснено проти канонів і без дотри-
мання права Київського митрополита, який но-
сив титул Екзарха Вселенського Престолу».

Україні — українську церкву! Саме така 
позиція Президента Петра Порошенка, який, 
розуміючи небезпеку церковного розколу для 
подальшого існування нашої держави, докла-
дав чимало зусиль, щоб рух до об’єднання пра-
вославних церков в Україні почався і отримав 
благословення Вселенського Патріарха.

Активно вирішувати це питання почали після 
звернень Президента та Верховної Ради України, 
як світської влади, а також ієрархів українських 
православних церков до Патріарха Варфоломія 
з проханням надати томос (указ) про заснуван-
ня єдиної помісної Української автокефальної 
церкви. 

«Для мене справа утвердження незалежної 
помісної Церкви — такої ж ваги, як уже здобуті 
безвіз та Угода про асоціацію з Євросоюзом. Як 
боротьба за членство в Євросоюзі й членство 
в НАТО, які ще попереду. Це — питання націо-
нальної безпеки і нашої оборони у гібридній ві-
йні», — наголосив Глава держави. 

Наразі в Україні існують три православних 
церкви: Українська православна церква Київ-
ського патріархату (УПЦ КП), Українська автоке-
фальна православна церква (УАПЦ) і Українська 
православна церква Московського патріархату 
(УПЦ МП). Петро Порошенко висловив споді-
вання, що рішення про надання автокефалії 
Українській церкві буде надано з нагоди 1030-ї 
річниці хрещення Русі, тобто до 28 липня 2018 
року. «Якій саме церкві?» — ставити питання та-
ким чином неправильно. Вірогідно, навіть після 
надання томосу юридично продовжать існувати 
всі три церкви. Але цей документ може спону-
кати їх до об’єднання. Найближчими до цього 
нині є УПЦ КП та УАПЦ, які вже давно ведуть пе-
реговори про злуку. Патріарх УПЦ КП Філарет 
та Предстоятель УАПЦ Макарій передали Главі 
держави звернення до Вселенського Патріарха 
Варфоломія про надання Українській церкві то-
мосу про автокефалію.

 В УПЦ МП до ідеї ставляться прохолодно, і 
не дивно, що її очільник, митрополит Онуфрій, 
звернення до Варфоломія не підписав. Пози-
цію сформулював на своїй сторінці у Фейсбуку 
заступник голови відділу зовнішніх церковних 
зв'язків, протоієрей Микола Данилевич: «Під-
жак до ґудзика не пришивають, а навпаки — ґу-
дзик  до піджака». УПЦ МП вважає себе єдиною 
канонічною православною церквою в Україні 
і наполягає, що інші мають до неї приєднатися. 
Канонічність — головний «козир» Московсько-
го патріархату в переговорах.

З одного боку, всі усвідомлюють, що Москва 
не погоджуватиметься і не піде на порозуміння 
з Константинополем у справі Української церк-
ви. З другого боку, Константинополь зробив 
настільки чітку заяву напередодні контактів у 
Москві, що його офіційна позиція є цілком до-
ведена: Київську кафедру не передавали Мо-
скві, вона перебувала, умовно кажучи, у тимча-
совій оренді. Це було зроблено наприкінці ХVІІ 
сторіччя, коли Константинополь упав і через 
об’єктивні причини не міг ефективно керувати 

Київською кафедрою. І тому на деякий час було 
погоджено можливість затвердження Москов-
ським Патріархом Київського митрополита за 
умови збереження першості Константинополь-
ського Патріарха над Київською кафедрою. І 
саме його ім’я мали поминати в усіх церквах 
Київської митрополії першим —  перед мос-
ковським Патріархом. А оскільки всі церкви ки-
ївської традиції, які підпорядковані Москві, не 
роблять цього, є всі підстави задекларувати без-
заперечну зверхність Константинополя в сфері 
духовної опіки над Україною і вирішити її долю, 
надавши томос. 

Як відомо, 3 липня у Ватикані відбулася зу-
стріч Глави Української греко-католицької церк-
ви Блаженнійшого Святослава з Папою Францис-
ком. За повідомленням Секретаріату Глави УГКЦ 
в Римі, під час розмови Блаженнійший Святос-
лав висловив Святійшому Отцеві позицію УГКЦ 
щодо перемовин між православними церквами 
та Константинопольським патріархатом стосов-
но об’єднання українського православ’я: «Ми 
позитивно оцінюємо зусилля щодо подолання 
розколу в українському православ’ї. Одночас-
но вважаємо ці процеси внутрішньою спра-
вою православної сторони і в жодному разі не 
втручаємося у ці процеси та не беремо участі 
у їх проведенні. Переконані, що світська влада 
повинна забезпечувати необхідні умови для 
вільного розвитку всіх Церков у нашій державі 
і неприпустимим з її боку є трактувати будь-яку 
Церкву як державну», — наголосив Глава УГКЦ.

В Україні буде створено єдину 
помісну Православну церкву

Фото ifly.at.ua

28 липня Україна святкуватиме найважливішу  
для християн нашої країни подію —  
1030-ліття хрещення Київської Русі. 
Святий рівноапостольний князь Володимир Великий 
прийняв християнську віру від Константинопольської 
церкви. Саме від неї українська православна громада, 
одна з найбільших у світі, чекає на визнання автоке-
фалії Української церкви — духовної й адміністратив-
ної незалежності від країни-агресора.
І от ми є свідками завершення несправедливості, 
внаслідок якої 332 роки тому Київська митрополія 
Православної церкви була незаконно підпорядкована 
Москві, а віруючі християни в Україні — духовно роз-
ділені. Об’єднання православних українців у єдину 
церкву майже вирішене!

Слід зазначити, що Блаженнійший Святослав 
братиме участь у прощі в Зарваниці, яка 
відбудеться 14-15 липня і за рішенням 78 
сесії Синоду єпископів Києво-Галицького 
Верховного Архієпископства УГКЦ буде при-
свячена відзначенню 1030-річчя хрещення 
Русі-України. Під час прощі буде проведено 
чин відновлення хресних обітниць. 
Більше про прощу 
читайте на стор. 8-9.
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Сторінками історії

Чи можливо знайти правду  
у кривавому минулому?
Із нагоди 75-х роковин початку трагічних подій на Волині Президент України Петро Поро-
шенко та президент Польщі Анджей Дуда вшанували пам’ять жертв українсько-польського 
етнічного конфлікту, що спалахнув у липні 1943 року.

 Петро Порошенко 8 липня 
поїхав з робочим візитом 
до Польщі, де на Холмщині 
у селі Сагринь відкрив Ме-
моріал пам’яті українців, які 
загинули від рук польських 
«Селянських батальйонів» 
та підрозділів Армії Крайо-
вої.
Президент Польщі Анджей 
Дуда під час робочого візи-
ту до України 8 липня брав 
участь у вшануванні жертв 
польсько-українського 
конфлікту 1943–44 років 
за окремою програмою. У 
селищі Олика на Волині він 
відвідав цвинтар, де по-
ховані поляки, вбиті під час 
етнічного конфлікту.

Незважаючи на плин часу, ті тра-
гічні події і досі є яблуком розбрату 
у відносинах двох братських наро-
дів — польського та українського. 
Історики досі не можуть зійтися у 
спільних поглядах на ті історичні по-
дії. Замість того, аби назавжди пере-
горнути ту страшну сторінку нашої 
спільної історії, польський політи-
кум ще більше роздуває цю тему. Так, 
Сейм ухвалить закон «Про Інститут 
національної пам'яті Польщі», який 
передбачає кримінальну відпо-
відальність для тих, хто заперечує 
злочини, вчинені українськими на-
ціоналістами проти поляків. Тобто, 
фактично історичні постаті, яких 
ми вважаємо героями, подвигом 
яких пишаємося, опинилися поза 
законом у сусідній державі. І те-
пер, якщо наші хлопці на заробітках, 
наприклад, у Варшаві, не знаючи 
польського закону, згадають про 

героїчних упівців — це привід, аби 
посадити їх до буцегарні? Так не має 
бути… Це не по-братськи…

Що ж сталося тоді, у липні 
1943 року? Що призвело до тієї 
страшної трагедії? Чому сусіди, 
які мешкали поруч, спілкува-
лись, ходили один до одного у 
гості, родичалися, шанували «ка-
толицькі» і «православні» свята, 
зненавиділи один одного і навіть 
пішли на зраду і вбивство? Від-
повіді на ці запитання спробуємо 
дати у нашій статті.

Причини ненависті, що запо-
лонила братські серця, потрібно 
шукати в далекому минулому. Так, 
Паризька мирна конференція 1919 
року дозволила Польщі окупувати 
Галичину, а Ризький мирний дого-
вір 1921 року закріпив її приєднан-
ня до Польщі всупереч волі учасни-
ків українського визвольного руху, 
які прагнули незалежності. Нова 
Польська держава, надто за часів 
правління Юзефа Пілсудського, на-
була форми авторитаризму. Поль-
ський уряд, розглядаючи Галичину 
та Волинь як давні польські землі, 
постійно намагався збільшити тут 
свій вплив, проводячи для цього 
колонізацію та осадництво — пере-
селення поляків на землі, відібрані 
у місцевих українців; пацифікацію – 
репресії проти соціально активно-
го українського населення, обме-
ження українців у правах на освіту 
та радикальна її полонізація, руйну-
вання українських храмів, особливо 
на Холмщині. Впродовж 193 —1938 
років було розвалено 189 церков, 
а 149 перебрали римо-католики. 
Таким чином, із 389 православних 
церков, що діяли на Холмщині і Під-
ляшші в 1914 р., залишалося лише 

51. Виселено майже всіх право-
славних священиків, а на їх місце 
прибули польські ксьондзи. Тим, які 
залишилися, заборонено правити 
Служби Божі українською мовою, 
вони були під постійним наглядом. 
Підрозділи польської поліції й армії 
були введені у понад 800 сіл, було 
арештовано понад 2 тисячі людей, 
ліквідовано українські організа-
ції, спалено близько 500 будинків. 
Українських депутатів сейму, щоб 
не допустити їх до участі у вибо-
рах, помістили під домашній арешт. 
Складовою частиною пацифікації 
стали українські погроми з боку 
польських шовіністичних угрупо-
вань. Справа дійшла до того, що 
в 1932 році Ліга Націй засудила 
дії польського уряду стосовно 
українського населення.

Звичайно, такі дії влади по-
родили спротив серед українців. 
Це спричинило радикалізацію 
польсько-українських відносин та 
сформувало український націона-
лістичний рух. Отже, якби Польща 
була демократичною державою, 
то й бандерівського руху не було 
б. Актом помсти за пацифікацію 
стало вбивство 15 червня 1934 
року в центрі Варшави бойовиком 
ОУН Григорієм Мацейком міністра 
внутрішніх справ Польщі Броніс-
лава Перацького. Через два дні, 
17 червня, польський президент 
Ігнацій Мосцицький видав розпо-
рядження про створення табору 
в Березі-Картузькій. Це місце ста-
ло прихистком для кількох тисяч 
ворогів тодішнього режиму, яким 
довелося пройти через нелюдські 
знущання і катування. Одним із 
найвідоміших в’язнів табору був 
свого часу й майбутній голов-

нокомандувач Української по-
встанської армії Роман Шухевич. 
А творець першої УПА, відомої 
ще як Волинська Січ, Тарас Бо-
ровець (Бульба), захворів під час 
перебування в Березі-Картузькій 
на епілепсію через те, що йому 
там довелося пережити.

Після початку німецької окупації 
міжетнічні конфлікти загострилися 
ще більше. Цьому сприяла політи-
ка «розділяй і володарюй», яку за-
стосовували німці, щоби розпалити 
міжнаціональну ворожнечу між 

поляками і українцями, аби вони 
не об’єдналися проти спільного во-
рога — нациського режиму. Керів-
ник місцевої окупаційної адміні-
страції Еріх Кох був відомий своєю 
українофобією і здійснював над-
звичайно жорстоку окупаційну по-
літику. «Нам треба домогтися, щоб 
поляк при зустрічі з українцем хотів 
його вбити і щоб українець, поба-
чивши поляка, теж горів бажанням 
його вбити», — так висловив суть 
своєї позиції райхскомісар.

Продовження на стор. 5.

Президент України біля пам'ятного хреста на спомин українських 
мешканців Сагрині, замордованих 10 березня 1944 року. Православний 
цвинтар у Сагрині

Голова  Тернопільської РДА Олександр Похилий у складі делегації Тернопіль-
ської області під час вшанувальних заходів у селі Сагринь.

Як фермерські господарства 
сплачують єдиний внесок
У Тернопільській ОДПІ нагадують, що з 1 січня 2018 року платни-
ками єдиного внеску визначено членів фермерського господарства, 
якщо вони не належать до осіб, які підлягають страхуванню на інших 
підставах.

Працівники Тернопільського відділення  
поліції задокументували факт крадіжки  
із ТОВ СЕ «Борнеце-України» в с. Байківці
22.06.2018 року до Тернопільського відділення поліції надійшло повідомлення із ТОВ 

СЕ «Борнеце-України» про те, що невідомі особи таємно викрали із приміщення шляхом 
вільного доступу мідні позолочені контакти. 

Зі слів начальника поліції Віктора Волощука, в ході проведення розшукових заходів 
правоохоронці встановили та довели, що до злочину причетний працівник підприємства, 
житель м. Тернопіль, 1979 р. н. Під час проведення обшуку за місцем його проживання 
було виявлено та вилучено ще не реалізовані викрадені речі. Дії чоловіка кваліфікували 
за ч.1 статті 185 КК України. У скоєному він зізнався, триває досудове розслідування.

Пенсія у разі трудового каліцтва
Зміни, внесені до статті 43 Закону України «Про загальнообов’язкове 
державне пенсійне страхування» (далі – Закон 1058) у жовтні 2017 року, 
дали змогу перерахувати раніше призначені пенсії з інвалідності внаслі-
док трудового каліцтва або професійного захворювання та пенсії в разі 
втрати годувальника із зазначених причин за нормами Закону 1058.

Податкові новини Пенсійний фонд

Кримінал

Заява про взяття на облік платника 
єдиного внеску за формою № 12-ЄСВ 
(дод. 2 до «Порядку обліку платників 
єдиного внеску на загальнообов’язкове 
державне соціальне страхування», за-
твердженого наказом МФУ від 24.11.14 № 
1162) подається до органу ДФС за місцем 
проживання.

Базою нарахування єдиного внеску для 
членів фермерського господарства є сума 
доходу (прибутку), отриманого від їх ді-
яльності, що підлягає обкладенню подат-
ком на доходи фізичних осіб. При цьому 
сума єдиного внеску не може бути мен-
шою за розмір мінімального страхового 
внеску на місяць.

Якщо таким платником не отримано 
дохід (прибуток) у звітному кварталі або 
окремому місяці звітного кварталу, такий 
платник зобов'язаний визначити базу на-
рахування, але не більше максимальної 
величини бази нарахування єдиного вне-
ску. При цьому сума єдиного внеску не 
може бути меншою за розмір мінімально-
го страхового внеску за місяць.

Нагадуємо, мінімальний страховий 
внесок – це сума єдиного внеску (ЄСВ), 

що визначається розрахунково як до-
буток мінімального розміру заробітної 
плати на розмір внеску, встановлений за-
коном на місяць, за який нараховується 
заробітна плата (дохід), та підлягає спла-
ті щомісяця. З 01.01.2018 р. мінімальний 
страховий внесок становить 819,06 грн. 
(3723,00 х 22% ).

Максимальна величина бази нараху-
вання ЄСВ – це максимальна сума доходу 
застрахованої особи на місяць, що дорів-
нює п'ятнадцяти розмірам мінімальної 
заробітної плати, на яку нараховується 
ЄСВ. Максимальний страховий внесок 
з 01.01.2018 р. становить 12 285,00 грн. 
(3723,00 х 15 х 22%).

Члени фермерського господарства 
зобов’язані сплачувати за себе ЄСВ, на-
рахований за календарний квартал, до 20 
числа місяця, що настає за кварталом, за 
який сплачується єдиний внесок.

Такі платники мають право сплачу-
вати ЄСВ щомісяця у вигляді авансових 
платежів у розмірі, який визначили само-
стійно. При цьому квартальна сума ЄСВ 
обчислюватиметься з урахуванням таких 
авансових платежів.

Довідково: зазначені норми передбаче-
ні п. 5 1 частини першої ст. 4, п. 2 частини 
першої ст. 7 Закону України від 08.07.10 
№2464-VI "Про збір та облік єдиного вне-
ску на загальнообов'язкове державне со-
ціальне страхування".

Докладніше – у Центрі обслуговування 
платників. Телефон для довідок: 43-46-10.

По суті, єдиною умовою для такого пе-
рерахунку є наявність страхового стажу, 
тривалість якого залежить від віку особи з 
інвалідністю на час настання інвалідності 
або на день звернення за пенсією та групи 
інвалідності, від 1 до 15 років.

Перерахунок здійснено на підставі доку-
ментів про вік, страховий стаж, заробітну 
плату (дохід) та інших документів, наявних 
на час перерахунку в пенсійній справі, та які 
відповідали вимогам законодавства, чинно-
го раніше. Водночас пенсіонери мають пра-
во подавати додаткові документи.

Заробітну плату для обчислення пенсії 
визначено із застосуванням показника се-
редньої заробітної плати (доходу) в Україні, 
з якої сплачено страхові внески, обчисленої 
як середній показник за 2014-й, 2015-й та 
2016 роки (3764,40 грн.), і величини оцінки 

одного року страхового стажу в розмірі 1%.
Крім того, мінімальний розмір пенсії та 

надбавки за понаднормовий стаж пенсі-
онерам, що не працюють, обчислюються 
з урахуванням прожиткового мінімуму, 
встановленого Законом України «Про Дер-
жавний бюджет України на 2017 рік» на 1 
грудня 2017 року (1373 грн.), збільшено на 
79 грн. — 1452 грн.

Такий прожитковий мінімум також за-
стосовано для обчислення надбавок, під-
вищень, інших пенсійних виплат, вста-
новлених законодавством, розміри яких 
обчислюють з урахуванням прожиткового 
мінімуму незалежно від факту роботи пен-
сіонера.

Галина ГУМНИЦЬКА, заступник начальника 
об’єднаного управління.
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Глави держав та урядів країн-членів НАТО закликали Росію при-
пинити військове втручання в Україні та вивести свої збройні 
сили з території держави. Про це йдеться у декларації Брюссель-
ського саміту. Лідери НАТО також вкотре висловили підтримку тери-
торіальної цілісності та суверенітету України, а також Грузії і Молдови 
у межах їхніх міжнародно визнаних кордонів. Саміт Альянсу суворо 
засудив нелегальну і протиправну анексію Криму, яка ніколи не буде 
визнана. Лідери НАТО закликали до повної імплементації Мінських 
домовленостей та підтримали зусилля «нормандського формату» і 
Тристоронньої контактної групи. У цьому зв'язку Альянс підтримав 
міжнародні санкції проти Росії.

Через закон про шкільну освіту Будапешт не змінить своєї по-
зиції щодо України й надалі блокуватиме її євроатлантичні праг-
нення. Про це в середу заявив прес-секретар МЗС Угорщини Тамаш 
Менцер. Він зазначив, що блокування Будапештом євроатлантичного 
курсу Києва триватиме, доки українська влада не припинить «утис-
ки прав» етнічних меншин та не поверне їм ті права, котрі вони мали 
раніше. Утім речник угорського МЗС запевнив, що Будапешт не вдава-
тиметься до вето на саміті, присвяченому безпеці в Чорноморському 
регіоні, участь у якому, крім країн-членів НАТО, візьмуть також Укра-
їна та Грузія.

Прем’єр-міністр України Володимир Гройсман під час засідання 
Кабінету Міністрів представив звіт роботи уряду за перше пів-
річчя поточного року. Він наголосив, що за останні місяці показники 
розвитку держави дають змогу говорити про досягнення економіч-
ної стабільності. Зростає промисловість, реальна зарплата, капітальні 
інвестиції, уповільнюється інфляція, формуються принципи нового 
корпоративного управління в державних компаніях, запроваджують-
ся прозорі можливості залучення інвестицій. Прем’єр-міністр звернув 
увагу на останні важливі рішення — передусім у фіскальній політиці 
та боротьбі з контрабандою.

Пенсійний фонд України запровадив новий сервіс із надання 
електронних документів з підтвердженням QR-кодом. Послуга 
доступна для користувачів веб-порталу Пенсійного фонду України, 
які увійшли на портал за допомогою електронного цифрового підпи-
су (ЕЦП). Це сучасне нововведення дає змогу громадянам, не виходя-
чи з дому, отримувати такі електронні документи:
- довідку про доходи пенсіонера (загальний розмір призначеної пен-

сії);
- довідку про доходи пенсіонера для призначення субсидій, що міс-

тить дані про розмір пенсії без урахування видів виплати;
- індивідуальні відомості про застраховану особу (форма ОК-5), що 

містить інформацію про страховий стаж, заробітну плату та сплату 
страхових внесків страхувальниками.

А також витяг з Реєстру застрахованих осіб Державного реєстру 
загальнообов’язкового державного соціального страхування, що міс-
тить дані про статус застрахованої особи/отримувача страхової ви-
плати; дані про набутий страховий стаж; відомості щодо нарахованої 
заробітної плати, що враховується для розрахунку страхових виплат 
та страхового стажу; відомості про особливі умови праці, про суми 
добровільних внесків; дані пенсійної справи; відомості про інші види 
загальнообов’язкового державного соціального страхування.

Почалося подання заяв вступниками до ВНЗ, зокрема, через 
електронні кабінети. У МОН наголошують, що реєстрація електро-
нних кабінетів триватиме з 12 липня до 18:00 25 липня. У прес-службі 
Міносвіти також звертають увагу, що перевірити коректність інфор-
мації та доданих файлів обов’язково потрібно ДО подання першої 
заяви на вступ. Лише до цього моменту вступник може самостійно 
змінити внесені дані. Водночас у міністерстві просять вступників не 
поспішати подавати електронні заяви у перший день. 

25-26 липня ц.р. у Любліні відбудеться Форум пошуку партне-
рів — захід, який має на меті допомогти у створенні партнерств 
та підготовці проектів до другого конкурсу проектів у рамках 
Програми транскордонного співробітництва Польща-Білорусь-
Україна 2014-2020. До участі запрошуються всі потенційні бенефіці-
ари з території програми. Організатори форуму забезпечують проїзд 
від головних міст, харчування, проживання та тренінгові матеріали. 
Для участі у форумі необхідно завантажити реєстраційну форму, за-
повнити її підписати, відсканувати та до 17 липня ц. р. надіслати на 
електронну адресу bok@lfwb.eu. Кількість місць обмежена, у разі ве-
ликої кількості заявок пріоритет надаватиметься відповідно до чер-
говості зголошення. Від однієї організації можна зареєструвати не 
більше двох осіб. 

Верховна Рада ухвалила закон «Про внесення змін до Подат-
кового кодексу України та деяких законодавчих актів України 
щодо стимулювання створення та діяльності сімейних фермер-
ських господарств». Закон передбачає забезпечення можливостей 
для жителів села легалізувати свою діяльність у формі підприємниць-
кої діяльності для фізичних осіб-підприємців. При цьому членами 
фермерського господарства мають бути лише члени сім'ї цієї особи. 
Площа сільськогосподарських угідь у власності та/або користуванні, 
земель водного фонду у користуванні членів фермерського госпо-
дарства становить не менш, як 2 гектари, але не більш, як 20 гекта-
рів. Законом також встановлено пільговий порядок сплати єдиного 
соціального внеску для всіх членів фермерського господарства, у т.ч. 
його голови (доплата ЄСВ за рахунок Державного бюджету протягом 
10 років) та сплату податку на доходи фізичних осіб з орендної плати 
за земельні ділянки (паї), до місцевих бюджетів за місцезнаходжен-
ням таких земельних ділянок.

Сотні селянських господарств області, які працюють у галузі тва-
ринництва, вже отримали суттєву фінансову підтримку з боку 
держави. Зокрема, це особисті селянські господарства, які утриму-
ють молодняк великої рогатої худоби. Щоб отримати фінансову до-
помогу під час двох наступних траншів, селянські господарства, які 
утримують молодняк великої рогатої худоби, мають подати відпо-
відний пакет документів до сільської ради. А саме: копію паспорта й 
ідентифікаційного коду громадянина, копію паспорта тварини, а та-
кож копію розрахункового карткового рахунку, на який перерахову-
ватимуться кошти. 

Спрови у громаді

Актуально

Новини | Коротко про актуальне

Графік виїзного прийому громадян начальником та заступниками 
начальника Тернопільського об’єднаного управління Пенсійного  фонду 
Тернопільської області в об’єднаних громадах, сільських та селищних радах Тернопільського 
району на III квартал 2018 року

Юридична консультація

Мешканці Малого Ходачкова і Костянтинівки 
підтримали утворення Великобірківської ОТГ
Минулої неділі, 8 липня, відбулися другі громадські слухання стосовно ініціативи 
приєднання/об'єднання сіл Малий Ходачків та Костянтинівка. Обговорено пропози-
цію, що надійшла від Великобірківської селищної ради про утворення ОТГ з центром 
у Великих Бірках. 

Допомога з безробіття
На допомогу з безробіття може претендувати застрахована особа. Реєстрацію 
безробітних проводить центр зайнятості за особистою заявою особи.

Впродовж громадського слу-
хання зареєстровано 171 житель 
з обох сіл Малоходачківської 
сільської ради. На початку обго-
ворення присутні заслухали звіт 
ініціативної групи, яка детально 
проінформувала учасників гро-
мадських слухань про ініціативу 
приєднань до Великогаївецької та 
Байковецької ТГ, навела фінансо-
ві показники та переваги і недо-
ліки варіантів даних приєднань. 
Окремо деталізовано перспекти-
ву створення Великобірківської 
громади. Великобірківський 
селищний голова Роман Маце-
люх у своєму виступі перекон-
ливо закликав присутніх спільно 
утворити Великобірківську ОТГ, 
надав грунтовні відповіді на пи-
тання учасників громадських 
слухань.

Запрошений на громадських 
слуханнях заступник голови 
РДА Володимир Осядач поін-
формував присутніх про особли-
вості децентралізації згідно з За-
коном України, а також пояснив, 

які переваги отримає громада у 
фінансовому та організаційному 
планах. «Це є перспективна гро-
мада. Враховуючи її сумарний 
бюджет, на одного мешканця при-
падатиме 2 тис. 700 грн. В межах 
України така громада була б на 26-
28 місці зі 366 уже створених ОТГ, 
які діяли на початок цього року», 
— сказав він.

Зваживши всі аргументи, 
мешканці Малого Ходачкова та 
Костянтинівки вирішили: схва-
лити та підтримати ініціативу 

Великобірківського селищного 
голови щодо утворення ОТГ з 
центром у Великих Бірках. Рі-
шення прийняли майже одного-
лосно (один «утримався»).

Найближчим часом пред-
ставники Великобірківської та 
Малоходачківської влади звер-
нуться до жителів сіл Романівки, 
Ангелівки, Смиківець та Ступок 
із пропозицією створити єдину 
громаду.

Марія ПОПІВ, депутат  
Малоходачківської сільської ради

Об’єднані громади, сільські та 
селищні ради

Дата виїзного 
прийому

Байковецька об’єднана територі-
альна громада

13.07.2018

Великогаївська об’єднана територі-
альна громада

20.07.2018

Великобірківська селищна рада 26.07.2018
Малоходачківська сільська рада 26.07.2018
Білецька сільська рада 07.08.2018
Гаї-Шевченківська сільська рада 07.08.2018
Байковецька об’єднана територі-
альна громада

10.08.2018

Великогаївська об’єднана територі-
альна громада

17.08.2018

Чистилівська сільська рада 23.08.2018

Об’єднані громади, сільські та 
селищні ради

Дата виїзного 
прийому

Плотицька сільська рада 23.08.2018
Великоглибочецька сільська рада 23.08.2018
Івачеводолішнівська сільська рада 07.09.2018
Ігровицька сільська рада 07.09.2018
Байковецька об’єднана територі-
альна громада

14.09.2018

Великогаївська об’єднана територі-
альна громада

21.09.2018

Довжанська сільська рада 25.09.2018
Домаморицька сільська рада 25.09.2018
Підгороднянська сільська рада 28.09.2018
Почапинська сільська рада 28.09.2018
Драганівська сільська рада 28.09.2018

Розмір допомоги визначається 
у відсотках до середньої заробіт-
ної плати (доходу) і залежно від 
страхового стажу:

до 2 років — 50 відсотків;•	
від 2 до 6 років — 55 відсотків;•	
від 6 до 10 років — 60 відсо-•	
тків;
понад 10 років — 70 відсотків.•	
Мінімальний розмір допомо-

ги з безробіття становить 1440 
грн.

Залежно від тривалості безро-
біття, визначена допомога стано-
вить: 

перші 90 календарних днів — •	
100 відсотків; 
протягом наступних 90 кален-•	
дарних днів — 80 відсотків; 
у подальшому — 70 відсотків.•	
Люди, які мають страховий 

стаж менший, ніж шість місяців, 
або були звільнені з попередньо-
го місця роботи за некомпетент-
ність, мають право на допомогу в 
розмірі 544 грн. Допомога з безро-
біття не може перевищувати чоти-
рикратного розміру прожиткового 
мінімуму для працездатних осіб (з 
1 липня — 1841 грн). Загальна три-
валість виплати допомоги не може 
перевищувати 360 календарних 
днів протягом двох років. А для 
молоді, яка закінчила або припи-
нила навчання у загальноосвітніх, 
професійно-технічних і вищих на-
вчальних закладах чи звільнилася 
із строкової військової служби, — 
180 календарних днів.

Для осіб передпенсійного віку 
(за 2 роки до настання права на 
пенсію) — не може перевищувати 
720 календарних днів.

Підставами для відмови у на-
данні статусу безробітного є:

1) відсутність на дату звернен-

ня до центру зайнятості необхід-
них документів;

2) встановлення факту зайня-
тості особи;

3) письмова відмова особи від 
пропозиції роботи;

4) неповернення особою ко-
штів, отриманих за період попе-
редньої реєстрації, що припинена 
на підставі, зокрема: встановлен-
ня факту подання особою недо-
стовірних даних та документів, 
на підставі яких прийнято рішен-
ня про надання їй статусу без-
робітного, призначення виплати 
матеріального забезпечення на 
випадок безробіття та надання 
соціальних послуг, що мав міс-
це протягом періоду реєстрації; 
встановлення факту виконання 
безробітним оплачуваної роботи 
(надання послуг); припинення 
професійного навчання за на-
правленням центру зайнятості 
без поважних причин.

У разі прийняття центром за-
йнятості рішення про відмову у 
наданні статусу безробітного осо-
ба може оскаржити та повторно 
подати заяву не раніше, ніж через 
сім календарних днів.
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Школа як осередок розвитку свідомої нації:  
що не так і як з цим бути?

Своїми роздумами на цю тему 
поділилися учасники «круглого 
столу»: Михайло Миколенко — 
вчитель, громадсько-політичний 
діяч, Михаїл Пастух — свяще-
ник, доктор філософії, Марія 
Крупа — кандидат філологічних 
наук, громадський діяч, Олек-
сандр Петровський — директор 
ТОКІППО, кандидат історичних 
наук, доцент, Іван Букавин — 
завідувач відділу ТОКІППО, а 
також методисти інституту піс-
лядипломної педагогічної освіти 
Лілія Криховець-Хом’як, Майя 
Кондирєва і Тетяна Іванюк та 
головний редактор районної га-
зети «Подільське слово» Наталія 
Чапрак.

Як влучно зауважив доктор 
філософії Михаїл Пастух, сьогод-
ні Бог у суспільстві, на жаль, є 
не на першому місці. «Ще старо-
давні філософи Сократ і Платон 
говорили про те, що зрозуміти 
людину, виховувати її, змінювати 
можна лише через Бога.  Нам важ-
ливо усвідомити, що ми є народ, у 
якого славна історія, багата на ви-
значні постаті й здобутки, народ, 
який упродовж віків підтриму-
вав Церкву. В Давидовому псалмі 
йдеться: «Коли не Господь будує 
дім, даремно трудяться будівни-
чі; коли не Господь береже місто, 
даремно пильнує сторожа». Боже 
благословення має бути в основі 
кожної справи, а особливо — в 

сфері освіти», — наголосив отець 
Михаїл.

Його точку зору підтримала і 
кандидат філологічних наук Ма-
рія Крупа. На її думку, в жодному 
разі не варто відмовлятися від ви-
вчення християнської етики, адже 
наше суспільство позбавлене мо-
ральності, і повернути її може 
лише навчання Божому Слову з 
раннього шкільного віку, коли ще 
можливо посіяти ці зерна в душах 
дітей, які лише починають пізна-
вати світ. І саме школа сьогодні 
стає осередком розвитку свідомої 
нації.

«Ще В’ячеслав Липинський, 
який був творцем концепції укра-
їнської політичної нації, коли пи-
сав про перспективи української 
держави, зауважив, що одним із 
головних постулатів має стати 
збереження релігійних традицій 

українського народу, — зазначила 
Марія Крупа. — З цим важко спе-
речатись, бо ми не прийшли з без-
вісти, а з княжої України, яка має 
прекрасні традиції та культуру. 
Освіта має забезпечити форму-
вання особистості, здатної не під-
даватися впливу всього того, що 
приходить із Заходу, адже далеко 
не все, що нам подають на краси-
вому блюдці, є добре. І від нас за-
лежить, яким зростатиме молоде 
покоління українців».

Серед інших питань «кругло-
го столу» були й такі, що стосу-
вались навантаження в школі. За 
словами методистів ТОКІППО, 
сьогодні програми перенасиче-
ні матеріалом. Здається, ті, хто їх 
складає, не переймаються осно-
вним питанням: чи знадобиться 
вся ця інформація в повсякден-
ному житті і чи потрібна вона 
бодай для ознайомлення, не те 
що детального вивчення. Біль-
ше того, трапляються парадокси: 
від школярів вимагають знань на 
рівні випускників вишів. Так, для 
прикладу, лінгвістичний аналіз 
художнього тексту вивчають у 
восьмому класі, тоді як аналогіч-
ні завдання освоюють аж на 5-му 
курсі філологічного факультету. 
Саме тому, на думку учасників 
«круглого столу», у школах та при 
управліннях і Міносвіти мали 
би бути фахівці, які визначали б, 
що психологічно підходить дітям 

того чи іншого віку для вивчення. 
Лише тоді навчання приноситиме 
бажаний результат.

Знаний на Тернопільщині 
громадсько-політичний діяч Ми-
хайло Миколенко висловив ідею, 
аби при Тернопільському облас-
ному комунальному інституті піс-
лядипломної педагогічної освіти 
відкрили та профінансували со-
ціологічну групу, адже такі спеці-
алісти — це «очі» як для дирекції, 
так і для освітян та керівництва 
області. 

«Чому я наполягатиму на ство-
ренні таких груп? Та тому, що 
соціологія дає бачення того, що 
відбувається в учнівському чи 
вчительському колективі, в со-
ціумі загалом. Результат їхньої 
роботи мав би давати системні 
орієнтири для подальшої роботи, 
правильний вектор руху в галу-
зі освіти. Соціолог досліджує, як 
влаштоване суспільство і його 
частини – від великих корпорацій 
і вищих органів влади до шкіль-
ного класу і сім'ї. І як все це функ-
ціонує і змінюється. Саме соціо-
логи вивчають інтереси і потреби 
людей, їх місце в суспільстві й 
перспективи, їх суперечності і 
конфлікти, їх взаємодію та ефек-

тивність. Бо нині ми працюємо, 
на жаль, за методами 20-го століт-
тя, вони є застарілими й давно по-
требують докорінних змін», — на-
голосив Михайло Архипович.

Зустріч у форматі «кругло-
го столу» була важливою й ак-
туальною. Її учасники запро-
понували, щоб такі заходи для 
освітян, представників громад-
ськості, науковців проводили 
регулярно, адже питання освіти 
— завжди на часі.  Таким чином, 
було прийнято рішення про про-
ведення другого етапу «кругло-
го столу», на якому запрошені до 
діалогу та дискусії мають вироби-
ти конкретні пропозиції і внести 
їх на розгляд серпневих освітян-
ських конференцій. Саме під час 
їх проведення напередодні нового 
навчального року не лише під-
бивають підсумки минулого на-
вчального року, а й розробляють 
перспективні плани роботи, об-
мінюються думками стосовно ак-
туальних питань освіти, вносять 
пропозиції та надсилають у від-
повідні інстанції, шукають шляхи 
вирішення проблем, аби зробити 
українську освіту кращою, про-
гресивнішою та максимально 
ефективною.

26 червня в Тернопільському обласному комунальному інституті післядипломної педа-
гогічної освіти (ТОКІППО) відбувся «круглий стіл» на тему «Актуальні питання освіти». 
Одним із його ініціаторів була й газета «Подільське слово». Передумовою проведення 
заходу стали нововведення, зокрема і законопроект «Про загальну середню освіту», об-
говорення якого тривало до 1 червня. Варто зазначити, що громадськість стурбована 
прийняттям деяких норм закону та виявила у ньому чимало «каменів спотикання».

Нові спеціальності —  
вимога сьогодення

До тих, хто вимагатиме 
гроші у батьків, застосову-
ватимуть рішучі заходи
Держава повністю забезпечила усім необхід-
ним перші класи, які розпочнуть навчання 
уже з вересня за стандартами Нової україн-
ської школи. 
«На сьогодні достатньо коштів спрямовано як з дер-

жавного, так і з обласного бюджетів, щоб забезпечити усім 
необхідним навчальний процес у перших класах. Тому 
збирання коштів — неприпустимо. Ми будемо реагувати 
досить рішуче аж до звільнення керівників навчальних 
закладів, вчителів, класних керівників, які це роблять», — 
наголосила начальник управління освіти і науки Тер-
нопільської облдержадміністрації Ольга Хома. Вона 
зазначила, що у випадку прецедентів слід звертатися в 
управління освіти і науки Тернопільської ОДА або в пра-
воохоронні органи.

На фінансування Нової української школи спрямували 
понад 50 мільйонів гривень, з яких 25 мільйонів — зали-
шок коштів освітньої субвенції з обласного бюджету та по-
над 25 мільйонів — з державного бюджету. Гроші витрати-
ли на придбання комп’ютерного обладнання, техніки для 
копіювання, а також на оснащення кабінетів природно-
математичного циклу та інноваційного навчально-
тренінгового центру, шкільних автобусів тощо.

Нова українська школа працюватиме на засадах 
особистісно-орієнтованої моделі освіти. Максимально 
враховуватимуться права дитини, її здібності, потреби та 
інтереси, а також реалізовуватимуться принципи дитино-
центризму.

«Протягом року нові стандарти початкової освіти піло-
тували 100 шкіл України, серед яких 4 — з Тернопільщини. 
Нова українська школа вимагає важливого аспекту — з 
предметоцентризму перейти до дитиноцентризму. 
Центром у школі повинна бути дитина, а не вчитель чи 
предмет. Від розуміння цього залежить половина успіху 
реформи», — зазначила Ольга Хома.

За її словами, нова школа плека-
тиме в учнях українську ідентич-
ність, виховуватиме особистостей, 
здатних мислити критично, а також 
патріотів та інноваторів, здатних 
змінювати навколишній світ та 
розвивати економіку.

Для здобуття ступеня бакалавра 
сюди приймають осіб:
– які здобули повну загальну середню 

освіту — на заочну форму навчання 
на основі результатів зовнішнього 
незалежного оцінювання (україн-
ська мова і література, біологія, хі-
мія або математика), термін навчан-
ня — 4 роки;

– які здобули освітньо-
кваліфікаційний рівень молодшого 
спеціаліста за спорідненими у меж-
ах галузі знань спеціальностями — 
на денну та заочну форми навчання 
за результатами вступного випро-
бування (іспиту), термін навчання 
 — 2 роки.
Спорідненими в межах галузі знань 

«Аграрні науки та продовольство» є 
такі спеціальності:  «Агрономія» (про-
мислове квітництво, організація і 
технологія ведення фермерського гос-
подарства, виробництво і переробка 
продукції рослинництва),  «Техноло-
гія виробництва та переробки про-
дукції тваринництва» (виробництво 
і переробка продукції тваринництва,  
бджільництво, звірівництво), «Лісо-
ве господарство» (лісозаготівля та 
первинне оброблювання деревини, 
оброблювання деревини, виготов-
лення меблів, лісове господарство,  
мисливське господарство),  «Садово-
паркове господарство» (зелене будів-
ництво і садово-паркове господарство, 
природно-заповідна справа),  «Водні 
біоресурси та аквакультура» (риб-
ництво і аквакультура, експлуатація 
техніки промислового рибальства і 

аквакультури),  «Агроінженерія» (екс-
плуатація та ремонт меліоративних, 
будівельних машин і обладнання, екс-
плуатація і ремонт обладнання лісово-
го комплексу).

Після завершення навчання бака-
лаври матимуть можливість навчатися 
за програмою другого (магістерсько-
го) рівня за цією ж спеціальністю (що 
узгоджується з отриманим дипломом 
бакалавра) або за іншою спеціальніс-
тю (перехресний вступ). 

Для випускників факультету від-
криті широкі перспективи для успіш-
ного працевлаштування. Диплом 
бакалавра зі спеціальності «Захист 
і карантин рослин» дає можливість 
працевлаштуватись на багато по-
сад, зокрема, головного агронома із 
захисту рослин, завідувача станції 
захисту рослин, начальника випро-
бувальної станції, дослідника із за-
хисту рослин, молодшого наукового 
співробітника (агрономія, зоотехнія, 
лісівництво, природно-заповідна 
справа), агронома із захисту рослин, 
агронома-інспектора, інспектора з 
карантину рослин, державного ін-
спектора з карантину рослин та ін.

Навчальний процес будуть забез-
печувати викладачі, серед яких 8 док-
торів наук, професорів, 21 кандидат 
наук, доцент. 

Перед вступниками відкриваються 
можливості отримати ґрунтовні зна-
ння з основних сільськогосподарських 
та біологічних дисциплін. Здобуті тео-
ретичні знання дадуть змогу застосо-
вувати їх під час проходження цікавих 

і насичених навчальних та виробни-
чих практик на біостаціонарі факуль-
тету на базі Голицького ботанічного 
заказника, в агробіологічній лабора-
торії, зоологічному музеї, у гербарії, у 
9 науково-дослідних лабораторіях фа-
культету, на підприємствах сільсько-
господарського профілю. 

Запрошуємо на навчання, упродовж 
якого  є можливість не лише отримати 
підготовку фахівців із захисту і каран-
тину рослин, а й проживати у гурто-
житку, займатися у чисельних спор-
тивних і наукових гуртках. Цікавим і 
насиченим є студентське життя. Тра-
диційними на факультеті стали такі 
заходи: «День факультету», «Тиждень 
кафедри», «Посвята у студенти», «День 
відкритих дверей», «День першокурс-
ника», «Свято осені», «День довкілля» 
тощо.

Отож, робіть свій вибір, а ми будемо 
раді бачити вас на хіміко-біологічному 
факультеті Тернопільського націо-
нального педагогічного університету 
імені Володимира Гнатюка. 

Більше інформації можна отримати 
за тел. (0352) 43-59-01 (деканат), e-mail: 
dekanat@chem.-bio.com.ua та сайтах: 
http://chem-bio.com.ua; http://tnpu.edu.
ua.

Н.М. ДРОБИК, декан хіміко-біологічного 
факультету ТНПУ імені Володимира 

Гнатюка, доктор біологічних наук, 
професор;

О.Б. КОНОНЧУК, доцент кафедри бота-
ніки та зоології ТНПУ імені Володимира 

Гнатюка, кандидат біологічних наук.

У Тернопільському національному педагогічному університеті  
імені Володимира Гнатюка (ТНПУ) на хіміко-біологічному факультеті  
відкрито нову спеціальність аграрного профілю — «Захист і карантин рослин». 

Актуально



Подільське слово | №28(5287)
п'ятниця, 13 липня 2018  5слово

Початок на стор. 2.
Ситуація на Волині 1942—1943 рр. була 

особливо напруженою через діяльність на її 
території багатьох, загалом ворогуючих сил: 
німецької поліції, українських націоналістів, 
польських націоналістів, радянських парти-
занів та партизанських груп інших україн-
ських політичних формацій.

Відомо, що одну з ключових ролей у 
тому протистоянні відіграла ОУН. Чим же 
керувалися та чим жили українські націо-
налісти в той період? Наприкінці 1942 року 
Провід ОУН (б) виступав проти масштабних 
дій щодо польського населення. Про це є 
багато свідчень, зокрема звернення керів-
ників ОУН(б) до своїх соратників восени 
1942, інструкція провідника ОУН (б) на Во-
лині Дмитра Клячківського («Клим Савур») 
1942-го року. З метою контролю за «дикою 
партизанкою» на Волинь було скеровано 
Василя Івахіва, якого призначено військо-
вим референтом Північнозахідного кра-
йового проводу, що охоплював територію 
Волині та Полісся. У лютому 1943 року не-
подалік Олеська відбулася ІІІ конферен-
ція ОУН, на якій виконувача обов'язків 
провідника ОУН Миколу Лебедя було 
зміщено, а його місце зайняв триумві-
рат у складі Зиновія Матли, Дмитра Ма-
ївського та Романа Шухевича (останній 
був головним серед них). Як і попередня, 
ця конференція не торкалася польського 
питання. На цей час всередині ОУН (б) ви-
ник поділ на волинян і галичан, чиї погля-
ди на подальшу діяльність були різними. 
Галичани були проти збройного протисто-
яння. Початок активних дій відбувся без 
узгодження з Проводом та всупереч поста-
нові конференції. Найімовірніше, рішення 
Клячківського про розгортання широко-
масштабної партизанської боротьби і про-
ведення антипольської акції було пов'язане 
з дезертирством кількох тисяч українських 
поліціянтів, що приєдналися до ОУНівсько-
го підпілля, тим самим збільшивши його 
сили. Насамперед «Клим Савур» задумав 
захопити села, знищивши всі пункти опору 
німців і комуністів. Для цього він вирішив 
позбутися всіх небажаних елементів, які 
становили навіть потенційну загрозу: кому-
ністів, німецьких пособників, представників 
інших українських політичних угрупувань, 
які заперечували керівну роль ОУН (б), а та-
кож поляків, від яких УПА могла очікувати, 
в кращому випадку, ворожої нейтральності. 
Отож, перший удар українських парти-
занів був спрямований проти польських 
співробітників гітлерівської адміністра-
ції, які працювали в службах охорони 
лісів і державних маєтків (ліґеншафтів). 
Поступово він поширився на польську сіль-
ську людність, причому як на колоністів 
міжвоєнного періоду, так і на корінне поль-
ське населення. Досі невідомо, хто саме 
ініціював перші антипольські акції. Так, у 
лютому 1943-го акціями у селах Паросль 
та Янова Долина безпосередньо керували 
Василь Івахів («Сонар») та Іван Литвинчук 
(«Дубовий»), проте невідомо, чи діяли вони 
з власної ініціативи, чи за наказом Клячків-
ського. Слід зазначити, що той конфлікт 
не поділив учасників на дві етнічні групи 
з обов’язковою взаємною ненавистю. Ні, 
чимало мирних українців-волинян проти-
вилися акціям українських націоналістів. 
Про це свідчить, зокрема, «Кресова книга 
справедливості», видана в Польщі Інститу-
том національної пам'яті. В ній зібрано спо-
гади поляків про українців, які допомагали 
їм впродовж Другої світової війни й під час 
Волинської трагедії.

Таким чином, якщо сліпо керуватися 
фактами, можна дійти висновку, що зачина-
тилем кривавих подій 1943 року на Волині 
були українці. Проте чомусь жоден поль-
ський історик, описуючи ті події, не хоче 
згадувати передумов, які призвели до 
них. Ніхто не аналізує становище україн-
ця у польському суспільстві. Ніхто не пише 
про мовні, релігійні, освітні обмеження … 
Про жорстокі катування та вбивства пред-
ставників українського духовенства у 1942-
1943 роках на Волині, Закерзонні, Холмщині 
та Люблінщині. Ніхто не заявляє про те, що 
Волинська трагедія — не окремий театр бо-
йових дій чи каральна операція, а частина 
українсько-польського протистояння 1943-
1947 років на території західноукраїнських 
етнічних земель.

А на Закерзонні також була різня! І, 
якщо проаналізувати, за своїми ознаками 
вона більше схожа на етнічну чистку або 
ж геноцид! Аби не писати про всі звірства 
Армії Крайової та її пособників, розповімо 
про один випадок, який трапився у с. Са-
гринь та є уособленням української траге-
дії. Найжорстокіші прояви агресії польської 
сторони конфлікту не випадково мали місце 
саме на тих землях, адже там українське на-
селення було майже беззахисним: місцеві 
відтинки УПА були лише в процесі створен-
ня, а польські україноненависні сили почува-
лися господарями.

Отож, 6 березня 1944 року комендант 
Армії Крайової Грубешівського повіту М. Го-
лембевський прийняв рішення про спільну 
з Батальйонами хлопськими акцію проти 
низки поселень, в яких нібито розміщували-
ся пости української допоміжної поліції або 
станиці ОУН та УПА. Вибрали 11 сіл, серед 
яких і Сагринь. Звичайно ж, жодних підроз-
ділів УПА там не було. Фактичним завданням 
польських відділів було знищення україн-
ських мешканців. У Сагрині єдиною на той 
час озброєною силою був відділ допоміжної 
поліції, що налічував близько 20-ти чоловік. 
У тій різанині вони боронили себе, а не міс-
цевих селяни, які мали на озброєнні хіба що 
вила. Натомість із польської сторони були за-
діяні близько 800 добре озброєних бойови-
ків Батальйонів хлопських та місцевих банд. 

Антиукраїнський наступ розпочався 10 
березня. В селі Сагринь було спалено понад 
300 селянських будинків, вбито, за різними 
даними, від 800 до 1240 українців. З них 70% 
становили жінки та діти. Більшість загиблих 
перед смертю зазнали знущань і тортур. Се-
ред загиблих від рук Армії Крайової були і 
поляки з Сагрині. Закінчивши свою чорну 
справу, нападники покинули село, а згарища 
почали грабувати поляки з сусідніх селищ. 
Далі, 10-11 березня, згідно з планом АК, було 
атаковано ще 6 українських сіл — Пригорі-
ле, Мєтке, Шиховці, Теребінь, Струженець, 
Турковичі. Кількість жертв серед українців 
— близько 700 людей. Є спогади пароха 
православної парафії у Сагрині о. Михай-
ла Скаба: «Парафія мала понад 300 госпо-
дарств, то загалом спалено 280... Корінних 
сагринян вже поховано 202 особи та з тим-
часово поселених тут близько 300 осіб. По-
між тим до Сагрині сходилися на ночівлю 
для більшої безпеки люди з навколишніх 
сіл, а тому щоночі Сагринь було перепо-
внене. Скільки їх загинуло, поки невідомо... 
Загалом у Сагрині загинуло 600-700 людей... 
Усі корінні сагриняни вже поховані, а та-
кож кілька родин замордованих поляками 
з-поміж прибулих. Деякі з них були закопані 
у місці, де були замордовані, і то поспіхом, 

Сторінками історії

Бойовик Армії Kрайової посміхається над 
трупом українського селянина, убитого в 
полі поблизу с. Сагринь

Бойовики Армії Крайової перед нападом на 
Сагринь.

Чи можливо знайти правду у кривавому минулому?
оскільки люди бояться, щоб поляки не вби-
ли ще й тих, які хоронили родичів, як це було 
у с. М'ягке, де наступного дня було замордо-
вано і тих, хто повернувся до села».

Керівником акції був Зенон Яхимек, 
який у 1943-1944 рр. командував одним із 
підрозділів АК у Люблінському воєводстві. 
Після різні у Сагрині був підвищений та за-
ймав командні пости в АК. У 1946 р. був за-
триманий МДБ Польщі. За вироком суду 
отримав три смертні вироки, замінені на 15 
років в'язниці. Помер у Вроцлаві у 1986 році. 
Тепер у Польщі Яхимека презентують як бор-
ця з УПА, який рятував поляків. 

Крім того, є у польській історії ще один 
«герой», який брав безпосередню участь у 
трагічних подіях у Сагрині та в інших етнічних 
чистках українців. Знайомтеся, Станіслав Ба-
сай, 1917 р. н., псевдо «Рись». З першого дня 
війни воював проти нацистів. У період окупа-
ції вступив до підпільної організації «Спілка 
збройної боротьби», а згодом став членом 
новостворених Батальйонів хлопських. На-
весні 1942 року Басай створив Спеціальний 
батальйон, виокремлений командуванням 
БХ для боротьби з українцями, який згодом 
став називатися 1-й Батальйон хлопський. 
У своїй діяльності спеціальний батальйон 
Басая активно співпрацював із радянським 
загоном Шангіна, уклавши відповідну угоду 
про спільну боротьбу з німцями та україн-
ськими націоналістами.

До вашої уваги перелік «найяскравіших 
подвигів» польського героя: 22.10.1943 
р. в с. Мірче банда Басая вбила 26 українців 
та спалила 190 господарств; 27.10.1943 р. в 
Молодятичах убито 14 українців; 18.12.1943 
р. внаслідок нападу банди Басая на Пересо-
ловичі загинули 18 українців; 24.12.1943 р. в 
селі Модринь вбито 16 українців; 12.02.1944 
р. БХ під командуванням «Рися» здійснили 
напад на село Верешин, де розстріляли ве-
сілля, вбивши 12 українців, у тому числі 4 
жінки і нареченого; у лютому 1944 р. банда 
«Рися» напала на село Малків, де знищила 
80 українців та спалила значну частину села; 
20.03.1944 р. повторно здійснили напад на 
село Верещин, вбили 35 українців та спалили 
село; 8.03.1944 р. в селі Пригоріле під керів-
ництвом Станіслава Басая поляки спалили 
обійстя українців та вбили всіх, хто не встиг 
втекти; у березні 1944 р. у Старому Селі банда 
«Рися» вбила 28 українців.

Окрім того, відомо, що бандити з Басаєво-
го батальону тривалий час базувалися непо-
далік села Смолигів, постійно тероризуючи 
його українське населення. Один із жителів 
згадував, що якось Басай зігнав 70 місцевих 
мешканців-українців до стодоли та підпалив, 
врятувався лише один хлопець, всі інші зго-
ріли живцем. Там же, у Смолигові, була кри-
ниця, заповнена дитячими тілами.

Проте Бог усе бачить… Станіслава Басая 
(«Рися») спіймали та ліквідували 25 березня 

Таким чином, як бачимо, слова президента Польщі А. Дуди про те, що «вражає 
співвідношення жертв: приблизно 5 тис. українців та щонайменше 100 тис. поляків», 
аж ніяк не є історичною достовірністю. Радше вигадкою упереджених польських нау-
ковців. Дії поляків щодо українців носили аналогічний характер, а місцями були ще жор-
стокіші. І це дивно, бо злоба українців була викликана багатовіковими утисками польської 
влади. А за що ж поляки ненавиділи українців?

У вітчизняній історіографії поширено кілька думок щодо тих подій. Так, авторитетний 
дослідник Володимир Сергійчук вважає, що відплатні акції на Закекрзонні та Холмщині 
в 1943 році не були адекватною відплатою за проведення українськими націоналістами 
етнічних чисток на Волині того ж року. Історик стверджує, що польська спільнота на за-
хідноукраїнських землях неодноразово провокувала антиукраїнські акції з боку німець-
кої адміністрації в перші роки війни. Сергійчук вважає за можливе виправдати діяльність 
українців на Волині,трактуючи її як прагнення корінного етносу до захисту власних прав.

Також на увагу заслуговує думка львівського історика Леоніда Зашкільняка, який 
вбачає причини ескалації українсько-польських відносин у роки Другої світової війни у 
взаємних звинуваченнях у пособництві окупантам, а не в тому, що рішення ОУН про за-
чистку українських територій від поляків стало останньою краплею, що спричинила вза-
ємні винищення цивільного населення.

Заслуговує на увагу монографія Володимира В'ятровича «Друга польсько-
українська війна. 1942—1947». Історик робить спробу розглянути українсько-польські 
відносини у більш широкій хронологічній перспективі, вказуючи на те, що напруження в 
середині 40-х років минулого століття насправді було не обмеженою часовими рамками 
акцією, а частиною більш тривалого українсько-польського протистояння. Проте поль-
ські колеги вважають цю концепцію неприйнятною, не визнаючи правомірність існування 
українського визвольного руху.

Польські історики, як правило, зазначають у своїх працях кількість польських жертв, 
визначену польськими дослідниками Владиславом і Евою Семашками на основі розпові-
дей поляків, які були свідками різанини або самі брали безпосередню участь у різанині 
українського населення, перебуваючи в різних польських військових формуваннях, в тому 
числі в 27-й дивізії АК. Однак розповіді українських свідків різанини та українські доку-
менти Семашки у своєму досліджені проігнорували. Для ілюстрації Волинської різанини 
поляки часто використовують знімки українських жертв польських військових формувань 
та фотографії з фальшивими підписами, які не мають стосунку до вбивств поляків загонами 
УПА, зокрема фотографії вбитих дітей циганки Маріанни Долінської, яка, перебуваючи в 
стані божевілля, сама їх і вбила у ніч з 11 на 12 грудня 1923 року.

Кількість жертв, яку називають дослідники, сильно варіюється. За польськими підра-
хунками, які з часом постійно змінюються у бік зростання, під час цієї трагедії з польського 
боку загинуло щонайменше 35 тисяч осіб, з яких 18 тисяч — зі встановленими прізвищами, 
а з українського боку — лише кілька тисяч осіб. Окремі науковці оцінюють втрати поль-
ської сторони у 100 тис. чол. На жаль, саме на їх позицію опирається польська влада, 
коментуючи ті події.

За українськими дослідженнями, виявлено понад 23 тисячі жертв, які потерпіли від рук 
польських комуністичних, шовіністичних, колаборантських формувань та польської само-
оборони, а кількість встановлених злочинів, скоєних поляками, вже перевищила 2500. 
Крім того, українцям ще довелося пережити так званий українсько-польський обмін на-
селенням, здійснений протягом 1944—1946 років та операцію «Вісла» (1947 р.). 

Петро Порошенко у своїй заяві сказав: «Події на Холмщині, як і інші трагічні кон-
флікти між українцями і поляками в часи Другої світової війни, потребують ретель-
них історичних досліджень. І ці дослідження мають здійснювати спільно українські й 
польські історики й науковці для встановлення історичної правди про причини, перебіг 
та наслідки конфлікту, якою гіркою вона не була б для кожної зі сторін. Наші народи 
мають право знати правду». Він закликав уникати односторонніх політичних оцінок 
спільного історичного минулого і переглянути зміни, які внесла Польща до свого зако-
нодавства. «Страшні сторінки минулого не мають бути визначальними для сього-
дення і тим більше для нашого спільного європейського майбутнього. Добросусід-
ські зв’язки українців і поляків по обидва береги Бугу нехай стають нерукотворним 
пам’ятником жертвам тієї трагедії і запорукою того, що братовбивства ніколи 
більше не буде в нашій спільній історії».

Очевидно, що це і є найправильніша оцінка тих подій. Тоді, у липні 1943 року, з вини 
польської влади, яка постійними утисками довела українців до того, що їх терпець увірвав-
ся; з вини частини українських націоналістів, які, керуючись власними переконаннями, 
пішли на ескалацію конфлікту, не враховуючи його наслідків для десятків тисяч людей; з 
вини третіх сторін — обох окупаційних режимів, яким вигідно було внести розбрат серед 
двох дружніх народів, відбулася страшна трагедія, наслідки якої не можемо владнати й до 
сьогодні. Тому нинішній владі та політикуму обох країн потрібно зробити висновки, 
аби не повторювати таких помилок у майбутньому.
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Афіша

Кінопрем'єри

«Як приручити дракона 3»

Продовжуємо друкувати список фільмів, які вийдуть 
в реліз наступного року.

Найочікуваніші фільми 2019 року

«Ліга справедливості, частина 2» 

«Леді Баг» 

22. 07. (неділя) — «Ріпка, або казка на городі», весела казка-гра.  
Тривалість — 50 хв.

Початок о 12:00, 14:30.
Ціна квитка — 25 грн. 
 Квитки можна придбати у касі театру: щоденно (крім 

суботи) — з 10:00 до 17:00; в неділю - з 10:00 до 15:00.
Телефони для довідок: (0352) 52-49-54, 52-49-57, 25-15-69

Майже протягом кількох 
тисячоліть вікінги і дракони 
не могли подружитися. Між 
ними тривала справжня ві-
йна. Дракони всіляко намага-
лися насолити вікінгам, спа-
лювали їхні будинки, крали 
їжу. Вікінги ж намагалися зло-
вити злочинців і знищити їх.

Усі були впевнені, що перемир’я не настане ніколи. Але якось один із 
юнаків зглянувся над пораненою твариною. Він доглядав за нею і вря-
тував від вірної загибелі. З’ясувалося, що у всьому, що відбувається, ви-
нен головний дракон. Він наказував боротися проти людства.

Упродовж декількох століть супергерої 
ставали на захист людства. Але останнім 
часом людям загрожує небезпека, впора-
тися з якою неможливо. У місті з'являється 
відомий захисник — герой Бетмен. Він розу-
міє, що самотужки йому не вдасться впора-
тися, тому єдиний вихід бачить у тому, щоби 
зібрати комаду, куди увійдуть найсміливіші 
мета-люди, що володіють унікальними зді-
бностями. Разом вони з легкістю зможуть би-
тися з лиходіями і вкотре врятувати планету 
від руйнування. Але все не так просто, і для 
битви з ворогом потрібна величезна міць.

Маринет і Андріан вчаться в старших 
класах, багато часу проводять разом. 
Їхня мрія  — стати супергероями і вряту-
вати світ. Незабаром у них з'являється така 
можливість. Над рідним Парижем нависла 
страшна загроза.  Вони вмить перетворю-
ються на відважну Леді Баг і Кота Нура. Їм 
доведеться впоратися із загарбниками аку-
мами.

Ці істоти нападають на людей, перетво-
рюючи їх на злісних монстрів. Адріан і Ма-
ринетта, ставши супергероями, не знають, 
хто вони насправді. Між ними виникає 
щире почуття...

«Месники 4» 
Месникам знову доведеться 

об’єднатися з командою «Вар-
тові Галактики» і виступити 
проти Таносов. Противники 
значно сильніші, адже вони 
заволоділи древнім артефак-
том під назвою рукавичка Не-
скінченності. Вона надавала їм 
неймовірну силу і відвагу. Ця 

битва стане фінальною і покаже, хто з них дійсно гідний взяти на себе 
відповідальність за правління величезними територіями.

Можливо, останній бій титанів назавжди поставить крапку в битві 
за Землю та Всесвіт у цілому. Війна буде довгою і кровопролитної, але 
переможе найсильніший. Месники готові повернутися тільки за влас-
ною перемогою.
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19.00 «Â³ñò³ ÒÒÁ»

19.22 «Òåìà äíÿ»

19.48 Ä/ñ «Íåçâ³äàí³ øëÿõè»

20.40 «Â³ñò³ ÒÒÁ»

ÑÅÐÅÄÀ
18 ËÈÏÍß

06.00 Ò.ñ. “Ñåðöþ íå íàêàæåø”

06.45 Áàäüîðèé ðàíîê

07.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

07.35 Ó ôîêóñ³ ªâðîïà

08.00 ªâðîìàêñ

08.30 Íåçâè÷àéí³ êóëüòóðè

08.55 Äîáð³ òðàäèö³¿

09.00 ×àñ-Tàéì

09.15 Áàäüîðèé ðàíîê

09.30 Ôåºð³ÿ ìàíäð³â

10.00 Ò.ñ. “Ñåðöþ íå íàêàæåø”

10.45 Áàäüîðèé ðàíîê

11.00 Äèòÿ÷à ãîäèíà

12.10 Ìóçè÷íà ïðîãðàìà “Ãàë-êë³ï”

12.40 Óêðà¿íñüê³ òðàäèö³¿

14.00 Õ.ô.”Äèÿâîëüñüêèé â³òåð”

16.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

16.10 Äèòÿ÷à ãîäèíà

16.40 Äèòÿ÷à ïðîãðàìà “×àð³âíèé 

êëþ÷èê”

17.00 Ôåºð³ÿ ìàíäð³â

17.30 Óêðà¿íñüê³ òðàäèö³¿

17.55 Äîáð³ òðàäèö³¿

18.00 Ò.ñ. “Ñåðöþ íå íàêàæåø”

19.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

19.30 Íàø³ â³òàííÿ

20.00 Ôîðìóëà çäîðîâ’ÿ

21.00 Íàø³ â³òàííÿ

21.30 Ñìà÷íà ìàíäð³âêà

22.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

22.40 Õ.ô.”Àíãåë ç ìàéáóòíüîãî”

00.15 ×àñ-Tàéì

00.30 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

01.00 Õ.ô.”Äèÿâîëüñüêèé â³òåð”

07.00 «Ôàéíèé ðàíîê»

09.00 Ò/ñ «ßñòðóá ³ ãîëóáêà»

13.30 «Â³ñò³ ÒÒÁ»

13.40 «Òåìà äíÿ»

14.10 Ðàä³îÄåíü «Ìîäóëü çíàíü»

14.50 «Ñâ³òëî»

15.45 Wise Cow 100 ðîê³â ìèñòåöòâà

16.08 Ä/ñ «Íåïîâòîðíà ïðèðîäà»

16.34 Ä/ñ «Òàºìíèö³ ï³äâîäíîãî 

ñâ³òó»

17.00 «Â³ñò³ ÒÒÁ»

17.10 «Íàø³ ãðîø³»

17.36 Äîê.ô³ëüì

18.31 Ä/ñ «Íåçâè÷àéí³ êóëüòóðè»

19.00 «Â³ñò³ ÒÒÁ»

19.22 «Òåìà äíÿ»

19.48 Ä/ñ «Íåïîâòîðíà ïðèðîäà»

20.14 Ä/ñ «Òàºìíèö³ ï³äâîäíîãî 

ñâ³òó»

20.40 «Â³ñò³ ÒÒÁ»

×ÅÒÂÅÐ
19 ËÈÏÍß

06.00 Ò.ñ. “Ñåðöþ íå íàêàæåø”

06.45 Áàäüîðèé ðàíîê

07.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

07.35 Ôîðìóëà çäîðîâ’ÿ

08.30 Ñìà÷íà ìàíäð³âêà

09.00 ×àñ-Tàéì

09.15 Áàäüîðèé ðàíîê

09.30 Ôåºð³ÿ ìàíäð³â

10.00 Ò.ñ. “Ñåðöþ íå íàêàæåø”

10.45 Áàäüîðèé ðàíîê

11.00 Äèòÿ÷à ãîäèíà

12.10 Ìàéñòåð-êëàñ ³ç Íàòàëêîþ 

Ô³öè÷

12.40 Ïðî ê³íî

13.00 Õ³ò-ïàðàä

14.00 Àêöåíòè

14.30 Õ.ô. “Àìóðí³ ñïðàâè 

Îëåêñàíäðà”

15.45 Äîáð³ òðàäèö³¿

16.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

16.10 Äèòÿ÷à ãîäèíà

17.00 Àêöåíòè

17.30 Ìóçè÷íà ïðîãðàìà “Ãàë-êë³ï”

18.00 Ò.ñ. “Ñåðöþ íå íàêàæåø”

19.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

19.30 Íàø³ â³òàííÿ

20.00 Ó ôîêóñ³ ªâðîïà

20.25 Äîáð³ òðàäèö³¿

20.30 ªâðîìàêñ

21.00 Íàø³ â³òàííÿ

21.30 Ìàéñòåð-êëàñ ³ç Í. Ô³öè÷

22.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

22.30 Îãîëîøåííÿ.Áþðî çíàõ³äîê

22.35 Àêöåíòè

23.05 Õ.ô. “Ä³â÷àòà çíîâó çâåðõó”

00.30 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

01.00 ×àñ-Tàéì

01.15 Õ.ô. “Àìóðí³ ñïðàâè 

Îëåêñàíäðà”

02.30 Õ³ò-ïàðàä

03.30 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

04.00 Õ.ô. “Ä³â÷àòà çíîâó çâåðõó”

07.00 «Ôàéíèé ðàíîê»

09.00 Ò/ñ «Êðîâ³ ³ òðîÿíäà»

13.30 «Â³ñò³ ÒÒÁ»

13.40 «Òåìà äíÿ»

14.10 Ðàä³îÄåíü «Ìîäóëü çíàíü»

14.50 «Ñâ³òëî»

15.45 Wise Cow 100 ðîê³â ê³íî

16.08 Ä/ñ «Íåïîâòîðíà ïðèðîäà»

16.34 Ä/ñ «Òàºìíèö³ ï³äâîäíîãî 

ñâ³òó»

17.00 «Â³ñò³ ÒÒÁ»

17.10 «Ñêëàäíà ðîçìîâà»

17.36 Äîê.ô³ëüì

18.31 Ä/ñ «Íåçâè÷àéí³ êóëüòóðè»

19.00 «Â³ñò³ ÒÒÁ»

19.22 «Òåìà äíÿ»

19.48 Ä/ñ «Íåïîâòîðíà ïðèðîäà»

20.14 Ä/ñ «Òàºìíèö³ ï³äâîäíîãî 

ñâ³òó»

20.40 «Â³ñò³ ÒÒÁ»

Ï’ßÒÍÈÖß
20 ËÈÏÍß

06.00 Ò.ñ. “Ñåðöþ íå íàêàæåø”

06.45 Áàäüîðèé ðàíîê

07.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

07.35 Ó ôîêóñ³ ªâðîïà

08.00 ªâðîìàêñ

08.30 Íåçâè÷àéí³ êóëüòóðè

09.00 ×àñ-Tàéì

09.15 Áàäüîðèé ðàíîê

09.30 Àêöåíòè

10.00 Ò.ñ. “Ñåðöþ íå íàêàæåø”

10.45 Áàäüîðèé ðàíîê

11.00 Äèòÿ÷à ãîäèíà

11.50 Äèòÿ÷à ïðîãðàìà “×àð³âíèé 

êëþ÷èê”

12.10 Ìóçè÷íà ïðîãðàìà “Ãàë-êë³ï”

12.40 Óêðà¿íñüê³ òðàäèö³¿

13.00 Õ³ò-ïàðàä

14.00 Õ.ô.”Ìîþ äðóæèíó çâóòü 

Ìîð³ñ”

16.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

16.10 Äèòÿ÷à ãîäèíà

17.00 Ôåºð³ÿ ìàíäð³â

17.30 Ìàéñòåð-êëàñ ³ç Í. Ô³öè÷

18.00 Ò.ñ. “Ñåðöþ íå íàêàæåø”

19.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

19.30 Íàø³ â³òàííÿ

20.00 ÒÍÅÓ - êàëåéäîñêîï ïîä³é

20.10 Ñ³ëüñüêèé êàëåíäàð

20.40 Ïðî ê³íî

21.00 Íàø³ â³òàííÿ

21.30 ªäèíà êðà¿íà

21.50 Äîáð³ òðàäèö³¿

22.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

22.35 Õ.ô.”Êðèæàíà ïàì’ÿòü” 

00.15 ×àñ-Tàéì

00.30 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

07.00 «Ôàéíèé ðàíîê»

09.00 Ò/ñ «Êðîâ³ ³ òðîÿíäà»

13.30 «Â³ñò³ ÒÒÁ»

13.40 «Òåìà äíÿ»

14.10 Ðàä³îÄåíü «Ìîäóëü çíàíü»

14.50 «Ñâ³òëî»

15.45 Wise Cow 100 ðîê³â ë³òåðàòóðè

16.08 Ä/ñ «Íåïîâòîðíà ïðèðîäà»

16.34 Ä/ñ «Òàºìíèö³ ï³äâîäíîãî 

ñâ³òó»

17.00 «Â³ñò³ ÒÒÁ»

17.10 «Ñõåìè. Êîðóïö³ÿ â äåòàëÿõ»

17.36 «Ðîçñåêðå÷åíà ³ñòîð³ÿ»

18.31 Ä/ñ «Íåçâè÷àéí³ êóëüòóðè»

19.00 «Â³ñò³ ÒÒÁ»

19.22 «Òåìà äíÿ»

19.48 Ä/ñ «Íåïîâòîðíà ïðèðîäà»

20.14 Ä/ñ «Òàºìíèö³ ï³äâîäíîãî 

ñâ³òó»

20.40 «Â³ñò³ ÒÒÁ»

ÑÓÁÎÒÀ
21 ËÈÏÍß

TV-4
06.00 Ïðî ê³íî

06.15 Ïðî íàñ

06.45 Áàäüîðèé ðàíîê

07.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

07.35 Õ.ô. «Òàòî-íåâèäèìêà»

08.55 Äîáð³ òðàäèö³¿

09.00 ×àñ-Tàéì

09.15 Áàäüîðèé ðàíîê

09.30 ªäèíà êðà¿íà

10.00 Îãëÿä ñâ³òîâèõ ïîä³é

10.30 Çì³íè ñâ³é ñâ³ò

11.00 Ïðî íàñ

11.30 Ìàéñòåð-êëàñ ³ç Í. Ô³öè÷

12.00 ªâðîìàêñ

12.30 Õ.ô.»Ïàì’ÿòàé ïðî ìåíå»

14.20 Îãîëîøåííÿ.Áþðî çíàõ³äîê

14.25 Òåðíîï³ëüñüêà ïîãîäà

14.30 Ìóëüòô³ëüìè

15.00 Äèòÿ÷å ê³íî.Ì.ô.»Á³ëîñí³æêà

òà 7 ãíîì³â»

16.30 Ä³ì êíèãè

17.00 Õ³ò-ïàðàä

17.50 ÒÍÅÓ - êàëåéäîñêîï ïîä³é

18.00 Íàø³ â³òàííÿ

19.00 ªäèíà êðà¿íà

19.30 Ó ôîêóñ³ ªâðîïà

19.55 Äîáð³ òðàäèö³¿

20.10 «Onuka», êîíöåðò ó Êèºâ³

21.30 ªâðîìàêñ

22.00 Õ.ô.»Äîðîãà íà Âåëâ³ëë» 

00.10 ×àñ-Òàéì

00.30 Õ.ô.»Ïàì’ÿòàé ïðî ìåíå»

02.30 Ó ôîêóñ³ ªâðîïà

07.00 Ì/ñ»Ïðèíöåñà Ñ³ññ³»

08.00 «Ôàéíèé ðàíîê»

09.34 «Åíå¿äà»

13.30 Edera Ëàéôàêè ç óêðà¿íñüêî¿ 

ìîâè

13.40 «Òåìà äíÿ»

14.10 «Ðîçñåêðå÷åíà ³ñòîð³ÿ»

15.10 Ðàä³îÄåíü «Êíèæêîâà ëàâêà. 

ÒÎÏ 7»

16.04 «booklove»

16.35 Õ/ô

18.05 Äîê.ô³ëüì

19.00 «Ïàíîðàìà ïîä³é»

19.30 «Ïîçà ðàìêàìè»

19.59 Ôîëüê Music

 

ÍÅÄ²Ëß
22 ËÈÏÍß

06.00 Õ.ô. «Òàòî-íåâèäèìêà»

07.30 Óêðà¿íñüê³ òðàäèö³¿

07.45 Áàäüîðèé ðàíîê

08.00 ªäèíà êðà¿íà

08.40 ×àñ-Òàéì

09.00 Ïîâíîòà ðàäîñò³ æèòòÿ

09.30 Ñïðàâæíÿ ö³íà

09.50 Áàäüîðèé ðàíîê

10.15 Ïðÿìà òðàíñëÿö³ÿ 

Áîæåñòâåííî¿ Ñâÿòî¿ Ë³òóðã³¿ ç 

Àðõèêàòåäðàëüíîãî Ñîáîðó ÓÃÊÖ 

ì.Òåðíîïîëÿ

11.40 Ä³ì êíèãè

12.05 Äèòÿ÷å ê³íî.Ì.ô.»Á³ëîñí³æêà 

òà 7 ãíîì³â»

13.30 Äèòÿ÷à ïðîãðàìà «×àð³âíèé 

êëþ÷èê»

14.00 Ïîãëÿä çáëèçüêà

14.30 Ôîðìóëà çäîðîâ’ÿ

15.30 Ìàéñòåð-êëàñ ³ç Í. Ô³öè÷

16.00 Àêöåíòè

16.30 Óêðà¿íñüê³ òðàäèö³¿

16.55 Äîáð³ òðàäèö³¿

17.00 Â³êíî â Àìåðèêó

17.30 Ïðî íàñ

18.00 Íàø³ â³òàííÿ

19.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³. Òèæäåíü

19.45 Ì³ñüêà ðàäà ³íôîðìóº

20.00 Îãëÿä ñâ³òîâèõ ïîä³é

20.30 Ïðî íàñ

21.00 Ìóçè÷íà ïðîãðàìà «Ãàë-êë³ï»

21.30 ªäèíà êðà¿íà

22.10 Äîáð³ òðàäèö³¿

22.15 Õ.ô. «Êîñì³÷íèé äîçîð» 

23.45 ×àñ-òàéì

00.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³. Òèæäåíü

01.00 Õ.ô. «Òàòî-íåâèäèìêà»

02.30 Îãëÿä ñâ³òîâèõ ïîä³é

07.00 Ì/ñ»Ïðèíöåñà Ñ³ññ³»

08.00 «Øêîëà Ìåð³ Ïîïï³íñ»

08.30 «Ôàéíèé ðàíîê»

09.34 «Åíå¿äà»

13.30 «Edera ïîêàç»

13.40 «Òåìà äíÿ»

14.10 «Ðîçñåêðå÷åíà ³ñòîð³ÿ»

15.10 «Áóêîãîë³êè»

15.36 Ôîëüê Music

16.40 «Ôîëüê-music-ä³òè»

17.20 «Õòî â äîì³ õàçÿ¿í?»

17.46 «Ëàéôõàê óêðà¿íñüêîþ»

18.06 Ä/ñ «Íåïîâòîðíà ïðèðîäà»

18.32 Ä/ñ «Òàºìíèö³ ï³äâîäíîãî 

ñâ³òó»

19.00 «Ðîçñåêðå÷åíà ³ñòîð³ÿ»

19.52 «Â³çèò³âêè Ïîëòàâùèíè»

20.00 Ä/ñ «Íåçâ³äàí³ øëÿõè»

ÀÍÎÍÑÈ 
ÒÈÆÍß

ñåëî. ßêàñü ñåíüéîðà êëè÷å íà 

çàëèøèëîñÿ, ÿê âñòóïèòè â 

ñìåðòåëüíó ñóòè÷êó. Ñåðæàíò 

òåðîðó...

êèòàéñüêîãî êîíñóëà, ÿêó â 

Àìåðèêè, ùîá òîé óçÿâ ó÷àñòü ó 

áàæàííÿ áóòè ùàñëèâîþ.

22:20
Äæîøó Êîâà÷ó íå ïîùàñòèëî - 

çëîìùèêà.
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ÏÎÍÅÄ²ËÎÊ
16 ËÈÏÍß

Â²ÂÒÎÐÎÊ
17 ËÈÏÍß

ÑÅÐÅÄÀ
18 ËÈÏÍß

×ÅÒÂÅÐ
19 ËÈÏÍß

Ï’ßÒÍÈÖß
20 ËÈÏÍß

ÑÓÁÎÒÀ
21 ËÈÏÍß

ÍÅÄ²Ëß
22 ËÈÏÍß

UA: ÏÅÐØÈÉ 
06.00,09.50 Ì/ñ «×îðíèé Äæåê».
06.30,07.00,08.00,09.00,09.25, 

13.00, 15.00,21.00,03.00 Íîâèíè.

06.35,07.05,08.05,09.05 Äîáðîãî 

ðàíêó, Êðà¿íî!

09.35 Ì/ñ «Ãîí».
10.15 Õòî â äîìi õàçÿ¿í?

10.40 Òåëåïðîäàæ.

11.00,05.30 Ä/ñ «Íåçâè÷àéíi 

êóëüòóðè».

12.00 Ä/ñ «Ñìà÷íi iñòîði¿».

13.10,14.30 ÐàäiîÄåíü.

13.40 Ëàéôõàê óêðà¿íñüêîþ.

13.55 Ïåðøà øïàëüòà.

15.20 Ò/ñ «Ãðàíä ãîòåëü».
16.50 Ò/ñ «Çà ñëóæáîâèì 

îáîâ`ÿçêîì».
18.00,00.15 Iíôîðìàöiéíà ãîäèíà.

19.00 ×åñòü ïðîôåñi¿.

19.55 Ä/ñ «Íåïîâòîðíà ïðèðîäà».

20.25 Ïîñòòðàâìàòè÷íèé ñèíäðîì.

21.25,03.20 Íîâèíè. Ñïîðò.

21.45 Ä/ñ «ßê ïðàöþþòü ìàøèíè».

22.45 Ò/ñ «Çà ñëóæáîâèì 
îáîâ`ÿçêîì».

23.50,04.05 #ÌóçLove ç Ëþáîþ 

Ìîðîçîâîþ.

1+1
06.30,07.10,08.10,09.10 Ñíiäàíîê 

ç «1+1».

07.00,08.00,09.00,19.30,05.35 

«ÒÑÍ».

09.30,10.55 «Îäðóæåííÿ íàîñëiï».

12.15,14.00,15.25 «Ìiíÿþ æiíêó».

16.50 Ò/ñ «Ìîº ÷óæå æèòòÿ».
20.15,21.20 Ò/ñ «Õàçÿéêà».
22.20,23.00,04.45 Ò/ñ «Íåäîòóðêàíi».
23.25,00.00,02.05 Ò/ñ «Áàéêè Ìiòÿÿ».

04.50,05.15 «Top Shop».

05.20,02.45 «Ïîäðîáèöi» - «×àñ».

05.45 Ì/ô.
06.10 «Ñëiäñòâî âåëè...» ç 

Ë.Êàíåâñüêèì».

07.00,08.00,09.00,12.00,17.40 

Íîâèíè.

07.10,08.10,09.20 «Ðàíîê ç Iíòåðîì».

10.00 Õ/ô «Êàçêà ïðî Æiíêó i 
×îëîâiêà».

11.50,12.25 Õ/ô «Âåñiëëÿ â 
Ìàëèíiâöi».

14.15 Õ/ô «Éäó÷è - éäè».
16.00 «×åêàé íà ìåíå. Óêðà¿íà».

20.00 «Ïîäðîáèöi».

20.40 Ò/ñ «Àííà Ãåðìàí».
23.45 «Ñëiäñòâî âåëè...» ç 

Ë.Êàíåâñüêèì».

00.40 Õ/ô «Âiçüìè ìåíå øòóðìîì».

ICTV
06.25 Ôàêòè òèæíÿ. 100 õâèëèí ç 

Î.Ñîêîëîâîþ.

08.45 Ôàêòè. Ðàíîê.

09.15 Ñïîðò.

09.25 Íàäçâè÷àéíi íîâèíè. Ïiäñóìêè 

ç Ê. Ñòîãíiºì.

10.15 Àíòèçîìái.

11.15,13.20 Ñåêðåòíèé ôðîíò.

12.45,15.45 Ôàêòè. Äåíü.

13.30,16.20 Õ/ô «Çåëåíèé øåðøåíü».
16.30 Õ/ô «Åêâiëiáðióì».
18.45,21.15 Ôàêòè. Âå÷ið.

20.20 Áàãà÷-Áiäíÿê.

21.35 Ò/ñ «Ìåíòàëiñò».
22.45,03.05 Ò/ñ «Âèíèùóâà÷i».

05.55 Çà æèâå! 

07.05 Õ/ô «Íå ïiäãàíÿé êîõàííÿ».
09.20 Õ/ô «Íàâ÷àþ ãði íà ãiòàði».
13.10 Áèòâà åêñòðàñåíñiâ. ×îëîâiêè 

ïðîòè æiíîê.

15.25 Ìiñòè÷íi iñòîði¿ ç Ïàâëîì 

Êîñòiöèíèì.

17.30,22.00 Âiêíà-Íîâèíè.

18.00 Ò/ñ «Ïðîâiäíèöÿ».
20.00 Õàòà íà òàòà.

22.45 Õ/ô «ß òåáå êîõàþ».
01.55 Ñëiäñòâî âåäóòü åêñòðàñåíñè.

03.00,01.25 Çîíà íî÷i.

04.20 Àáçàö.

06.10,08.55 Kids` Time.

06.15 Ì/ñ «Íåõàé áóäå çäîðîâèì 
êîðîëü Äæóëiàí».

09.00 Õ/ô «×îëîâiêè çà ðîáîòîþ».
11.00 Õ/ô «Òóïèé i ùå òóïiøèé».
13.10 Õ/ô «Òóïèé i ùå òóïiøèé 2».
15.20 Õ/ô «Íiêêi, äèÿâîë-ìîëîäøèé».
17.10 Õ/ô «Ïóñòóí».
19.00 Ðåâiçîð.

21.20 Ïðèñòðàñòi çà ðåâiçîðîì.

23.30 Ò/ñ «Êëiíiêà».

06.00 Áàéäèêiâêà.

06.30 ÒÅÒ Ìóëüòèðàíîê.

09.45 Ì/ô «Åí÷àíòiìàëñ: Ðiäíèé äiì».
11.00 Ò/ñ «Óñi æiíêè - âiäüìè».
12.00 Áèòâà ñàëîíiâ.

13.00,17.00 ×îòèðè âåñiëëÿ.

14.00,19.30,20.30 Îäíîãî ðàçó ïiä 

Ïîëòàâîþ.

15.00,03.20 Âiòàëüêà.

16.00,02.30 Ïàíÿíêà-ñåëÿíêà.

18.00,19.00,20.00 Òàíüêà i Âîëîäüêà.

18.30 Êðà¿íà Ó.

21.00 Ò/ñ «Êàíäèäàò».
22.00 Âå÷iðêà.

23.00 ËàâËàâÑar.

06.30,07.10,08.10 Ðàíîê ç Óêðà¿íîþ.

07.00, 08.00, 09.00, 15.00, 19.00, 

23.00 Ñüîãîäíi.

09.30,03.00 Çîðÿíèé øëÿõ.

10.30,04.40 Ðåàëüíà ìiñòèêà.

12.30 Ò/ñ «×åðãîâèé ëiêàð 2».
14.30,15.25 Ò/ñ «Æiíî÷èé ëiêàð 2».
19.45 «Ãîâîðèòü Óêðà¿íà».

21.00 Ò/ñ «Äîðîãà â ïîðîæíå÷ó».
23.30 Õ/ô «Öàð ñêîðïiîíiâ 3: Êíèãà 

ìåðòâèõ».
02.10 Ñüîãîäíi.

UA: ÏÅÐØÈÉ 
06.00,09.50 Ì/ñ «×îðíèé Äæåê».
06.30,07.00,08.00,09.00,09.25, 

13.00,15.00,21.00,03.00 Íîâèíè.

06.35,07.05,08.05,09.05 Äîáðîãî 

ðàíêó, Êðà¿íî!

09.35 Ì/ñ «Ãîí».
10.15 Õòî â äîìi õàçÿ¿í?

10.40 Òåëåïðîäàæ.

11.00,05.30 Ä/ñ «Íåçâè÷àéíi êóëüòóðè»

12.00 Ä/ñ «Ñìà÷íi iñòîði¿».

12.25 Ä/ñ «Ñìàêè êóëüòóð».

13.10,14.30 ÐàäiîÄåíü.

13.40 Ëàéôõàê óêðà¿íñüêîþ.

13.55,02.05 Ñêëàäíà ðîçìîâà.

15.15 Ò/ñ «Ãðàíä ãîòåëü».
16.50,22.45 Ò/ñ «Çà ñëóæáîâèì 

îáîâ`ÿçêîì».
18.00,00.15 Iíôîðìàöiéíà ãîäèíà.

19.00 Ïåðøèé íà ñåëi.

19.25 Ä/ñ «1000 äíiâ äëÿ ïëàíåòè».

20.30 Íàøi ãðîøi.

21.25,03.20 Íîâèíè. Ñïîðò.

21.45 Ä/ñ «ßê ïðàöþþòü ìàøèíè».

23.50,04.05 #KiíîWALL ç Ñ.Òðèìáà÷åì

1+1
06.30,07.10,08.10,09.10 Ñíiäàíîê 

ç «1+1».

07.00,08.00,09.00,19.30,05.35 

«ÒÑÍ».

09.30,11.00 «Îäðóæåííÿ íàîñëiï».

12.20,13.55,15.30 «Ìiíÿþ æiíêó».

17.00 Ò/ñ «Ìîº ÷óæå æèòòÿ».
20.15,21.20 Ò/ñ «Õàçÿéêà».
22.20,23.00,04.45 Ò/ñ «Íåäîòóðêàíi».
23.25,00.00,02.15 Ò/ñ «Áàéêè Ìiòÿÿ».

06.10 «Ñëiäñòâî âåëè...» ç 

Ë.Êàíåâñüêèì».

07.00,08.00,09.00,12.00,17.40 

Íîâèíè.

07.10,08.10,09.20 «Ðàíîê ç Iíòåðîì».

10.15 Ò/ñ «Ñïîêóñà».
12.25,20.40 Ò/ñ «Àííà Ãåðìàí».
14.50,15.45,16.45 «Ðå÷äîê».

18.00,19.00,04.10 «Ñòîñóºòüñÿ 

êîæíîãî».

20.00 «Ïîäðîáèöi».

22.30 Ôåñòèâàëü «Ñëîâ`ÿíñüêèé 

áàçàð ó Âiòåáñüêó».

01.10 Õ/ô «Ïðèáîðêàííÿ íîðîâëèâîãî»

ICTV
05.35,20.20 Ãðîìàäÿíñüêà îáîðîíà.

06.30 Ðàíîê ó âåëèêîìó ìiñòi.

08.45 Ôàêòè. Ðàíîê.

09.15,19.20 Íàäçâè÷àéíi íîâèíè ç 

Ê.Ñòîãíiºì.

09.55 Áàãà÷-Áiäíÿê.

11.00 Ñòîï-5.

12.00,13.20 Õ/ô «Ç æèòòÿ òàºìíèõ 
àãåíòiâ».

12.45,15.45 Ôàêòè. Äåíü.

14.25,16.20 Õ/ô «Òðîº àìiãîñ».
17.20 «Íà òðüîõ».

17.35,21.30 Ò/ñ «Ìåíòàëiñò».
18.45,21.10 Ôàêòè. Âå÷ið.

22.35,02.55 Ò/ñ «Âèíèùóâà÷i».

07.05 Çà æèâå! 

08.31 Õ/ô «Ïîäiëèñü ùàñòÿì ñâî¿ì».
13.10 Áèòâà åêñòðàñåíñiâ. ×îëîâiêè 

ïðîòè æiíîê.

15.25 Ìiñòè÷íi iñòîði¿ ç Ïàâëîì 

Êîñòiöèíèì.

17.30,22.00 Âiêíà-Íîâèíè.

18.00 Ò/ñ «Ïðîâiäíèöÿ».
20.00 Ñëiäñòâî âåäóòü åêñòðàñåíñè.

22.45 Õ/ô «Ìàìà íàïðîêàò».

03.00,02.20 Çîíà íî÷i.

04.05 Àáçàö.

05.55,07.45 Kids` Time.

06.00 Ì/ñ «Íåõàé áóäå çäîðîâèì 
êîðîëü Äæóëiàí».

07.50 ªâðîïà çà êîïiéêè.

19.00 Õòî çâåðõó?.

21.00 Çîðÿíi ÿéöÿ.

22.50 Ò/ñ «Êëiíiêà».

06.00 Áàéäèêiâêà.

06.30 ÒÅÒ Ìóëüòèðàíîê.

09.45 Õ/ô «Ñïëÿ÷à êðàñóíÿ».
11.00 Ò/ñ «Óñi æiíêè - âiäüìè».
12.00 Áèòâà ñàëîíiâ.

13.00,21.00 Ò/ñ «Êàíäèäàò».
14.00,19.30,20.30 Îäíîãî ðàçó ïiä 

Ïîëòàâîþ.

15.00,03.20 Âiòàëüêà.

16.00,02.30 Ïàíÿíêà-ñåëÿíêà.

17.00 ×îòèðè âåñiëëÿ.

18.00,19.00,20.00 Òàíüêà i Âîëîäüêà.

18.30 Êðà¿íà Ó.

22.00 Âå÷iðêà.

23.00 ËàâËàâÑar.

06.20 Õ/ô «Ïðîâiíöiéíèé àíåêäîò».
07.10 Õ/ô «Ó ïîøóêàõ ìiëüéîíåðêè».
08.30 Ðàíêîâèé «Ñâiäîê».

09.00 Õ/ô «Êëþ÷ áåç ïðàâà ïåðåäà÷i»
10.30 «Ñóäiòü ñàìi».

12.30,16.30,19.00,23.15,02.15 

«Ñâiäîê».

12.50,03.10 «Ðå÷îâèé äîêàç».

14.45,16.50 «Ñòðàõ ó òâîºìó äîìi».

17.45,19.30 «Ëåãåíäè êàðíîãî 

ðîçøóêó».

20.45,00.45 Ò/ñ «Åëåìåíòàðíî 4».
22.40,23.45 Ò/ñ «Êóëàãií òà ïàðòíåðè»

06.30,07.10,08.10 Ðàíîê ç Óêðà¿íîþ.

07.00,08.00,09.00,15.00, 19.00, 

23.00,03.20 Ñüîãîäíi.

09.30,04.10 Çîðÿíèé øëÿõ.

10.30,04.40 Ðåàëüíà ìiñòèêà.

12.30 Ò/ñ «×åðãîâèé ëiêàð 2».
14.30,15.25 Ò/ñ «Æiíî÷èé ëiêàð 2».
19.45 «Ãîâîðèòü Óêðà¿íà».

21.00 Ò/ñ «Äîðîãà â ïîðîæíå÷ó».
23.30,02.00 Ò/ñ «CSI. Ìiñöå 

çëî÷èíó».

UA: ÏÅÐØÈÉ 
06.00,09.50 Ì/ñ «×îðíèé Äæåê».
06.30,07.00,08.00,09.00,09.25, 

13.00,15.00,21.00,03.00 Íîâèíè.

06.35,07.05,08.05,09.05 Äîáðîãî 

ðàíêó, Êðà¿íî!

09.35 Ì/ñ «Ãîí».
10.15 Õòî â äîìi õàçÿ¿í?

11.00,05.30 Ä/ñ «Íåçâè÷àéíi êóëüòóðè»

12.00 Ä/ñ «Ñìà÷íi iñòîði¿».

12.25 Ä/ñ «Ñìàêè êóëüòóð».

13.10 ÐàäiîÄåíü.

13.40 Ëàéôõàê óêðà¿íñüêîþ.

13.55 Íàøi ãðîøi.

14.30 52 âiêåíäè.

15.20 Ò/ñ «Ãðàíä ãîòåëü».
16.50,22.45 Ò/ñ «Çà ñëóæáîâèì 

îáîâ`ÿçêîì».
18.00,00.15 Iíôîðìàöiéíà ãîäèíà.

19.00 Ä/ñ «Äåøåâèé âiäïî÷èíîê».

19.25 Ä/ñ «1000 äíiâ äëÿ ïëàíåòè».

20.30,02.05 Ñêëàäíà ðîçìîâà.

21.25,03.20 Íîâèíè. Ñïîðò.

21.45 Ä/ñ «ßê ïðàöþþòü ìàøèíè».

23.50,04.05 #ÁiáëiîFUN ç Ð.Ñåìêiâèì

1+1
06.30,07.10,08.10,09.10 Ñíiäàíîê 

ç «1+1».

07.00,08.00,09.00,19.30,05.35 «ÒÑÍ»

09.30,10.55 «Îäðóæåííÿ íàîñëiï».

12.20,14.00,15.20 «Ìiíÿþ æiíêó».

16.50 Ò/ñ «Ìîº ÷óæå æèòòÿ».
20.15,21.20 Ò/ñ «Õàçÿéêà».
22.20,23.00,04.45 Ò/ñ «Íåäîòóðêàíi».
23.25,00.00,02.25 Ò/ñ «Áàéêè Ìiòÿÿ».

06.10 «Ñëiäñòâî âåëè...» ç Ë.Êàíåâñüêèì»

07.00, 08.00, 09.00, 12.00, 17.40 

Íîâèíè.

07.10,08.10,09.20 «Ðàíîê ç Iíòåðîì».

10.15 Ò/ñ «Ñïîêóñà».
12.25,20.40 Ò/ñ «Àííà Ãåðìàí».
14.50,15.45,16.45 «Ðå÷äîê».

18.00,19.00,04.15 «Ñòîñóºòüñÿ 

êîæíîãî».

20.00 «Ïîäðîáèöi».

22.30 Ôåñòèâàëü «Ñëîâ`ÿíñüêèé 

áàçàð ó Âiòåáñüêó».

ICTV
04.00 Ñêàðá íàöi¿.

04.10 Åâðèêà!

04.25 Ñòóäiÿ Âàøèíãòîí.

04.30 Ôàêòè.

04.50 Ò/ñ «Âiääië 44».
05.35,10.00 Ãðîìàäÿíñüêà îáîðîíà.

06.30 Ðàíîê ó âåëèêîìó ìiñòi.

08.45 Ôàêòè. Ðàíîê.

09.15,19.20 Íàäçâè÷àéíi íîâèíè ç 

Ê.Ñòîãíiºì.

11.00 Ñòîï-5.

12.00,13.20 Õ/ô «Òðîº àìiãîñ».
12.45,15.45 Ôàêòè. Äåíü.

14.50,16.20 Õ/ô «Iãðàøêîâi ñîëäàòèêè»
17.20 «Íà òðüîõ».

17.35,21.35 Ò/ñ «Ìåíòàëiñò».
18.45,21.15 Ôàêòè. Âå÷ið.

20.20 Ñåêðåòíèé ôðîíò.

22.40,03.05 Ò/ñ «Âèíèùóâà÷i».

06.50 Çà æèâå! 

09.25 Òàíöþþòü âñi!

13.05 Áèòâà åêñòðàñåíñiâ.

15.25 Ìiñòè÷íi iñòîði¿ ç Ïàâëîì 

Êîñòiöèíèì.

17.30,22.00 Âiêíà-Íîâèíè.

18.00 Ò/ñ «Ïðîâiäíèöÿ».
20.00 Ñëiäñòâî âåäóòü åêñòðàñåíñè.

22.45 Õ/ô «Äîãëÿäàëüíèöÿ».

03.00,02.20 Çîíà íî÷i.

04.20 Àáçàö.

06.05,08.55 Kids` Time.

06.10 Ì/ñ «Íåõàé áóäå çäîðîâèì 
êîðîëü Äæóëiàí».

09.00 Ðåâiçîð. Ìàãàçèíè.

13.00 Çiðêè ïiä ãiïíîçîì.

19.00 Õòî çâåðõó? 

21.00 Çîðÿíi ÿéöÿ.

22.50 Ò/ñ «Êëiíiêà».

06.00 Áàéäèêiâêà.

06.30 ÒÅÒ Ìóëüòèðàíîê.

09.45 Ì/ô «Ìàâïè â êîñìîñi 2: Óäàð 
ó âiäïîâiäü».

11.00 Ò/ñ «Óñi æiíêè - âiäüìè».
12.00 Áèòâà ñàëîíiâ.

13.00,21.00 Ò/ñ «Êàíäèäàò».
14.00,19.30,20.30 Îäíîãî ðàçó ïiä  

Ïîëòàâîþ.

15.00,03.20 Âiòàëüêà.

16.00,02.30 Ïàíÿíêà-ñåëÿíêà.

17.00 ×îòèðè âåñiëëÿ.

18.00,19.00,20.00 Òàíüêà i Âîëîäüêà.

18.30 Êðà¿íà Ó.

22.00 Âå÷iðêà.

23.00 ËàâËàâÑar.

05.50 Õ/ô «Áóëî ó áàòüêà òðè ñèíè».
08.30 Ðàíêîâèé «Ñâiäîê».

09.00 Õ/ô «Âàíòàæ áåç ìàðêóâàííÿ».
10.40 «Ñóäiòü ñàìi».

12.30,16.30,19.00,23.15,02.20 

«Ñâiäîê».

12.50,03.00 «Ðå÷îâèé äîêàç».

14.40,16.50 «Ñòðàõ ó òâîºìó äîìi».

17.45,19.30 «Ëåãåíäè êàðíîãî 

ðîçøóêó».

20.45,00.45 Ò/ñ «Åëåìåíòàðíî 4».
22.40,23.45 Ò/ñ «Êóëàãií òà ïàðòíåðè»

06.30,07.10,08.10 Ðàíîê ç Óêðà¿íîþ.

07.00,08.00,09.00,15.00, 

19.00,23.00,03.20 Ñüîãîäíi.

09.30,04.10 Çîðÿíèé øëÿõ.

10.30,04.40 Ðåàëüíà ìiñòèêà.

12.30 Ò/ñ «×åðãîâèé ëiêàð 2».
14.30,15.25 Ò/ñ «Æiíî÷èé ëiêàð 2».
19.45 «Ãîâîðèòü Óêðà¿íà».

21.00 Ò/ñ «Äîðîãà â ïîðîæíå÷ó».
23.30,02.00 Ò/ñ «CSI. Ìiñöå çëî÷èíó»

UA: ÏÅÐØÈÉ 
06.00,09.50 Ì/ñ «×îðíèé Äæåê».
06.30,07.00,08.00,09.00,09.25, 

13.00,15.00,21.00,03.00 Íîâèíè.

06.35,07.05,08.05,09.05 Äîáðîãî 

ðàíêó, Êðà¿íî!

09.35 Ì/ñ «Ãîí».
10.15 Õòî â äîìi õàçÿ¿í?

11.00,05.30 Ä/ñ «Íåçâè÷àéíi 

êóëüòóðè»

11.30 Ä/ñ «Ãîðäiñòü ñâiòó».

12.00 Åíå¿äà.

12.25 Ä/ñ «Ñìàêè êóëüòóð».

13.10,14.30 ÐàäiîÄåíü.

13.40,15.20 Ëàéôõàê óêðà¿íñüêîþ.

13.55,02.30 Äî ñïðàâè.

15.25 Ò/ñ «Ãðàíä ãîòåëü».
16.50,22.45 Ò/ñ «Çà ñëóæáîâèì 

îáîâ`ÿçêîì».
18.00,00.15 Iíôîðìàöiéíà ãîäèíà.

19.00 #ÂÓêðà¿íi.

19.25 Ä/ñ «1000 äíiâ äëÿ ïëàíåòè».

20.30 Ñõåìè. Êîðóïöiÿ â äåòàëÿõ.

21.25,03.20 Íîâèíè. Ñïîðò.

21.45 Ä/ñ «ßê ïðàöþþòü ìàøèíè».

22.15 Ä/ñ «Âåëèêå ôîòîïîëþâàííÿ 

Äàãà Ãàðäíåðà».

23.50,04.05 #NeoÑöåíà ç Îëåãîì 

Âåðãåëiñîì.

1+1
06.30, 07.10, 08.10, 09.10 Ñíiäàíîê 

ç «1+1».

07.00, 08.00, 09.00, 19.30, 05.40 

«ÒÑÍ».

09.30,11.15 «Îäðóæåííÿ íàîñëiï».

13.00,14.15,15.35 «Ìiíÿþ æiíêó».

17.00 Ò/ñ «Ìîº ÷óæå æèòòÿ».
20.15,21.20 Ò/ñ «Õàçÿéêà».
22.20,23.00,04.50 Ò/ñ «Íåäîòóðêàíi».
23.25,00.00,02.05 Ò/ñ «Áàéêè Ìiòÿÿ».

06.00 Ì/ô.

06.10 «Ñëiäñòâî âåëè...» ç 

Ë.Êàíåâñüêèì»

07.00,08.00,09.00,12.00,17.40 

Íîâèíè.

07.10,08.10,09.20 «Ðàíîê ç Iíòåðîì».

10.15 Ò/ñ «Ñïîêóñà».
12.25 Ò/ñ «Àííà Ãåðìàí».
14.50,15.45,16.45 «Ðå÷äîê».

18.00,19.00,04.20 «Ñòîñóºòüñÿ 

êîæíîãî».

20.00 «Ïîäðîáèöi».

20.40 Ò/ñ «Àííà Ãåðìàí».
22.30 Ôåñòèâàëü «Ñëîâ`ÿíñüêèé 

áàçàð ó Âiòåáñüêó».

ICTV
04.10 Ñêàðá íàöi¿.

04.20 Åâðèêà!

04.25 Ñòóäiÿ Âàøèíãòîí.

04.30 Ôàêòè.

04.50 Ò/ñ «Âiääië 44».
05.35 Ãðîìàäÿíñüêà îáîðîíà.

06.30 Ðàíîê ó âåëèêîìó ìiñòi.

08.45 Ôàêòè. Ðàíîê.

09.15,19.20 Íàäçâè÷àéíi íîâèíè ç 

Ê.Ñòîãíiºì.

09.55 Ñåêðåòíèé ôðîíò.

11.00 Ñòîï-5.

12.20,13.20 Õ/ô «Iãðàøêîâi ñîëäàòèêè»
12.45,15.45 Ôàêòè. Äåíü.

14.55,16.20 Õ/ô «Îäíîãî ðàçó 
ïîðóøèâøè çàêîí».

17.25 «Íà òðüîõ».

17.35,21.30 Ò/ñ «Ìåíòàëiñò».
18.45,21.10 Ôàêòè. Âå÷ið.

20.20 Iíñàéäåð.

22.40,03.15 Ò/ñ «Âèíèùóâà÷i».

07.00 Çà æèâå! 

09.35 Òàíöþþòü âñi!

13.15 Áèòâà åêñòðàñåíñiâ.

15.25 Ìiñòè÷íi iñòîði¿ ç Ïàâëîì 

Êîñòiöèíèì.

17.30,22.00 Âiêíà-Íîâèíè.

18.00 Ò/ñ «Ïðîâiäíèöÿ».
20.00,00.45 ß ñîðîìëþñü ñâîãî òiëà.

22.45 Õ/ô «Äðóæèíà çà êîíòðàêòîì».

03.00,02.00 Çîíà íî÷i.

04.20 Àáçàö.

06.15,09.05 Kids` Time.

06.20 Ì/ñ «Íåõàé áóäå çäîðîâèì 
êîðîëü Äæóëiàí».

09.10 Ðåâiçîð. Ìàãàçèíè.

13.10 Çiðêè ïiä ãiïíîçîì.

19.00 Õòî çâåðõó? 

21.00 Çîðÿíi ÿéöÿ.

22.20 Ò/ñ «Êëiíiêà».

06.00 Áàéäèêiâêà.

06.30 ÒÅÒ Ìóëüòèðàíîê.

09.45 Õ/ô «Ïðèíöåñà Ìàëåí».
11.00 Ò/ñ «Óñi æiíêè - âiäüìè».
12.00 Áèòâà ñàëîíiâ.

13.00 Ò/ñ «Êàíäèäàò».
14.00,19.30 Îäíîãî ðàçó ïiä 

Ïîëòàâîþ.

15.00,03.20 Âiòàëüêà.

16.00,02.30 Ïàíÿíêà-ñåëÿíêà.

17.00 ×îòèðè âåñiëëÿ.

18.00,19.00,20.00 Òàíüêà i Âîëîäüêà.

18.30 Êðà¿íà Ó.

20.30 Îäíîãî ðàçó ïiä Ïîëòàâîþ.

21.00 Ò/ñ «Êàíäèäàò».
22.00 Âå÷iðêà.

23.00 ËàâËàâÑar.

06.30, 07.10, 08.10 Ðàíîê ç Óêðà¿íîþ

07.00, 08.00, 09.00, 15.00, 19.00, 

23.00 Ñüîãîäíi.

09.30 Çîðÿíèé øëÿõ.

10.30,04.30 Ðåàëüíà ìiñòèêà.

12.30 Ò/ñ «×åðãîâèé ëiêàð 2».
14.30,15.25 Ò/ñ «Æiíî÷èé ëiêàð 2».
19.45 «Ãîâîðèòü Óêðà¿íà».

21.00 Ò/ñ «Äîðîãà â ïîðîæíå÷ó».
23.20 Êîíòðîëåð.

00.00,02.15 Ò/ñ «CSI. Ìiñöå 
çëî÷èíó».

03.40 Ñüîãîäíi.

UA: ÏÅÐØÈÉ 
06.00,09.50 Ì/ñ «×îðíèé Äæåê».
06.30, 07.00, 08.00, 09.00, 09.25, 

13.00, 15.00, 21.00, 00.35,   

03.00 Íîâèíè

06.35,07.05,08.05,09.05 Äîáðîãî 

ðàíêó, Êðà¿íî!

09.35 Ì/ñ «Ãîí».
10.15 Õòî â äîìi õàçÿ¿í?

10.40 Òåëåïðîäàæ.

11.00 Ä/ñ «Ãîðäiñòü ñâiòó».

12.00 Åíå¿äà.

12.25,15.25 Ä/ñ «Ñìàêè êóëüòóð».

13.10,14.30 ÐàäiîÄåíü.

13.40,15.20 Ëàéôõàê óêðà¿íñüêîþ.

13.55 Ñõåìè. Êîðóïöiÿ â äåòàëÿõ.

16.50,04.30 Ôîëüê-music.

18.00 Iíôîðìàöiéíà ãîäèíà.

19.00 Áóêîãîëiêè.

19.25 Ä/ñ «1000 äíiâ äëÿ ïëàíåòè».

20.30 Ïåðøà øïàëüòà.

21.25,03.20 Íîâèíè. Ñïîðò.

21.40 Ñèëüíà äîëÿ.

22.50 Õ/ô «Ïàðàäæàíîâ».

1+1
06.30,07.10,08.10,09.10 Ñíiäàíîê 

ç «1+1».

07.00,08.00,09.00,19.30 «ÒÑÍ».

09.30,11.20 «Îäðóæåííÿ íàîñëiï».

13.10,14.25,15.45 «Ìiíÿþ æiíêó».

17.00 Ò/ñ «Ìîº ÷óæå æèòòÿ».
20.15,22.20 «Ëiãà ñìiõó».

00.20,05.05 «Iãðè ïðèêîëiâ».

06.00 Ì/ô.

06.10 «Ñëiäñòâî âåëè...» ç 

Ë.Êàíåâñüêèì»

07.00,08.00,09.00,12.00,17.40 Íîâèíè.

07.10,08.10,09.20 «Ðàíîê ç Iíòåðîì».

10.15 Ò/ñ «Ñïîêóñà».
12.25,20.40 Ò/ñ «Àííà Ãåðìàí».
14.50,15.45,16.45,03.30 «Ðå÷äîê».

18.00 «Ñòîñóºòüñÿ êîæíîãî».

20.00 «Ïîäðîáèöi».

22.30 Ôåñòèâàëü «Ñëîâ`ÿíñüêèé 

áàçàð ó Âiòåáñüêó». Çàêðèòòÿ.

ICTV
04.05 Ñêàðá íàöi¿.

04.15 Åâðèêà!

04.25 Ñòóäiÿ Âàøèíãòîí.

04.30,02.55 Ôàêòè.

04.50 Ò/ñ «Âiääië 44».
05.35 Ãðîìàäÿíñüêà îáîðîíà.

06.30 Ðàíîê ó âåëèêîìó ìiñòi.

08.45 Ôàêòè. Ðàíîê.

09.15,19.20 Íàäçâè÷àéíi íîâèíè ç 

Ê.Ñòîãíiºì.

10.10 Iíñàéäåð.

11.10 Ñòîï-5.

12.10,13.25 Õ/ô «Îäíîãî ðàçó 
ïîðóøèâøè çàêîí».

12.45,15.45 Ôàêòè. Äåíü.

14.50,16.20 Õ/ô «Áàäüîðiñòü äóõiâ».
17.25,21.35 «Íà òðüîõ».

17.35 Ò/ñ «Ìåíòàëiñò».
18.45,21.10 Ôàêòè. Âå÷ið.

20.20 Àíòèçîìái.

01.40 Ò/ñ «Íåâèïðàâíi».

07.20 Õ/ô «Ïðàâî íà íàäiþ».
09.30 Õ/ô «Òàòî Äåí».
17.30,22.00 Âiêíà-Íîâèíè.

18.00 Ò/ñ «Ïðîâiäíèöÿ».
20.00 Õ/ô «Iâàí Âàñèëüîâè÷ çìiíþº 

ïðîôåñiþ».
22.45 Õ/ô «Íàðå÷åíà ìîãî äðóãà».

03.00,02.15 Çîíà íî÷i.

04.25 Àáçàö.

06.15,09.05 Kids` Time.

06.20 Ì/ñ «Íåõàé áóäå çäîðîâèì 
êîðîëü Äæóëiàí».

09.10 Ðåâiçîð. Ìàãàçèíè.

13.10 Çiðêè ïiä ãiïíîçîì.

19.00 Õòî çâåðõó? 

21.00 Çîðÿíi ÿéöÿ.

22.40 Ò/ñ «Êëiíiêà».
02.10 Ñëóæáà ðîçøóêó äiòåé.

06.00 Áàéäèêiâêà.

06.30 ÒÅÒ Ìóëüòèðàíîê.

09.15 Õ/ô «Ãðåéôðàéºðñ Áîáái».
11.00 Ò/ñ «Óñi æiíêè - âiäüìè».
12.00 Áèòâà ñàëîíiâ.

13.00 Ò/ñ «Êàíäèäàò».
14.00,19.30,20.30 Îäíîãî ðàçó ïiä 

Ïîëòàâîþ.

15.00,03.20 Âiòàëüêà.

16.00,02.30 Ïàíÿíêà-ñåëÿíêà.

17.00 ×îòèðè âåñiëëÿ.

18.00,19.00,20.00 Òàíüêà i Âîëîäüêà.

18.30 Êðà¿íà Ó.

21.00 Ì/ô «Ïòàøèíèé óëüîò».
22.30 Õ/ô «Áàáié îäðóæóºòüñÿ!»

07.05 Õ/ô «Âñå ïåðåìàãàº ëþáîâ».
08.30 Ðàíêîâèé «Ñâiäîê».

09.05 Õ/ô «Äóðíi ïîìèðàþòü ïî 
ï`ÿòíèöÿõ».

10.50 «Ñóäiòü ñàìi».

12.30,16.30,19.00,23.15,02.15 

«Ñâiäîê».

12.50,03.00 «Ðå÷îâèé äîêàç».

14.45,16.50 «Ñòðàõ ó òâîºìó äîìi».

17.45,19.30 «Ëåãåíäè êàðíîãî 

ðîçøóêó».

20.45,00.45 Ò/ñ «Åëåìåíòàðíî 4».
22.40,23.45 Ò/ñ «Êóëàãií òà ïàðòíåðè»

06.30,07.10,08.10 Ðàíîê ç Óêðà¿íîþ.

07.00,08.00,09.00,15.00, 

19.00,23.00,03.00 Ñüîãîäíi.

09.30,05.30 Çîðÿíèé øëÿõ.

10.50,03.50 Ðåàëüíà ìiñòèêà.

12.50 Õ/ô «Êóëüáàáà».
14.45,15.25 Ò/ñ «Äàøà».
19.45 «Ãîâîðèòü Óêðà¿íà».

21.00,00.00 Ò/ñ «Äîðîãà â ïîðîæíå÷ó»
23.20 Ïî ñëiäàõ.

02.20 Ò/ñ «CSI. Ìiñöå çëî÷èíó».

UA: ÏÅÐØÈÉ 
06.00 Ì/ñ «×îðíèé Äæåê».
06.30,07.05,08.05,09.05 Äîáðîãî 

ðàíêó, Êðà¿íî!

07.00, 08.00, 09.00, 21.00, 23.30, 

03.00 Íîâèíè.

09.35 Ì/ñ «Ãîí».
09.50 Äîäîëèêè.

10.05 Ñèëüíà äîëÿ.

11.00 Ä/ñ «Ïðèãîäè Îñòiíà Ñòiâåíñà».

12.00 Õ/ô «Íåçàéìàíà êîðîëåâà».
14.20 Ä/ñ «Ôåñòèâàëi ïëàíåòè».

15.20 Ä/ñ «Çóñòði÷ Ëóâðó òà 

Çàáîðîíåíîãî ìiñòà».

16.20 Ä/ñ «Íåïîâòîðíà ïðèðîäà».

16.55 Ò/ñ «Ãðàíä ãîòåëü».
19.55 Ä/ñ «Äèâîâèæíi ìiñòà ñâiòó».

21.25 Âå÷iðíº øîó ç Þ. Ìàð÷åíêîì.

22.10,01.10 Þâiëåéíèé êîíöåðò ãóðòó 

«Ïiêêàðäiéñüêà òåðöiÿ».

22.50 Ä/ñ «Ñïiëüíîòè òâàðèí».

23.50 Ä/ñ «Íåçâiäàíi øëÿõè».

1+1
06.00,19.30 «ÒÑÍ».

06.45 «Ãðîøi».

08.00 «Ñíiäàíîê. Âèõiäíèé».

10.05 «Æèòòÿ áåç îáìàíó».

11.20,23.20 «Ñâiòñüêå æèòòÿ. Äàéäæåñò»

12.20 «Ìiñ Óêðà¿íà 2017».

14.10 «Ëiãà ñìiõó».

16.30,21.15 «Âå÷iðíié êâàðòàë».

18.30,05.25 «Ðîçñìiøè êîìiêà».

20.15 «Óêðà¿íñüêi ñåíñàöi¿».

00.20,01.55 «Âå÷iðíié Êè¿â».

00.15 «Âå÷iðíié Êè¿â».

06.30 «Óêðà¿íà âðàæàº».

07.25 «×åêàé íà ìåíå. Óêðà¿íà».

09.00,01.00 Õ/ô «Ï`ÿòü õâèëèí ñòðàõó»
10.40 Õ/ô «Â çîíi îñîáëèâî¿ óâàãè».
12.40 Õ/ô «Õiä ó âiäïîâiäü».
14.20 Õ/ô «Áiëå ñîíöå ïóñòåëi».
16.10 Ò/ñ «Áàòüêiâñüêèé iíñòèíêò».
20.00 «Ïîäðîáèöi».

20.30 «Ôàâîðèò».

21.20 «Âåëèêèé áîêñ. Îëåêñàíäð 

Óñèê i Ìóðàò Ãàñiºâ».

02.35,05.30 «Ïîäðîáèöi» - «×àñ».

ICTV
05.30 Ñòîï-5.

07.30 ß çíÿâ!

09.25 Äèçåëü-øîó.

10.50,11.50 Îñîáëèâîñòi 

íàöiîíàëüíî¿ ðîáîòè.

12.45 Ôàêòè. Äåíü.

13.00 «Íà òðüîõ».

16.55 Õ/ô «Ðîçáiðêè ó Áðîíêñi».
18.45 Ôàêòè. Âå÷ið.

19.20 Íàäçâè÷àéíi íîâèíè. Ïiäñóìêè 

ç Ê. Ñòîãíiºì.

20.05 Õ/ô «Ãîäèíà ïiê».
22.05 Õ/ô «Ãîäèíà ïiê 2».
23.55 Õ/ô «Ãàííiáàë».

05.45 ÂóñîËàïîÕâiñò.

07.55 Êàðàîêå íà Ìàéäàíi.

08.55 Âñå áóäå ñìà÷íî!

09.55 Õ/ô «Ïðàâî íà íàäiþ».
11.55 Ò/ñ «Ïðîâiäíèöÿ».
17.05 Õ/ô «Iâàí Âàñèëüîâè÷ çìiíþº 

ïðîôåñiþ».
19.00 Õ/ô «Ëþáèòè é âiðèòè».
23.05 ß ñîðîìëþñü ñâîãî òiëà.

03.00,01.50 Çîíà íî÷i.

05.50,07.35 Kids` Time.

05.55 Ì/ñ «Ëóíòiê i éîãî äðóçi».
07.40 Õòî çâåðõó?

18.40 Õ/ô «Êîðîëü Àðòóð».
21.00 Õ/ô «Ñàìîòíié ðåéíäæåð».
00.00 Õ/ô «Íiêêi, äèÿâîë-ìîëîäøèé».

06.00 Áàéäèêiâêà.

06.30 ÒÅÒ Ìóëüòèðàíîê.

10.45 Ì/ô «Øëÿõ äî Åëüäîðàäî».
12.15 Õ/ô «Ïðèíöåñà Ìàëåí».
13.30 ×îòèðè âåñiëëÿ.

14.30 Ò/ñ «Êàíäèäàò».
16.30 Õ/ô «Áàáié îäðóæóºòüñÿ!»
18.30 Âå÷iðêà.

20.30 Îäíîãî ðàçó ïiä Ïîëòàâîþ.

22.30 Êðà¿íà Ó.

00.00 Òåîðiÿ çðàäè.

06.00 Õ/ô «×åêàéòå íà çâ`ÿçêîâîãî».
07.20 Õ/ô «Òåãåðàí-43».
10.15 Õ/ô «Áåç ñòðîêó äàâíèíè».
12.00 «Ñâiäîê. Àãåíòè».

12.35,03.05 «Ðå÷îâèé äîêàç».

15.30 «Ñêëàä çëî÷èíó».

17.10 «Êðóòi 90-òi».

19.00,02.30 «Ñâiäîê».

19.30 Õ/ô «Ñîëîäêà æiíêà».
21.30 Õ/ô «Ïîâåðíåííÿ âèñîêîãî 

áëîíäèíà».
23.00 Õ/ô «Åêñïåðèìåíò».

08.20 Iñòîðiÿ Óêðà¿íñüêî¿ äåðæàâè.

09.20 Ìiñòè÷íà Óêðà¿íà.

11.00 Âåëèêi òèðàíè.

12.40 Òàºìíèöi êâàíòîâî¿ ôiçèêè.

14.40 Çåìëÿ: êîä çíèùåííÿ.

15.30 Òàºìíè÷à Ëàòèíñüêà Àìåðèêà.

17.30 Àçiÿ êëàñó ëþêñ.

18.20 Ði÷êîâi ìîíñòðè.

19.20 Ïðèõîâàíà ðåàëüíiñòü.

22.00 ßê áóäóâàëè çàìêè.

00.40 Àçiÿ êëàñó ëþêñ.

07.00,15.00,19.00,02.30 Ñüîãîäíi.

07.15,04.40 Çîðÿíèé øëÿõ.

08.10 Ò/ñ «Äîðîãà â ïîðîæíå÷ó».
14.00,15.20 Õ/ô «Ïîñìiõíèñÿ, êîëè 

ïëà÷óòü çiðêè».
16.25,19.40 Ò/ñ «ß ÷åêàòèìó òåáå 

çàâæäè».
20.50 Ôóòáîë. Ñóïåðêóáîê Óêðà¿íè. 

«Øàõòàð» - «Äèíàìî».

23.20 Ò/ñ «CSI. Ìiñöå çëî÷èíó».
03.10 Ðåàëüíà ìiñòèêà.

UA: ÏÅÐØÈÉ 
06.00 Ì/ñ «×îðíèé Äæåê».
06.30,07.05,08.05,09.05 Äîáðîãî 

ðàíêó, Êðà¿íî!

07.00,08.00,09.00,21.00, 23.30, 

03.00 Íîâèíè.

09.40 Õ/ô «Íåçàéìàíà êîðîëåâà».
11.25 Ä/ñ «Äåøåâèé âiäïî÷èíîê». 

Âiäåíü.

12.10 Ïåðøèé íà ñåëi.

12.40 Åíå¿äà.

13.35,00.45 Ä/ñ «Êèòàéñüêèé æèâîïèñ»

14.00 Òåëåïðîäàæ.

14.20 Ôîëüê-music.

15.30,21.25 Ä/ñ «Íåïîâòîðíà ïðèðîäà»

16.55 Ò/ñ «Ãðàíä ãîòåëü».
19.55 Ä/ñ «Äèâîâèæíi ìiñòà ñâiòó».

22.45 Âå÷iðíº øîó ç Þ. Ìàð÷åíêîì.

23.55 Ä/ñ «Çóñòði÷ Ëóâðó òà 

Çàáîðîíåíîãî ìiñòà».

1+1
06.10,19.30 «ÒÑÍ».

07.05 «Óêðà¿íñüêi ñåíñàöi¿».

08.00 «Ñíiäàíîê. Âèõiäíèé».

09.00 Ëîòåðåÿ «Ëîòî-Çàáàâà».

09.45 Ì/ô «Ìàøà i âåäìiäü».
10.10,11.15,12.25 «Ñâiò íàâèâîðiò 8».

13.30 Õ/ô «Òàíåöü ìåòåëèêà».
17.25,20.15 Õ/ô «Áiæåíêà».
22.25 «Ãîëîñ. Äiòè 4».

00.55 «Àðãóìåíò Êiíî».

06.00 Ì/ô.
06.25 Õ/ô «Ïiäêèäüîê».
08.00 «Âäàëèé ïðîåêò».

09.00 «Ãîòóºìî ðàçîì».

10.00 «Îðåë i ðåøêà. Ìîðñüêèé 

ñåçîí».

11.00 «Îðåë i ðåøêà. 

Ïåðåçàâàíòàæåííÿ. Àìåðèêà».

12.10 Õ/ô «Áóì».
14.20 Õ/ô «Áóì 2».
16.30 Õ/ô «Âñå ìîæëèâî».
18.30 Ò/ñ «Ñiëüñüêèé ðîìàíñ».
20.00 «Ïîäðîáèöi».

20.30 Ò/ñ «Ñiëüñüêèé ðîìàíñ».
22.30 Ôåñòèâàëü «Ëàéìà Âàéêóëå. 

Þðìàëà. Ðàíäåâó».

01.10 «Ðå÷äîê».

02.50 «Ïîäðîáèöi» - «×àñ».

ICTV
05.35 Ñòîï-5.

07.00 Ò/ñ «Íåâèïðàâíi».
08.55 Ò/ñ «Âiääië 44».
11.50 «Íà òðüîõ».

12.45 Ôàêòè. Äåíü.

13.10 Õ/ô «Ðîçáiðêè ó Áðîíêñi».
14.55 Õ/ô «Ãîäèíà ïiê».
16.55 Õ/ô «Ãîäèíà ïiê 2».
18.45 Ôàêòè òèæíÿ. 100 õâèëèí ç 

Î.Ñîêîëîâîþ.

20.35 Õ/ô «Ãîäèíà ïiê 3».
22.20 Õ/ô «ßê âèêðàñòè õìàðî÷îñ».
00.40 Õ/ô «Ãàííiáàë».

05.40 ÂóñîËàïîÕâiñò.

07.50 Ïîëþâàííÿ.

08.55 Âñå áóäå ñìà÷íî!

09.50 Êàðàîêå íà Ìàéäàíi.

10.50 Âàãiòíà ó 16.

11.55 Äîíüêè-ìàòåði.

12.55 Õàòà íà òàòà.

14.50 Õ/ô «Ëþáèòè é âiðèòè».
19.00 Ñëiäñòâî âåäóòü åêñòðàñåíñè.

23.00 ß ñîðîìëþñü ñâîãî òiëà.

03.00,02.40 Çîíà íî÷i.

04.10 Ñòåíäàï-øîó.

04.55,06.05 Kids` Time.

05.00 Ì/ñ «Íåõàé áóäå çäîðîâèì 
êîðîëü Äæóëiàí».

06.10 Õ/ô «Öàðñòâî ìàâï».
08.00 Õ/ô «Êîðîëü Àðòóð».
10.30 Õ/ô «Ïàòðiîò».
13.40 Õ/ô «Ñàìîòíié ðåéíäæåð».
16.40 Õ/ô «Áðàòè Ãðiìì».
18.50 Õ/ô «Òðè ìóøêåòåðè».
21.00 Õ/ô «Ðîáií Ãóä: Ïðèíö çëîäi¿â».
23.50 Õ/ô «Ïëîòü+êðîâü».
23.00 Õ/ô «ÁàéÁàéÌåí».

06.00 Áàéäèêiâêà.

06.30 ÒÅÒ Ìóëüòèðàíîê.

10.45 Ì/ô «Áàðái Äðiìòîïiÿ. 
Ôåñòèâàëü ðîçâàã».

11.45 Õ/ô «Ãðåéôðàéºðñ Áîáái».
13.30 ×îòèðè âåñiëëÿ.

14.30 Ò/ñ «Êàíäèäàò».
16.30 Ì/ô «Ïòàøèíèé óëüîò».
18.00 Âå÷iðêà.

20.30 Îäíîãî ðàçó ïiä Ïîëòàâîþ.

22.30 Êðà¿íà Ó.

00.00 Òåîðiÿ çðàäè.

01.00 Õ/ô «Âiäüìà».
02.30 Ïàíÿíêà-ñåëÿíêà.

03.20 Âiòàëüêà.

05.50 Êîðèñíi ïiäêàçêè.

07.20 «Ñòðàõ ó òâîºìó äîìi».

11.00 Õ/ô «Êóõàðêà».
12.15 Õ/ô «Çàêîõàíèé çà âëàñíèì 

áàæàííÿì».
14.00 Õ/ô «Ñàíãàì».
17.30 Õ/ô «Ïîâåðíåííÿ âèñîêîãî 

áëîíäèíà».
19.00 Õ/ô «Ôðîíò çà ëiíiºþ ôðîíòó».
22.15 Ò/ñ «ß ïîâåðíóñÿ».
01.25 Õ/ô «Åêñïåðèìåíò».

06.30 Ñüîãîäíi.

07.10,05.00 Çîðÿíèé øëÿõ.

08.10 Ò/ñ «Äîðîãà â ïîðîæíå÷ó».
14.00 Ò/ñ «ß ÷åêàòèìó òåáå çàâæäè».
17.40,19.40 Ò/ñ «Òåñò íà ëþáîâ».
19.00 Ïîäi¿.

22.00 Õ/ô «Êóëüáàáà».
23.50,02.30 Ò/ñ «Ïîùàñòèòü ó 

êîõàííi».
02.00 Òåëåìàãàçèí.

03.40 Ò/ñ «CSI. Ìiñöå çëî÷èíó».
05.30 Ðåàëüíà ìiñòèêà.
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Тема тижня

На прощу до Зарваниці
Цими вихідними, 14-15 липня, у Марійському духовному центрі в селі Зарваниця  
Теребовлянського району відбудеться уже традиційна Загальноукраїнська проща.  
Цього року очікується понад 100 тисяч прочан. Приїдуть до святині на Тернопільщину  
не лише паломники з усієї України, а й з різних країн Європи та світу. 

А поки що в духовному центрі завершу-
ють підготовчі роботи. Всі сили максимально 
зосереджені на те, щоб прочани почувалися 
комфортно та безпечно. Зокрема, сьогодні 
працюють над облагородженням території 
та придорожніх зон, адже до святині багато 
паломників ітимуть пішки. Тривають завер-
шальні роботи й на території Марійського 
духовного центру. Там працюють над викла-
денням кам’яної доріжки до каплиці та виса-
дженням квітів. 

Поспілкувався з робітниками, а також 
перевірив готовність території святині до 
прийому прочан голова Тернопільської 
ОДА Степан Барна під час робочої поїздки 
на Теребовлянщину. Він також побував на 
місцях, де облаштовані стоянки для автомо-
білів.

Крім того, очільник області Степан Барна 
оглянув Співоче поле, де будуть відбуватися 
всі основні заходи — сюди цього року відре-
монтували дорогу. 

Отже, початок пішої прощі з Терно-
поля буде в п’ятницю, 13 липня. В ар-
хікатедральному соборі о 7 год. ранку 
відбудеться Свята Літургія, після якої, 
орієнтовно о 9 год. ранку, колона про-
чан вирушить пішки до Зарваниці. Під 
час цього дводенного паломництва 
всіх будуть забезпечувати харчуван-
ням, але з собою потрібно взяти посуд. 
Великі рюкзаки прочан перевози-
тимуть автобусами з Тернополя до 
Струсова, а звідти до Зарваниці. Щоб 
не було плутанини, робитимуть, як в 
аеропортах — кожному за рюкзак ви-
даватимуть персональний браслет для 
ідентифікації особи. 
Для перепочинку, молитви і харчу-
вання в піших прочан будуть зупинки: 
першого дня — в селах Мишковичі й 
Микулинці; наступного — в Тютьків і 
Золотники. Під час прощі відбувати-
меться духовний супровід – молитви, 
чування, розважання. Ночівлею в За-
рваниці забезпечувати не будуть, тому 
обов’язково потрібно мати намет і все 
необхідне.

Задовго до проведення Всеукраїн-
ської прощі у Зарваниці в Тернопіль-
ському районі почалась активна під-
готовка, яку координувала районна 
державна адміністрація, адже довгий 
шлях паломників пролягає через тери-
торію району.

«Щороку на Всеукраїнську прощу до За-
рваниці приїжджають тисячі паломників 
не лише з усіх куточків України, а й світу. Є і 
професійні паломництва, наприклад, пред-
ставників державної влади, бізнесу,  учите-
лів, медиків, журналістів. Їх усіх об’єднує віра 
у Бога, в опіку Пресвятої Діви Марії. Перед Її 
чудотворною іконою у покорі схиляємо голо-
ви та просимо, перш за все, миру, державної 
єдності, здоров’я для себе та рідних, добра 
й достатку, — каже голова Тернопільської 
РДА Олександр Похилий. — Ми провели 
низку організаційних заходів, щоб усім про-
чанам було комфортно. 

Для забезпечення благоустрою придо-
рожніх смуг на затверджених маршрутах 
руху прочан до Зарваниці здійснено роз-
мітки доріг, впорядковано в’їзні та вказівні 
знаки, облаштовано зупинки громадського 
транспорту та вбиральні.

У селі Мишковичі діятиме відпочинковий 
майданчик, де кожен, у разі потреби, зможе 
отримати медичну чи іншу допомогу».

Голова Тернопільської районної ради 
Андрій Галайко запрошує жителів району 
долучитися до прощі. «Зарваниця – місце 
особливе. Одухотворене. Тут ніби зупиняєть-
ся час, відчуваєш, що прийшов на особисту 
розмову з Богом, — ділиться Андрій Галайко. 
— Зарваниця кличе, чекає кожного, коли б і 
як він сюди не прибув. У Зарваниці особливо 
відчувається присутність Бога. Якщо прий-
шов сюди з тягарем проблем, то вони зни-
кають, щойно людина висповідається, щиро 
покається…» 

Ганна Галич, на-
чальник відділу моло-
ді та спорту Тернопіль-
ської РДА, роповідає, 
яку підтримку зможе 
отримати кожен про-
чанин, прямуючи до 
Зарваниці: «Піший шлях 
до Зарваниці — непро-
стий, тому у Тернопіль-
ському районі організо-
вано пункт відпочинку в селі Мишковичі на 
подвір’ї місцевої церкви. Тут наші волонтери 
спільно із спеціалістами Тернопільського ра-
йонного центру соціальних служб для сім’ї, 
дітей та молоді роздаватимуть прочанам 
джерельну воду та печиво, щоб підкріпити 
їх сили. Можливо, комусь знадобиться під-
тримка психологів. І така допомога перед-
бачена. Щиро дякую нашим підприємцям, які 
охоче надали свою продукцію».

Медичний супровід прочан підготува-
ли лікарі. Іван Трач, в.о. головного лікаря 
Тернопільського районного територіаль-
ного медичного об'єднання зазначає: «Дух 
справді сильний, а тіло — слабке, як читаємо 
у Книзі книг — Біблії. Тому завдання меди-
ків, — докласти усіх зусиль, аби паломники 
під час цьогорічної прощі до Зарваниці мали 
можливість отримати невідкладну медичну 
допомогу. Для цього на шляху руху прочан 
від Тернополя у смт Велика Березовиця та 
селі Мишковичі діятимуть стаціонарні пунк-
ти. У кожній організованій групі паломників 

буде лікар з усіма необхідними медикамента-
ми для надання медичної допомоги потребу-
ючим. Більше 15 досвідчених лікарів Терно-
пільського району цього року беруть участь 
у прощі до Зарваниці, зокрема: Марія Мац, 
Галина Соколовська, Мирослава Вересюк, 
Марія Трач та інші».

Безпеку людей забезпечуватимуть 
представники екстрених служб: Націо-
нальної поліції, Держслужби з надзви-
чайних ситуацій. Представники Державної 
служби України з надзвичайних ситуацій 
чергуватимуть у посиленому режимі. Ряту-
вальники, за потреби, надаватимуть проча-
нам необхідну допомогу як на шляху до За-
рваниці, так і безпосередньо поблизу місць 
проведення масових заходів. Працівники 
відділу запобігання надзвичайним ситуаціям 
провели перевірку дотримання вимог по-
жежної та техногенної безпеки приміщень і 
території духовного центру. Охорону право-
порядку забезпечуватимуть поліцейські, в 
тому числі й з Тернопільського району. 

Пункти відпочинку в Тернопільському районі під час прощі 2017 року. 
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Програма прощі

Субота, 14 липня 
16:00 – зустріч молоді з Блаженнійшим Патріархом Святославом, 

кардиналом Гвальтьєро Бассетті та апостольським нунцієм в 
Україні Клаудіо Гуджеротті (каплиця біля парафіяльної церкви); 

18:30 – вечірня (каплиця біля парафіяльної церкви); 
19:30 – Архієрейська Божественна Літургія (каплиця біля парафі-

яльної церкви); 
22:00 – похід зі свічками до чудотворного місця; 
22:30 – молебень до Пресвятої Богородиці (площа біля собору). 

Неділя, 15 липня 
00:00 – панахида за загиблими воїнами в зоні АТО; 
00:30 – освячення води; Хресна дорога; 
00:30 – духовно-мистецька програма (Співоче поле); 
00:30 – нічні чування (собор, Підземна церква, Парафіяльна церк-

ва, Надбрамна церква та церква Пресвятої Євхаристії); 
07:00 – утреня (собор); 
08:30 – похід владик і священиків від собору до подіуму на чудот-

ворному місці;
09:00 – Архієрейська Божественна Літургія, освячення води та 

релігійної атрибутики; 
11:30 – Божественна Літургія (каплиця біля парафіяльної церкви); 
12:00 – Божественна Літургія (собор); 
14:00 – Божественна Літургія (собор). 

Зарваниця — український Лурд (Люрд) 

Що цікавого чекає на молодь  
під час прощі у Зарваниці
Молодіжна програма в рамках Загальноукраїнської прощі 
до Зарваниці 14-15 липня має декілька нових ініціатив, 
зокрема цікаві заходи, щоб допомогти молодій людині від-
чути себе паломником та частиною Церкви. 

«Комісія у справах молоді Тернопільсько-Зборівської архієпар-
хії у співпраці з ГО «Зарваницька ініціатива» проведе формаційно-
просвітницьку зустріч для молоді в форматі відкритого університету, 
започаткувавши таким чином цікавий молодіжний проект «Зарва-
ницькі зустрічі», — розповів член оргкомітету прощі о. Роман Демуш. 
— Ми порушимо актуальні для молоді питання в світлі послання пра-
ведного митрополита Андрея Шептицького «Як будувати рідну хату».

Захід відбудеться на території молодіжно-духового центру в Зарва-
ниці 14 липня (субота) з 18:00 до 19:30. Як зазначає о. Роман Демуш, 
цьогоріч молодь дискутуватиме та міркуватиме над питанням трудо-
вої міграції з України. Участь в заході візьме владика Теодор, єпископ-
помічник Тернопільсько-Зборівський та інші представники молоді й 
громадських організацій.

Духовно-мистецька програма для молоді на Співочому полі та-
кож не обійдеться без новинок. Запрошено співочі колективи духовних 
семінарій УГКЦ: гурт «МетаНоя» (Київська Трьохсвятительска духовна 
семінарія), духовий оркестр студентів Львівської духовної семінарії Свя-
того Духа, студенти Тернопільської вищої духовної семінарії імені Патрі-
арха Йосифа Сліпого. Окрім цього, співатиме хор св. Василія Великого з 
Києва, гурт «PopryVse», Славко Геник та усім добре відома «Тріода».

Зі вступним словом та благословенням до молоді звернеться влади-
ка Михаїл (Бубній), Екзарх Одеський. Початок нічної програми о 00.30 у 
ніч 15 липня.

Традиційним і найбільш очікуваним молодіж-
ним заходом на прощі в рамках творення Єди-
ного молодіжного простору УГКЦ стане зустріч 
Блаженнійшого Святослава з молоддю (14 
липня, 16:00, каплиця біля парафіяльного храму). 
Молодь зможе поставити питання Главі Церкви та 
почути від нього пастирські поради. Щира й не-
вимушена атмосфера спілкування щороку збирає 
тисячі молодих слухачів.

«Молодь з нетерпінням чекає на цю зу-
стріч, — з радістю зізнається о. Роман 
Демуш. — Участь в заході також візьме 
Президент єпископської конференції 
Італії Кардинал Гуальтієро Бассетті, 
який є особливим гостем від Апос-
тольського Престолу».

Цьогорічну Всеукраїнську прощу до Зарваницького 
Марійського духовного центру присвятять визна-
чній події — 1030-річчю хрещення Русі-України з 
проведенням чину відновлення хресних обітниць.

 «Обіцянки, які хресні батьки 
складають від нашого імені перед 
Господом, є важливими, бо з них 
випливають обов’язки христи-
янського життя, — розповідає о. 
Михайло Гарват, голова Катехитич-
ної комісії УГКЦ. — Тому чин від-
новлення хресних обітниць — це 
можливість знову замислитися над 
своїми християнськими завдання-
ми, адже промовляючи «Символ 

віри», ми визнаємо Бога, в якого віримо, і поклоняємося Отцю і 
Сину, і Святому Духові». Саме із визнання віри і прослави Бога, на 
думку о. Михайла, випливають християнські обов’язки. «Церква 
за посередництвом чину відновлення хресних обітниць нагадує 
нам обіцянки, які від нашого імені складали хресні батьки», — 
наголошує голова Катехитичної комісії УГКЦ.

Марійський (присвячений Пресвятій Бого-
родиці) духовний центр у Зарваниці є однією 
з найвизначніших католицьких святинь світу 
і найбільшою святинею Української греко-
католицької церкви. Із усіх святих куточків 
України Зарваниця збирає щороку найбільше 
прочан, кількість яких іноді сягала й 2-х мільйо-
нів! Проща до Зарваниці — це не лише покаянна 
дорога для кожного окремого християнина. Вона 
об’єднує людей в єдину молитовну спільноту, да-
рує відчуття підтримки, дає нагоду і самому без-
корисливо послужити ближньому, тут сповню-
ється Христовий заповіт: «Щоб усі були одно». 

За давнім переказом, Зарва-
ницька святиня бере свій початок 
із чуда явлення Пресвятої Бого-
родиці та її ікони монаху Києво-
Печерської лаври. Сталося це в 
1240 році, коли, рятуючись від 
навали орди хана Батия, який 
спопелив Київ, інок-християнин 
втік на галицько-подільські зем-
лі, звідки був родом. Знесилений 
багатомісячними поневіряннями, 
вкритий кривавими ранами, лед-
ве живий, чернець заснув, зморе-
ний сном, у якому йому з’явилася 
Пресвята Діва Марія, яка про-
стягала нещасному свій рятівний 
омофор. Прокинувшись, монах 
побачив перед собою над джере-
лом чудотворний образ Божої Ма-
тері з Дитятком Ісусом на руках. 
Обмивши рани водою з джерела, 
він із подивом зауважив, що вони 
загоїлись. Вдячно поклонившись 
Богові за чудесний порятунок, 
монах збудував каплицю, в якій 
молився перед явленою іконою, 
та невеличку печеру для себе, і з 
того часу Зарваниця стала міс-
цем паломництва й чернечого 
подвигу. Із давніх-давен молит-
ва перед чудотворним образом 
у Зарваниці та споживання води 
з чудотворного зарваницького 
джерела приносила зцілення від 
багатьох недугів. 

Чудотворна ікона Зарваниць-
кої Божої Матері є однією з найві-
доміших і найулюбленіших ікон 
для греко-католиків цілого світу. 
Численні її копії є у багатьох пара-
фіях і домівках. Мозаїка із зобра-
ження Матері Божої Зарваницької 
прикрашає стіни базиліки Благо-
віщення Пресвятої Богородиці в 
м. Назареті, спорудженої на тому 
місці, де архангел Гавриїл благо-
вістив Пресвятій Діві Марії про 
народження в Неї Божого Сина. 
Саме перед Зарваницькою іконою 
молився під час свого історичного 
візиту в Україну Святійший Отець 
Іван Павло ІІ: образ височів за пре-
столом під час Літургій в Києві та 
Львові. Образ Зарваницької Божої 
Матері прославив себе і в столиці 
нашої держави, Києві, в церкві св. 
Миколая на Аскольдовій могилі. В 
ніч на 13 листопада 1998 року за-
престольна ікона-копія загасила 
пожежу в храмі, коли зловмисни-
ки вкинули у святилище пляшку з 
запальною сумішшю. Ікона впала 
зі стіни і накрила собою джерело 
вогню, врятувавши церкву від ціл-
ковитого знищення. З тих пір об-

горілу, але дорогу серцю пара-
фіян ікону шанують тут, як 

нову святиню — Київсько-
Зарваницьку Богороди-

цю. І таких історій є ще 
дуже багато…

Чудотворна ікона Зарваниць-
кої Божої Матері зберігається 
в бічному приділі церкви Пре-
святої Трійці в с. Зарваниця. Цей 
кам’яний храм постав на місці 
дерев’яного ще в середині ХVІІІ ст. 
стараннями українського шлях-
тича А. Мйончинського. Сюди з 
каплиці над джерелом перенесли 
чудотворний образ. У 1867 році 
ікону Зарваницької Богородиці 
коронували. Коронація чудотвор-
ної ікони — це дуже давня західна 
християнська традиція, пов’язана 
з шануванням у Католицькій 
церкві Пресвятої Богородиці як 
Цариці Неба. Образ коронують 
(під час спеціального обряду уро-
чисто надягають королівські вінці 
на голови Пресвятої Богородиці 
та Дитятка Ісуса) лише з благо-
словення Папи Римського на знак 
особливого значення образу для 
Церкви і вірних та численні чуда, 
явлені через молитву до неї. Тро-
хи згодом із благословення Папи 
Римського Пія ІХ Зарваниця на-
була статусу відпустового місця. 
Це означало, що здійснення па-
ломництва до Зарваницької ікони 
у певні визначені дні силою благо-
словення Церкви дарує не тільки 
благодать прощення і відпущення 
гріхів людині, що кається у свя-
тому таїнстві сповіді, а й повного 
зцілення від усіх духовних наслід-
ків гріхопадіння, відновлення ду-
ховних сил і зміцнення у вірі. 

У церкві Пресвятої Трійці в 
Зарваниці зберігається також 
ще одна давня українська хрис-
тиянська реліквія — чудотвор-
на ікона Розіп’ятого Спасителя. 
Цей образ у яскравому небесному 
сяйві явився побожному селяни-
нові серед поля в 1740 році. Чудо 
явлення засвідчив митрополит 
Атанасій Шептицький, який ко-
ронував образ. Ікона-Розп’яття 
є запрестольним образом храму 
Пресвятої Трійці. Тут паломни-
ки отримують благословення ще 
від однієї реліквії — мощівника з 
мощами перших християнських 
мучеників, який уже в ХХ ст. явив 
чудо мироточення. 

Зарваницький духовний центр 
— великий церковний комплекс. 
Крім церкви Святої Трійці, де збе-
рігається ікона Пресвятої Бого-
родиці Зарваницької, на західній 
околиці села зведено величний 
собор Зарваницької Божої Мате-
рі (архітектор — М. Нетриб’як, 
конструктор — Т. Григель), який 
може вмістити понад 1500 про-
чан. Його у ювілейний 2000 рік 
освятив Глава УГКЦ Блаженній-
ший Любомир Гузар. Собор має 
верхню і нижню церкви, а також 
кілька каплиць. Поряд із хра-

мом — 75-метрова дзвіниця, яку 
увінчують дзвони, вилиті у знаній 
в Європі дзвонарній майстерні 
Фальчинських (Польща). Перед 
храмом розташоване велике Спі-
воче поле, розраховане на 50 тис. 
паломників. Посередині поля 
на високому постаменті височіє 
стела рельєфним повнофігурним 
відтворенням чудотворної ікони 
Зарваницької Богородиці, виго-
товлена з білого італійського мар-
муру та виставлена у відкритій 
каплиці, що також увінчана коро-
ною. Для потреб духовенства тут 
збудований великий реколекцій-
ний будинок. Продовжуючи дав-
ню традицію чернецтва в цій міс-
цевості, у Зарваниці відбудували 
також Свято-Троїцький монастир 
Студійського уставу, заснований 
тут митрополитом Андреєм Шеп-
тицьким та зруйнований більшо-
виками в 1940-х роках. Була від-
новлена монастирська дерев’яна 
церква Різдва Пресвятої Бого-
родиці, де сьогодні зберігаються 
мощі пратулинських мучеників — 
13 греко-католиків, які були роз-
стріляні в 1874 році російськими 
царськими солдатами за відмову 
перейти в російське правослів’я 
у с. Пратулин (нині — Польща). 
Нагору, де розташований монас-
тир, провадить звивиста дорога, 
на якій встановлені стації Хресної 
дороги Господа Ісуса Христа. Дав-
нє джерело з цілющою водою сьо-
годні має вигляд спеціально об-
лаштованої купелі, куди прочани 
занурюються, просячи Бога про 
оздоровлення і зміцнення фізич-
них та духовних сил. В середині 
ХХ ст., коли зарваницьку святи-
ню знищила атеїстична радянська 
влада, а вірні, незважаючи на су-
ворі заборони та переслідування, 
щороку йшли молитися біля не-
величкої каплички над цілющим 
джерелом, тут кілька разів ста-
валося чудо явлення Божої Ма-
тері з Дитятком Ісусом, свідками 
якого були десятки людей. Поява 
Богородиці тоді зміцнювала віру, 
служила закликом не припиняти 
молитви та залишатися вірними у 
випробовуваннях. 

Зарваницький духовний 
центр був відбудований 
відразу після виходу УГКЦ 
з підпілля — як символ 
Божої всемогутності і не-
знищенності людської віри 
й духу. Ікону Зарваницької 
Божої Матері, що її вели-
кими зусиллями монахів-
студитів та селян вдалося 
переховати від більшовиків 
і зберегти, повернули до 
храму, куди сходяться тепер 
прочани.
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Великогаївська сільська рада Тернопільського району Тернопільської  області 
Сьоме скликання. Двадцять  шоста сесія

Витяг з рішення Великогаївської сільської ради від 23 червня 2018 року №565
Про встановлення місцевих податків і зборів на 2019 рік

Офіційне

Витяг з додатку 1 до рішення Великогаївської сільської ради від 23 червня 2018 року № 565

Ставки податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки
Ставки встановлюються на 2019 рік та запроваджуються з  1 січня   2019  року.

Класифікація будівель та споруд1

Ставки податку за  
1 кв. метр (відсотків 
розміру мінімальної 

заробітної плати)

Код1 Найменування1
для юри-
дичних 

осіб

для фізич-
них осіб

1110.1 Будинки одноквартирні масової    забудови 1,0 0,3
1110.2 Котеджі та будинки одноквартирні підвищеної  комфортності                                             1,0 0,3
1110.3 Будинки садибного типу                                                          1,0 0,3
1110.4 Будинки дачні та садові                                                           1,0 0,3
1121.1 Будинки двоквартирні   масової    забудови 1,0 0,3
1121.2 Котеджі та будинки двоквартирні   підвищеної комфортності 1,0 0,3
1122.1 Будинки багатоквартирні масової      забудови                                                                                    1,0 0,3
1122.2 Будинки багатоквартирні підвищеної комфортності, індивідуальні                                                                            1,0 0,3
1122.3 Будинки житлові готельного типу          1,0 0,3
1130.1 Гуртожитки для робітників та службовців                                                                          х х
1130.2 Гуртожитки для студентів  вищих навчальних закладів                                                                       х х
1130.3 Гуртожитки для учнів навчальних закладів                                                                       х х
1130.4 Будинки-інтернати для людей похилого віку та інвалідів                                                                       1,0 0,3
1130.5 Будинки дитини та сирітські будинки                                                                                                                      1,0 0,3
1130.6 Будинки для біженців, притулки для бездомних          1,0 0,3
1211.1 Готелі                                                                                           1,0 0,1
1211.2 Мотелі                                                                                                  1,0 0,1
1211.3 Кемпінги                                                                                     1,0 0,1
1211.4 Пансіонати                                                                                  1,0 0,1
1211.5 Ресторани та бари                                                                              1,0 0,1
1212.1 Туристичні бази та гірські притулки                                                  1,0 0,1
1212.2 Дитячі та сімейні табори відпочинку                                       1,0 0,1
1212.3 Центри та будинки відпочинку                                                        1,0 0,1
1212.9 Інші будівлі для тимчасового проживання, не класифіковані раніше 1,0 0,1
1220.1 Будівлі органів державного та місцевого управління 1,0 0,1
1220.2 Будівлі фінансового обслуговування                                     1,0 0,1
1220.3 Будівлі органів правосуддя                                                                             1,0 0,1
1220.5 Адміністративно-побутові будівлі промислових підприємств                                                                                                                                  1,0 0,1
1220.9 Будівлі для конторських та адміністративних цілей інші                                                                                                  1,0 0,1
1230.1 Торгові центри, універмаги, магазини                                  1,0 0,1
1230.2 Криті ринки, павільйони та зали для    ярмарків                                                                                                                                   1,0 0,1
1230.3 Станції технічного обслуговування автомобілів 1,0 0,1
1230.4 Їдальні, кафе, закусочні тощо                                                                                                   1,0 0,1
1230.5 Бази та склади підприємств торгівлі і громадського харчування 1,0 0,1
1230.6 Будівлі підприємств побутового   обслуговування 1,0 0,1
1230.9 Будівлі торговельні інші                                                              1,0 0,1
1241.1 Автовокзали та інші будівлі автомобільного транспорту 1,0 0,1
1241.2 Вокзали та інші будівлі залізничного транспорту                                                                                                1,0 Х
1241.3 Будівлі міського електротранспорту                                           1,0 х
1241.4 Аеровокзали та інші будівлі повітряного транспорту 1,0 0,1
1241.6 Будівлі станцій підвісних та канатних  доріг                                                                                                     1,0 0,1

1241.7 Будівлі центрів радіо- та телевізійного мовлення, телефонних станцій, телекомунікацій-
них центрів тощо 1,0 0,1

1241.8 Ангари для літаків, локомотивні, вагонні, трамвайні та тролейбусні депо 1,0 0,1
1241.9 Будівлі транспорту та засобів зв’язку інші 1,0 0,1
1242.1 Гаражі наземні 1,0 0,1
1242.2 Гаражі підземні 1,0 0,1
1242.3 Стоянки автомобільні криті                              1,0 0,1
1242.4 Навіси для велосипедів                                                                   1,0 0,1
1251.1 Будівлі підприємств машинобудування та металообробної промисловості                                                                                                               1,0 0,1
1251.4 Будівлі підприємств легкої   промисловості3 1,0 0,1
1251.5 Будівлі підприємств харчової   промисловості3 1,0 0,1
1251.6 Будівлі підприємств медичної та   мікробіологічної промисловості3 1,0 0,1
1251.7 Будівлі підприємств лісової, деревообробної та целюлозно-паперової промисловості3 1,0 0,1

1251.8 Будівлі підприємств будівельної індустрії, будівельних матеріалів та виробів, скляної та 
фарфоро-фаянсової промисловості3 1,0 0,1

1251.9 Будівлі інших промислових виробництв, включаючи поліграфічне3 1,0 0,1
1252.1 Резервуари для нафти, нафтопродуктів та газу                                                                                                    1,0 0,1

1252.2 Резервуари та ємності інші                                                        1,0 0,1
1252.3 Силоси для зерна                                                                   1,0 0,1
1252.4 Силоси для цементу та інших сипучих матеріалів 1,0 0,1
1252.5 Склади спеціальні товарні                                                                                                         1,0 0,1
1252.6 Холодильники                                                                                                                              1,0 0,1
1252.7 Складські майданчики                                                    1,0 0,1
1252.8 Склади універсальні                                                                           1,0 0,1
1252.9 Склади та сховища інші3 1,0 0,1
1261.1 Театри, кінотеатри та концертні зали                                       1,0 0,1
1261.2 Зали засідань та багатоцільові зали для публічних виступів                                                         1,0 0,1
1261.4 Казино, ігорні будинки                                                                  1,5 1,5
1261.5 Музичні та танц. зали, дискотеки                                           1,0 0,1
1261.9 Будівлі для публічних виступів інші                                     1,0 0,1
1261.1 Театри, кінотеатри та концертні зали                                       1,0 0,1
1262.1 Музеї та художні галереї3 1,0 0,1
1262.2 Бібліотеки, книгосховища3 1,0 0,1
1262.3 Технічні центри                                                                         1,0 0,1
1262.5 Будівлі архівів3 1,0 х
1263.1 Будівлі науково-дослідних та проектно-вишукувальних установ                                                                        1,0 0,1
1263.2 Будівлі вищих навчальних закладів                                                    1,0 0,1
1263.3 Будівлі шкіл та інших середніх навчальних  закладів3 1,0 0,1
1263.4 Будівлі професійно-технічних навчальних закладів3 1,0 0,1
1263.5 Будівлі дошкільних та позашкільних навчальних закладів3 1,0 0,1
1263.6 Будівлі спеціальних навчальних закладів для дітей з особливими потребами3  1,0 0,1
1263.7 Будівлі закладів з фахової перепідготовки                                                                                                              1,0 0,1
1263.8 Будівлі метеорологічних станцій, обсерваторій3 1,0 х
1263.9 Будівлі освітніх та науково-дослідних закладів інші3 1,0 0,1
1264.1 Лікарні багатопрофільні територіального обслуговування, навчальних закладів3                                                                                                           1,0 0,1
1264.2 Лікарні профільні, диспансери3 1,0 0,1
1264.3 Материнські та дитячі реабілітаційні центри, пологові будинки3 1,0 0,1
1264.4 Поліклініки, пункти медичного обслуговування та консультації3 1,0 0,1
1264.6 Санаторії, профілакторії та центри функціональної реабілітації3 1,0 0,1
1264.9 Заклади лікувально-профілактичні та   оздоровчі інші3 1,0 0,1
1265.1 Зали гімнастичні, баскетбольні, волейбольні, тенісні тощо         1,0 0,1
1265.2 Басейни криті для плавання                                                                 1,0 0,1
1265.3 Хокейні та льодові стадіони криті                                              1,0 0,1
1265.4 Манежі легкоатлетичні                                                                    1,0 0,1
1265.5 Тири                                                                                                                 1,0 0,1
1265.9 Зали спортивні інші                                                                           1,0 0,1
1271.1 Будівлі для тваринництва3 1,0 0,1
1271.2 Будівлі для птахівництва3 1,0 0,1
1271.3 Будівлі для зберігання зерна3 1,0 0,1
1271.5 Будівлі для садівництва, виноградарства та виноробства3 1,0 0,1
1271.6 Будівлі тепличного господарства3 1,0 0,1
1271.7 Будівлі рибного господарства3 1,0 0,1
1271.8 Будівлі підприємств лісівництва та  звірівництва3 1,0 0,1
1271.9 Будівлі сільськогосподарського призначення інші3 1,0 0,1
1272.1 Церкви, собори, костьоли, мечеті, синагоги тощо3 1,0 Х
1272.2 Похоронні бюро та ритуальні зали                                     1,0 0,1
1272.3 Цвинтарі та крематорії3 1,0 Х
1273.1 Пам’ятки історії та архітектури3 1,0 Х
1273.2 Археологічні розкопки, руїни та історичні місця, що охороняються державою3 1,0 0,1
1273.3 Меморіали, художньо-декоративні будівлі, статуї3 1,0 Х
1274.1 Казарми Збройних сил3                                                                                                                              1,0 х
1274.2 Будівлі поліцейських та пожежних служб3 1,0 х
1274.3 Будівлі виправних закладів, в’язниць та слідчих ізоляторів3 1,0 х
1274.4 Будівлі лазень та пралень                                           1,0 0,1
1274.5 Будівлі з облаштування населених пунктів              1,0 0,1

1 Класифікація будівель та споруд, код та найменування зазначаються відповідно до Державного класифікатора 
будівель та споруд ДК 018-2000, затвердженого наказом Держстандарту від 17 серпня 2000 р. № 507.

3 Об’єкти нерухомості, що класифікуються за цим підкласом, звільняються/можуть звільнятися повністю або частково 
від оподаткування податком на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, відповідно до норм підпункту 266.2.2 
пункту 266.2 статті 266 Податкового кодексу України.

Секретар  ради  І.О.  Скочеляс.

Керуючись статтями 10, 12, 30, 265-299 Податкового ко-
дексу України, пунктом 24 частини першої статті 26 Закону 
України "Про місцеве самоврядування в Україні, статтею 
64 Бюджетного кодексу України, Постановою Кабінету Мі-
ністрів України від 24 травня 2017 року № 483  “Про затвер-
дження форм типових рішень про встановлення ставок та 
пільг із сплати земельного податку та податку на нерухоме 
майно, відмінне від земельної ділянки”, враховуючи висно-
вки постійної комісії сільської ради  з питань планування 
фінансів, бюджету та соціально–економічного розвитку, 
Великогаївська сільська рада                               

ВИРІШИЛА:
1. Установити на території Великогаївської сільської  

ради:
місцеві збори:
1.1.  Збір   за   місця для  паркування  транспортних  за-

собів  у    розмірі 1 грн. 50 коп. за кожен  день   провадження  
діяльності  із забезпечення  паркування транспортних за-
собів за  1 кв. м.  площі земельної ділянки, відведеної для 
організації  та провадження  такої діяльності.

1.2. Туристичний збір у розмірі 1,0 відсотка від вартості 
усього періоду проживання (ночівлі) за вирахуванням по-
датку на додану вартість.

місцеві податки:
1.3.  Єдиний податок  за  фіксованими ставками для фі-

зичних осіб–підприємців  з розрахунку на календарний 
місяць:

-  для першої групи платників єдиного податку - у роз-
мірі 10 відсотків розміру прожиткового мінімуму для пра-
цездатних осіб, встановленого законом  на 1 січня податко-
вого (звітного) року;

-  для другої групи платників єдиного податку - у розмі-
рі 15 відсотків розміру мінімальної заробітної плати, вста-
новленої законом  на 1 січня податкового (звітного) року.

1.4.   Податок на майно, який складається з: 
- податку на  нерухоме майно, відмінне від земельної ді-

лянки;
- транспортного податку;
- плати за землю, яка складається  з земельного податку 

та  орендної плати  за землю.   
2.  Встановити ставки податку на нерухоме майно, від-

мінне від земельної ділянки, згідно  з додатком  1.
3. Встановити  пільги для фізичних та юридичних осіб, 

надані відповідно до підпункту 266.4.2  пункту 266.4 статті 
266 Податкового кодексу України, за переліком згідно з до-
датком 2.

4.  Встановити транспортний податок  із розрахунку на 
календарний рік у розмірі 25000 гривень за кожен легковий 
автомобіль, що є об’єктом оподаткування згідно із статтею 
267 Податкового кодексу України.

5.  Встановити ставки земельного податку згідно з до-
датком 3.

6. Встановити  пільги для фізичних та юридичних осіб, 
надані відповідно до пункту 284.1 статті 284 Податкового 
кодексу України, за переліком згідно з додатком 4.

7. Визнати такими, що втрачають чинність  з 1 січня 
2019 року, рішення Великогаївської  сільської  ради  від 30 
червня  2017 року № 336 “Про встановлення місцевих по-
датків і зборів на 2018 рік”,  від 18 серпня 2017 року № 366  
“Про внесення змін до рішення сільської ради  від  30 черв-
ня 2017 року  № 336 “Про встановлення місцевих податків і 
зборів на 2018 рік”,  від 15 лютого 2018 року № 460 Про вне-
сення змін до рішення сільської ради  від  30 червня 2017 
року  № 336 “Про встановлення місцевих податків і зборів 
на 2018 рік”.

8. Всі  питання, не врегульовані цим рішенням, регулю-
ються  відповідними нормами Податкового кодексу Укра-
їни.

9.  Рішення набуває чинності з 1 січня 2019 року.
10.  Контроль за виконанням рішення доручити постій-

ній комісії сільської ради з питань планування фінансів, 
бюджету та соціально-економічного розвитку.  

Сільський  голова  О. А.  Кохман.
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Витяг з додатку 2 до рішення Великогаївської сільської ради від 23 червня 2018 року № 565              
Перелік пільг для фізичних та юридичних осіб,  

наданих відповідно до пільг для фізичних та юридичних осіб, наданих відповідно до підпункту 266.4.2 пункту 266.4 статті 266 
Податкового кодексу України, із сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки

Пільги встановлюються на 2019  рік та запроваджуються в дію з 1 січня  2019  року

№ № 
з/п Г рупа платників, категорія/класифікація будівель та споруд  

Розмір пільги (відсо-
тків суми податкового 

зобов’язання за рік)
В частині об’єктів житлової нерухомості, що перебувають у власності фізичних осіб

1

Учасники антитерористичної операції, члени їх сімей та члени сімей загиблих під 
час участі в антитерористичній операції, які зареєстровані за місцем проживання  
та проживають у населених пунктах Великогаївської сільської ради, -  за об’єкти 
житлової нерухомості

100,0

2 Одинокі (проживаючі самотньо) непрацездатні громадяни 100,0
3 Інваліди  першої  групи 100,0

4
Особи, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, інших ядерних 
аварій та випробувань, військових навчань із застосуванням ядерної зброї (лікві-
датори  аварії  на Чорнобильській атомній електростанції)

100,0

5 Учасники ОУН-УПА 100,0
6 Особи, які виховують трьох і більше дітей віком  до 18 років 100,0

7
Пенсіонери, місячна пенсія яких  станом на  1 січня звітного (податкового) періоду 
не перевищує двох розмірів прожиткового мінімуму для непрацездатних осіб, 
встановленого законом  на 1 січня податкового (звітного) року  

100,0

В частині об’єктів нежитлової нерухомості, що перебувають у власності фізичних  осіб:

1

Господарські (присадибні) будівлі - допоміжні (нежитлові) приміщення, до яких 
належать: сараї, хліви, гаражі, літні кухні, майстерні, вбиральні, погреби, навіси, 
котельні, бойлерні, альтанки, колодязі, вольєри, трансформаторні підстанції тощо), 
що розташовані на території присадибних земельних ділянок

100,0

В частині об’єктів нежитлової нерухомості, що перебувають у власності юридичних  осіб:

1
Громадські об’єднання, статути (положення) яких зареєстровані у встановленому 
законом порядку та використовуються  для забезпечення діяльності, передбаченої 
такими статутами (положеннями)

100,0

2
Благодійні організації, статути (положення) яких зареєстровані у встановленому 
законом порядку та використовуються  для забезпечення діяльності, передбаченої 
такими статутами (положеннями)

100,0

3
Релігійні організації  України, статути (положення) яких зареєстровані у встанов-
леному законом порядку та використовуються  для забезпечення діяльності, 
передбаченої такими статутами (положеннями)

100,0

                
Секретар ради І.О. СКОЧЕЛЯС

Витяг з додатку 3 до рішення Великогаївської сільської ради  від 23 червня 2018 року № 565
Ставки земельного податку 

Ставки встановлюються на 2019 рік та запроваджуються з 1 січня 2019 року

Вид цільового призначення земель

Ставки податку

відсотків нормативної 
грошової оцінки

відсотків від норма-
тивної грошової оцінки 
одиниці площі ріллі по 

області
за земельні ділянки, 
нормативну грошову 

оцінку яких проведено 
(незалежно від місцез-

находження)

за земельні ділянки 
за межами населених 
пунктів, нормативну 

грошову оцінку яких не 
проведено

код найменування
для 

юридичних 
осіб

для фізич-
них осіб

для юри-
дичних 

осіб

для фізич-
них осіб

01 Землі сільськогосподарського призначення

01.01 Для ведення товарного сільськогосподарського ви-
робництва 1,0 0,5 3,0 3,0

01.02 Для ведення фермерського господарства 1,0 0,5 3,0 3,0
01.03 Для ведення особистого селянського господарства 0,5 3,0
01.04 Для ведення підсобного сільського господарства 1,0 0,5 3,0 3,0
01.05 Для індивідуального садівництва 1,0 3,0
01.06 Для колективного садівництва 1,0 3,0
01.07 Для городництва 1,0 0,5 3,0 3,0
01.08 Для сінокосіння і випасання худоби 1,0 0,5 3,0 3,0
01.09 Для дослідних і навчальних цілей 3,0 3,0 5,0 5,0

01.10 Для пропаганди передового досвіду ведення сільського 
господарства 3,0 3,0 5,0 5,0

01.11 Для надання послуг у сільському господарстві 3,0 3,0 5,0 5,0

01.12 Для розміщення інфраструктури оптових ринків 
сільськогосподарської продукції 3,0 0,5 3,0 3,0

01.13 Для іншого сільськогосподарського призначення 3,0 0,5 5,0 5,0

01.14 Для цілей підрозділів 01.01-01.13 та для збереження та 
використання земель природно-заповідного фонду 1,0 0,5 3,0 3,0

02 Землі житлової забудови

02.01 Для будівництва і обслуговування житлового будинку, 
господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) 0,05 5,0

02.02 Для колективного житлового будівництва 3,0 3,0 5,0 5,0

02.03 Для будівництва і обслуговування багатоквартирного 
житлового будинку 3,0 3,0 5,0 5,0

02.04 Для будівництва і обслуговування          будівель тим-
часового проживання                   3,0 3,0 5,0 5,0

02.05 Для будівництва індивідуальних гаражів 3,0 0,01 5,0 5,0
02.06 Для колективного гаражного будівництва 3,0 3,0 5,0 5,0
02.07 Для іншої житлової забудови  3,0 3,0 5,0 5,0

02.08 Для цілей підрозділів 02.01-02.07 та для збереження та 
використання земель природно-заповідного фонду 3,0 3,0 5,0 5,0

03 Землі громадської забудови

03.01 Для будівництва та обслуговування будівель органів 
державної влади та місцевого самоврядування 1,0 3,0 5,0 5,0

03.02 Для будівництва та обслуговування будівель закладів 
освіти 1,0 3,0 5,0 5,0

03.03 Для будівництва та обслуговування будівель закладів 
охорони здоров’я та соціальної допомоги 1,0 3,0 5,0 5,0

03.04 Для будівництва та обслуговування будівель громад-
ських та релігійних організацій 1,0 5,0

03.05 Для будівництва та обслуговування будівель закладів 
культурно-просвітницького обслуговування 1,0 3,0 5,0 5,0

03.06 Для будівництва та обслуговування будівель екстерито-
ріальних організацій та органів 1,0 3,0 5,0 5,0

03.07 Для будівництва та обслуговування будівель торгівлі 3,0 3,0 5,0 5,0

03.08
Для будівництва та обслуговування об’єктів турис-
тичної інфраструктури та закладів громадського 
харчування 

3,0 3,0 5,0 5,0

03.09 Для будівництва та обслуговування будівель кредитно-
фінансових установ 3,0 3,0 5,0 5,0

03.10 Для будівництва та обслуговування будівель ринкової 
інфраструктури 3,0 3,0 5,0 5,0

03.11 Для будівництва та обслуговування будівель і споруд 
закладів науки 3,0 3,0 5,0 5,0

03.12 Для будівництва та обслуговування будівель закладів 
комунального обслуговування 3,0 3,0 5,0 5,0

03.13 Для будівництва та обслуговування будівель закладів 
побутового обслуговування  3,0 3,0 5,0 5,0

03.14 Для розміщення та постійної діяльності органів ДСНС 1,0 5,0

03.15 Для будівництва та обслуговування інших будівель 
громадської забудови 3,0 3,0 5,0 5,0

03.16 Для цілей підрозділів 03.01-03.15 та для збереження та 
використання земель природно-заповідного фонду 3,0 3,0 5,0 5,0

04 Землі природно-заповідного фонду 3,0 3,0 5,0 5,0
05 Землі природоохоронного призначення 3,0 3,0 5,0 5,0

06

Землі оздоровчого призначення (землі, що 
мають природні лікувальні   властивості, які 
використовуються або можуть використовува-
тися  для профілактики захворювань і лікування 
людей)

3,0 3,0 5,0 5,0

07 Землі рекреаційного призначення

07.01 Для будівництва та обслуговування об’єктів рекреацій-
ного призначення 3,0 3,0 5,0 5,0

07.02 Для будівництва та обслуговування об’єктів фізичної 
культури і спорту 3,0 3,0 5,0 5,0

07.03 Для індивідуального дачного будівництва 0,05 5,0
07.04 Для колективного дачного будівництва  3,0 5,0

07.05 Для цілей підрозділів 07.01-07.04 та для збереження та 
використання земель природно-заповідного фонду 3,0 3,0 5,0 5,0

08 Землі історико-культурного призначення 3,0 3,0 5,0 5,0
09 Землі лісогосподарського призначення 3,0 3,0 5,0 5,0
10 Землі  водного фонду
10.01-
10.05, 
10.07 
-10.12

Землі водного фонду для  усіх потреб і цілей,  крім 
земель водного фонду  для сінокосіння 3,0 3,0 5,0 5,0

10.06 Для сінокосіння 3,0 0,5 5,0 5,0
11 Землі промисловості

11.01
Для розміщення та експлуатації основних, підсобних і 
допоміжних будівель та споруд підприємствами, що 
пов’язані з користуванням надрами  

3,0 5,0

11.02
Для розміщення та експлуатації основних, підсобних і 
допоміжних будівель та споруд підприємств перероб-
ної, машинобудівної та іншої промисловості 

3,0 5,0

11.03
Для розміщення та експлуатації основних, підсобних і 
допоміжних будівель та споруд будівельних організацій 
та підприємств 

3,0 5,0

11.04

Для розміщення та експлуатації основних, підсобних і 
допоміжних будівель та споруд технічної інфраструкту-
ри (виробництва та розподілення газу, постачання пари 
та гарячої води, збирання, очищення та розподілення 
води) 

3,0 2,0 5,0 5,0

11.05 Для цілей підрозділів 11.01-11.04 та для збереження та 
використання земель природно-заповідного фонду 3,0 2,0 5,0 5,0

12 Землі  транспорту

12.01 Для розміщення та експлуатації будівель і споруд за-
лізничного транспорту 3,0 2,0 5,0 5,0

12.02 Для розміщення та експлуатації будівель і споруд 
морського транспорту  - - - -

12.03 Для розміщення та експлуатації будівель і споруд 
річкового транспорту  - - - -

12.04 Для розміщення та експлуатації будівель і споруд авто-
мобільного транспорту та дорожнього господарства 3,0 2,0 5,0 5,0

12.05 Для розміщення та експлуатації будівель і споруд авіа-
ційного транспорту 3,0 5,0

12.06 Для розміщення та експлуатації об’єктів трубопровід-
ного транспорту 3,0 5,0

12.07 Для розміщення та експлуатації будівель і споруд 
міського електротранспорту 3,0 5,0

12.08 Для розміщення та експлуатації будівель і споруд до-
даткових транспортних послуг та допоміжних операцій 3,0 2,0 5,0 5,0

12.09 Для розміщення та експлуатації будівель і споруд 
іншого наземного транспорту 3,0 2,0 5,0 5,0

12.10 Для цілей підрозділів 12.01-12.09 та для збереження та 
використання земель природно-заповідного фонду 3,0 2,0 5,0 5,0

13 Землі   зв’язку 3,0 2,0 5,0 5,0
14 Землі   енергетики

14.01
Для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуго-
вування будівель і споруд об’єктів енергогенеруючих 
підприємств, установ і організацій  

3,0 5,0

14.02
Для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуго-
вування будівель і споруд об’єктів передачі електрич-
ної та теплової енергії 

3,0 2,0 5,0 5,0

14.03 Для цілей підрозділів 14.01-14.02 та для збереження та 
використання земель природно-заповідного фонду 3,0 2,0 5,0 5,0

15 Землі   оборони 3,0 5,0
16 Землі запасу 3,0 3,0 5,0 5,0
17 Землі резервного фонду 3,0 3,0 5,0 5,0
18 Землі загального користування 3,0 3,0 5,0 5,0

19
Для цілей підрозділів 16-18 та для збереження 
та використання земель природно-заповідного 
фонду 

3,0 3,0 5,0 5,0

Продовження на стор. 12.
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НерухомIсть
Продам

1кім. Східний, 1/5ц, 24м, звичайний стан    
0686921537
1кім. Східний,  2/10, 40м, сира, будинок 
зданий 0686921537
2кім. вул. Злуки 2/11, 63,6 м, без посе-
редників 0967554493, 09600865934
2кім. Дружба, 4/5, п/б, 46м, косм. рем., 
колонка, 21500 096 6774724 
терміново продам 3-кімнатну квартиру, 
смт.В.Березовиця, Кемпінг, 61 м. кв., 
5п./5 пов. буд., 0673501611
3к. Сонячний, 3/9ц, 82м, сира, буд. 
зданий, 47000 0966774724 
3к. Східний, 2/5, п/б, 60м, кім. окр. 
хороший стан, 25000 0966774724 
3кім. Сонячний, 8/10ц, 84 м, сира 
0686921537
3к. Новий Світ, 57м, 2пов, і/о, є/р, меблі, 
техніка +(гараж-5000) біля будинку, 
33000  0966774724
Продається земельна ділянка під 
забудову біля м. тернополя (10 
км). Ціна договірна. 0972294358, 
0988046342
Продаються земельні ділянки 0,15 га і 
0,16 га 0974376286, 0964139726
Продам земельну ділянку 0,2 га під за-
будову у с. Великий Глибочок, проведена 
вода, сусіди забудовані0965753823
Продам земельну ділянку, приватизова-
на, 10 км від тернополя 0680605586, 
0672993168
Будинок-дача с. Петриків,  2 пов., 63 м,   
6 сот 0686921537  
Земельна ділянка, с.Біла, 6 сот, комуні-
кації, 8000 0966774724 
Будинок Кутківці, 250м, 8сот, комуніка-
ції, розводка, і/о, мп/вікна, двері, 80000  
0966774724
Житловий будинок в смт микулинці, є 
гараж і господарські будівлі, загальна 
площа присадибної ділянки 9,9 сот. 
0962363513
Будинок с. Петриків, 450 м, 2 пов. +  
ділянка 14 сот 0686921537
терміново продам земельну ділянку в  
с. охримівці, 0,45 га 0673501611

РЕКЛАМА
ОГОЛОШЕННЯ

Оренда
Винайму квартиру  для порядних 
людей, розглянемо усі пропозиції 
423436,0964736766
Здам в оренду дві кімнати під офіс по 
20м. кв. по вул.15 Квітня 0677005502
Здам в оренду 3к. на Бамі 5/9, ц/б, інди-
відуальне опалення,євроремонт,сучасні 
меблі,техніка 0964736766
2 кім. Східний, і/о, новобудова, є меблі 
та побутова техніка  0686921537
3 кім. Дружба, новобудова, меблі та 
побутова техніка, і/о,  можливо для іно-
земців 0686921537
3 кім. Центр, і/о, ремонт, меблі, техніка        
0686921537

Куплю
Будинок біля Тернополя, ділянку, дачу, 
розглянемо усі пропозиції  423436, 
0964736766; 0662929348

Дорого 
землю, городи від 1 га.

Допомагаємо 
в оформленні 

документів на землю:
спадщина, сертифікати.

(068) 862-24-29

Квартиру сиру у новобудові або 
обжиту, різні варіанти 423436, 
0964736766
Куплю 1кім. квартиру, малосімейку, 
кімнату в гуртожитку, хрущовку, чешку, 
новобудову, різні варіанти  423436, 
0964736766

ТехнIКа
Трактори, мототрактори, мотоблоки, дви-
гуни різних потужностей, обладнання до 
них. Гарантія, з/ч, безкоштовна доставка. 
Знайдете дешевше — віддамо ще дешев-
ше 0985989484, 493000, 0982591958, 
0666653606, www.tractor_c.com.ua

Ремонт автомобілів, ходова, 
рихтовка на стенді, заміна скла, 
поклейка тріщин 
 0503776023, 0966021987

СТО «Спектр» вул. 15 квітня, 44а:  
ремонт двигунів, коробок передач, 
ходової частини, охолоджувальної 
та паливної систем, комп’ютерна діа-
гностика автомобілів, чистка форсунок, 
рихтувальні і зварювальні роботи 
0677005502, 510097
ГБО на авто для всіх типів бензино-
вих двигунів 428220, 0673517555, 
0673510352, www.gaz.te.ua

Автозапчастини 
до бусів

Мерседес «Спринтер», «Віто»
Фольксваген «Транспортер»

Фіат, Рено, 
Пежо 

та легкових 
автомобілів  

м. Тернопіль, вул. Крушельницької, 17
Тел.: 22-03-73, (097)130-51-92

Здам в оренду бокс для ремонту 
автомобілів по вул. 15 квітня, а також 
токарний і фрезерувальний верстати 
0677005502.

БудIвницТво, РемонТ
Дошка на підлогу, обрізна, вагонка со-
снова 0679534307
Газоблоки «Аерок», якісні, сертифікова-
ні, клеї для кладки та оздоблення бло-
ків, матеріали для утеплення фасадів, 
0978085572
Електричні водонагрівачі,  продаж, 
встановлення, технічне обслуговування 
404100,  0673533170
Сходи дубові, металеві, ковані від 
виробника,400335, 0673829242
Труби азбестоцементні, залізобетонні, 
424380, 0979798631
Вкладення бруківки і плитки 
0975466025
Опалювальна техніка, монтаж 522317

Алмазне сверління, буріння отворів 
під вентиляції та твердопаливні котли, 
0960451604
Бетонні кільця для криниць, бруківка, 
фасадний облицювальний камінь, пара-
пети, капелюхи 0977760627
Кондиціонери провідних фірм світу, 
257478, 427237
Якісні натяжні стелі. Доступна ціна 
0970344458
Всі види будівельно-ремонтних 
робіт0976536164
Все для будови. Продаж і доставка 
будматеріалів 0673501193

меТаЛоЧеРеПицЯ!
німецька,  бельгійська, фінська якість, 
гарантія 10-30 років! Повна комплек-
тація та професійний монтаж вашо-
го даху! Заміри, кошторис, доставка! 
0977697658, 0669835527

все дЛЯ дому
Ковані ворота, огорожі, перила. 
0971322950, www.fk.te.ua
Вікна, двері, ворота гаражні 0671735531, 
0504377716
Очищувачі питної води (фільтри), 
картри-джі. Гурт, роздріб. Подарункові 
набори 432676, 0673491313
Сервісна служба «Вікна & Двері», 
ремонт, усунення цвілі, провітрювачі 
526888, 0673542887
Кондиціонери провідних фірм світу, 
257478, 427237
Супутникові антени. Встановлення, 
налаштування, ремонт 0673047962, 
0667770331

Меблі
Шафи-купе, безкоштовний замір, 
434714, 0674878484, 0958752424
Виготовлення шаф-купе 429969, 
0685233332
Виготовлення меблів, продаж мебле-
вої фурнітури 433993, 0674019806, 
0631286858
Стільці, парти 269692, 0679363100
Шкіряні меблі для дому та офісу, 
297188, 0508597119
Ремонт та оббивка м'яких меблів 
0976759094, 420307
Крісла. Виготовлення та ремонт 
0977219177, 525521
Ліжка, двері, сходи з натурального  
дерева 0672742275
Матраци, дивани, ліжка, термінова 
перетяжка меблів 0673542064

сIЛьсьКе ГосПодаРсТво
Продам

Приймаємо замовлення на саджанці та 
живці високопродуктивної чорної смо-
родини. надаємо консультації під час 
посадки та вирощування. 0973944257
Кормовий буряк 2 т та в тюках вигомі-
шанку. Ціна договірна 0673885946

Куплю
Купуємо худобу, телят, коней 498844, 
0507404945, 0676726156
Закуповуємо ВРХ, коней, свиней, телят 
0977270253
Куплю роги лося, оленя до 100 грн 
за 1 кг , а також старі роги сайгака. 
0966762334

Тварини
Віддам у добрі руки цуценят 
0982266977

ПосЛуГи
Побутові

Чистка килимів та м'яких меблів 
0966703044
Електрика, ціна зележить від обсягу 
роботи 0660879011, 0982297976. Юра
Чистка подушок і перин 0974089466
Ремонт пральних машин, іншої техніки, 
0970083248

Медичні
Лікування на бджолиних вуликах, 
пилок, мед 0685392533, 0972076523

Фінансові
Кредити 0972227777, 528822,  
www.terna.ua

Юридичні
Консультації щодо вирішення юри-
дичних проблем в інших країнах 
0672549506, 0950378089

РоБоТа
Прийму на роботу в сТо автослюсаря, 
моториста0677005502, 510097
Потрібні майстри для виконання 
ремонтних робіт у приватному будинку 
0975421087
на робоу потрібен журналіст. офіційне 
працевлаштування. Повний робочий 
день. довідки за тел.:  0503776715, 
0977218259.

Витяг з додатку 4 до рішення Великогаївської сільської ради від 23 червня 2018 року № 565
ПЕРЕЛІК пільг для фізичних та юридичних осіб,  

наданих відповідно до пункту 284.1 статті 284 Податкового кодексу України, із сплати земельного податку
Пільги  встановлюються на 2019 рік та запроваджуються з 1 січня 2019  року

№ № 
з/п Група платників, категорія/цільове призначення  земельних ділянок

Розмір пільги 
(відсотків суми 

податкового 
зобов’язання за 

рік)
1 Органи місцевого самоврядування 100,0
2 Парки комунальної власності 100,0
3 Регіональні ландшафтні парки 100,0
4 Пам'ятки природи та парки-пам'ятки садово-паркового мистецтва 100,0
5 Одинокі (проживаючі самотньо) непрацездатні громадяни 100,0
6 Учасники антитерористичної операції 100,0
7 Учасники бойових дій 100,0
8 Члени сім"ї учасників антитерористичної операції 100,0
9 Члени сім’ї учасників бойових дій 100,0
10 Члени сім"ї загиблих під час участі в  антитерористичної операції 100,0
11 Члени  сім"ї загиблих учасників бойових дій 100,0

12
Особи, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, інших ядерних аварій та 
випробувань, військових навчань із застосуванням ядерної зброї (ліквідатори  аварії  на 
Чорнобильській атомній електростанції) 

100,0

13 Учасники  ОУН-УПА 100,0

14
Суб’єкти господарської діяльності - підприємства, установи і організації, а також об’єднання 
співвласників будинків, що здійснюють управління  житловим фондом та  його обслугову-
вання  - по земельних ділянках, зайнятих житловим фондом

100,0

15 Підприємства комунальної власності Великогаївської  сільської ради по земельних ділян-
ках, відведених під будівництво закладів бюджетної сфери 100,0

16 Індустріальні парки 100,0

17

Місцеві благодійні організації, головною метою діяльності яких є здійснення благодійної 
діяльності в інтересах суспільства і потребуючої категорії осіб, засновниками яких є релігійні 
організації України, статути (положення) яких зареєстровані у встановленому законом 
порядку, та міжнародні благодійні фонди

100,0

18 Земельні ділянки громадського призначення, на яких розміщені спортивні споруди Велико-
гаївсьської сільської ради. 100,0

Секретар  ради І. О.  СКОЧЕЛЯС.

Ставки податку  на земельні ділянки, нормативну грошову оцінку яких проведено (незалежно від  місцезнаходження), що перебувають 
у власності або постійному користуванні суб’єктів господарювання державної  та комунальної форми власності

Вид цільового призначення земель Відсотків нормативної грошової оцінки
Земельні ділянки громадського призначення 1,0
Земельні ділянки промисловості ,  транспорту, зв’язку, енергетики,  технічної інфраструктури, під відкритими розробками  і 
кар’єрами та іншого призначення 2,5

 Ставки податку на земельні ділянки, нормативну грошову оцінку яких проведено (незалежно від  місцезнаходження), що перебувають 
у постійному користуванні суб’єктів  господарської діяльності (крім земель державної і комунальної форми власності)

Вид цільового  призначення  земель Відсотків нормативної грошової оцінки
Земельні ділянки  громадського призначення 3,0
Земельні ділянки колективного  садівництва 5,0
Земельні ділянки житлової і громадської забудови, гаражного будівництва, рекреаційного призначення, під відкритими 
розробками і кар’єрами 10,0

Земельні ділянки промисловості, транспорту, енергетики, технічної інфраструктури та іншого призначення  12,0
   Секретар  ради І. О.  СКОЧЕЛЯС.

Витяг з рішення Великогаївської сільської ради від 23 червня 2018 року №565
Про встановлення місцевих податків і зборів на 2019 рік

Початок на стор. 10.

Офіційне
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Співчуття

Оголошення

Юридична консультація

Вітаємо!

Романівська сільська рада Тернопільського району Тернопільської області   оголошує про проведення  
конкурсу  щодо  визначення  виконавця  послуг  з вивезення твердих  побутових   відходів в селах Романівка 
й Ангелівка. Документи  приймають  впродовж  місяця  з дня  опублікування  оголошення  за адресою:  с. 
Романівка,  вул. Шевченка, 4.                                         

 Щиросердечно вітаємо з днем на-
родження депутата Тернопільської 
районної ради Володимира Івано-
вича МОКРИЦЬКОГО.

Хай доля Вам шле добро і щастя,
Міцне здоров’я, море благ земних,
А щедрі дні, мов рушники квітчасті,
Нехай ще довго стеляться до ніг.

Колектив Малоходачківської сіль-
ської ради, депутатський корпус, 
рада старійшин від щирого серця ві-
тають із днем народження сільського 
голову Володимира Васильовича 
БЕРЕЗУ.

Щоб спокій і мир панували в родині,
Щоб щастя всміхалось при кожній годині!
Нехай обминають Вас болі й тривоги,
Хай стелиться довга життєва дорога,
Хай легко працюється, гарно живеться,
Все вміється, множиться і удається!
Здоров'я міцного, щастя без краю,
Усього найкращого ми Вам бажаєм!
Усім колективом ми Вас вітаєм,
Щастя, здоров'я й удачі бажаєм,
Хай радість приносить Вам кожна година,
Від горя хоронить молитва свята,
Щасливою буде життєва стежина 
Для Вас і родини на довгі літа!!!

Виконавчий комітет Романівської 
сільської ради, працівники сільської 
ради   вітають  спеціаліста Романів-
ської сільської ради Ольгу Яросла-
вівну МЕЛИХ   з п’ятдесятиріччям.

Здоров’я, радості, везіння, 
Натхнення, миру і терпіння. 
Кохання, щастя  та надії, 
І щоб збулися  усі мрії,
А ще  достатку  та добра
На  многії і благії літа!

Колектив Територіального центру 
соціального обслуговування (надан-
ня соціальних послуг) Тернопіль-
ського району щиро вітає з днем на-
родження  соціальних робітників: с. 
Дичків Зоряну Юріївну КРАВЕЦЬ, 
с. Йосипівка Надію Мирославівну 
КОЗАК.

Хай квітує доля у роках прекрасних,
А життя приносить радість і любов.
Миру і здоров’я, злагоди і щастя,
Многая літа вам знов і знов.

Ігровицька сільська рада, депу-
татський корпус, виконавчий комітет 
вітають з днем народження депутатів 
Петра Миколайовича ВИННИЦЬ-
КОГО та Сергія Петровича ШЕЛІГУ.

Хай будуть з вами здоров’я та сила,
Хай доля буде ласкава і щира!
Щоб ніколи не знали ви втоми!
Хай мир і злагода будуть у домі,
Хай Господь дарує надію й тепло
На довгі літа, на щастя й добро!

З днем народження щиро вітаємо 
вчителя початкових класів Миролю-
бівської ЗОШ  І ступеня - садка - філії  
«Мишковицька ЗОШ І - ІІІ супенів ДНЗ»  
Галину Михайлівну КОЗЛОВСЬКУ.

Нехай з тобою буде поряд
веселий сміх і ніжний погляд.
Хороший друг і пісня тиха,
що розганяє тугу й лихо.
Очей коханих два озерця,
неспокій думки твого серця.
Хай омине тебе нещастя,
живи і мрій, бажаєм щастя!

З повагою — колектив школи-садка.

Колектив Територіального цен-
тру соціального обслуговування  
(надання соціальних послуг) Терно-
пільського району щиро вітає з днем 
народження провідного  фахівця  со-
ціальної роботи Тетяну Зіновіївну 
СЕНИК. 

Бажаємо миру і світлої долі,
Запалу, енергії, сили доволі,
Творчого вогнику, віри й наснаги,
Щедрості серця, людської поваги.
На довгих стежинах  життєвої ниви
Будь  завжди ти здорова,  будь  завжди ти 

щаслива!!!

Щирі вітання з нагоди дня на-
родження надсилаємо головному 
бухгалтеру Тернопільської районної 
ради Наталі Богданівні ВІТРОВІЙ.

На довгий вік, на многії літа,
На шану від людей, тепло родинне
Стелися, доле, крізь усе життя
Лише добром для доброї людини.

Щиро вітаємо з днем народження 
вчителя початкових класів Миролю-
бівської ЗОШ  І ступеня - садка - філії  
«Мишковицька ЗОШ І - ІІІ супенів ДНЗ» 
Наталію Петрівну КОВАЛЬСЬКУ.

Хай постійний успіх, радість і достаток
Сипляться до Вас, немов вишневий цвіт,
Хай життєвий досвід творить з буднів свята,
І Господь дарує довгих-довгих літ! 

З повагою — колектив школи-садка.

Колектив Великоберезовицької 
селищної ради, депутатський кор-
пус, члени виконавчого комітету  ві-
тають з днем народження депутата 
селищної ради Павла Теодозійови-
ча СКОВРОНСЬКОГО та члена вико-
навчого комітету Ганну Михайлівну 
ГЛАВАЦЬКУ.

Хай на життєвій вашій довгій ниві
Росте зерно достатку і добра,
Щоб ви були здорові і щасливі,
Щоб доля тільки світлою була.

Іменинники Тернопільського ра-
йонного територіального медичного 
об'єднання — молодша медична се-
стра (санітарка) Наталія Богданівна 
КЛАЧКО, робітник з комплексного 
обслуговування й ремонту будинків 
Василь Ярославович ДОРОШ, аку-
шерка Неля Петрівна ХАНАЦЬКА, 
лікар загальної практики - сімей-
ний лікар Наталія Василівна СА-
КОВЕЦЬ, завідувач ФП, молодша 
медична сестра (санітарка) Галина  
Володимирівна ГЛУХАН, сестра ме-
дична Дарина Романівна СМОЛЯК, 
молодша медична сестра (санітарка) 
Оксана Броніславівна МАСЛО, се-
стра медична Наталія Ярославівна 
КРУШЕЛЬНИЦЬКА, завідувач ФАПу, 
медсестра Софія Петрівна ЯБЛОН-
СЬКА, прибиральник територій 
Ганна Луківна СТУДЕННА, сестра 
медична стаціонару Ольга Євгенів-
на МЕТЕЛЬСЬКА, акушерка Марія 
Степанівна ЛАЗАР, молодша медич-
на сестра (санітарка) Наталія Рома-
нівна ГАВРИЩАК, акушерка Тетяна 
Ігорівна КМЕТИК.

В святковий день прийміть вітання 
Та найщиріші побажання: 
Здоров'я, щастя та добра, 
Наснаги, успіхів, тепла. 
І повсякденно, повсякчас 
Хай буде все у вас гаразд!

Романівська сільська рада  Тернопільського району Тернопільської області  повідомляє, що 30 по-
зачергова сесія 7 скликання  від 27. 06. 2018 року ухвалила рішення  №387, 388, 389 «Про  встановлення 
місцевих  податків  і зборів  на території Романівської сільської ради на 2019 рік». З рішенням  можна озна-
йомитися в Романівській сільській раді за адресою: село Романівка, вул. Шевченка, 4.          

Романівська сільська рада  Тернопільського району  Тернопільської області  проводить  громадські  
слухання  щодо  можливого  добровільного  об’єднання  територіальних  громад  сіл  Романівка  й Ангелівка  
з Великобірківською  ОТГ з центром  у смт Великі Бірки або добровільного приєднання  до Байковецької 
ОТГ  з центром  с. Байківці 22 липня  2018 року  о 12 год. в приміщенні  сільського клубу села Романівка  на 
вулиці  Б. Хмельницького, 19, а в селі Ангелівка — 22 липня  2018 року о15 год.  біля школи  на вулиці Шев-
ченка, 1. Телефон для довідок (0352) 49-64-00.            

Петриківська сільська рада має намір провести громадські слухання містобудівної документації на 
виконання рішення Петриківської сільської ради №637 від 16. 06. 2017 р. «Детальний план території зе-
мельної ділянки Огородника Б. І. для будівництва та обслуговування індивідуального гаража для легко-
вого автотранспорту у селі Петриків Тернопільського району Тернопільської області». Громадські слухання 
відбудуться 10. 08. 2018 р. о 17:00 у приміщенні сільської ради села Петриків. Пропозиції та зауваження до 
містобудівної документації подають до Петриківської сільської ради з 09:00 до 16:00 за адресою: с. Петриків, 
вул. Шептицького, 118 А.

Відійшла у вічність колишня завідувачка бібліотекою с. Шляхтинці Марія Луківна Маличок. Праців-
ники культури Тернопільського району глибоко сумують з приводу її смерті і висловлюють щирі співчут-
тя рідним та близьким. Нехай Господь прийме душу покійної в Царство Небесне. Вічна їй пам’ять.

Мамо рідненька, голубонько сива,
Чого ж ті роки Вас так посріблили?
Нелегкая доля, терпка і пекуча,
Голодна, холодна, колола, мов терня колюче.

Ще дитиною поляки Вас вигнали з отчого порогу,
Послали рабами в голодну країну, в тяженьку дорогу.
Лишили Вас рідної хати і лісу, і поля – 
Така була їхня на теє проклятая воля.

Полишили свою Ви рідну Лемковину,
Приїхали поневірятись на чужину.
Залишили малої сестрички могилу,
Яку, напевно, дикі звірі вже давно розрили.

Ніхто її ніколи вже не знайде й не поправить,
Ані молитвоньку на ній уже ніхто не змовить,
Ні квіткочки живої  не поставить,
Ні свічечку на ній ніхто вже не запалить.

Везли Вас три місяці з Польщі в Україну,
Хоч відстань здолати ту можна за днину.
Хотіли голодом Вас у дорозі заморити
Та злодіями й бандитами у поїзді добити.

Привезли Вас на незнану Україну,
Вигрузили з поїзда, як тую худобину,
Серед поля з голоду вмирати.
Не було сили вже ні плакати, ані стогнати.

Лише уста молитвоньку святу шептали:
«Господи Ісусе Христе, Сину Божий, змилуйся над нами,
Дай нам сили все те лихо перебути, 
І як сон страшний, усе забути».

І почув Господь Ваші благання,
Дав сили перебути всі поневіряння,
Дав сили пережити збиткування над лемками,
Яке чекало Вас у чужім краї ще довгими роками.

Місцеві жителі тут не прийняли Вас з розумінням і привітно.
Лишень з Вас насміхались, та ще й так, щоб всім було помітно.
В колгоспі найтяжчі роботи давали
І на кожнім кроці лемками називали.

Насміхались з мови, з лемківської говірки -
Ті насмішки були, як полин, для Вас гіркі,
Насміхались із прекрасної лемківської пісні -
Ті насмішки були для вас слізні.

Та Господь Всевишній сотворив велике диво
За збиткування з мови лемківської неправдиве.
Та пісня лемківська така незрозуміла і насміхана
Враз на всю Україну  стала всім зрозуміла і знана.

Та пісня лемківська  гіркотою в кожнім серці зазвучала,
Коли Небесну сотню в Києві на Майдані у труни складали.
«Плине кача» крає серце кожній мамі і понині,
Бо намарне молодий цвіт, синок її, загинув.

Жаль, що та лемківська пісня знана стала похоронна, сумна,
А не весела, весільна, грайлива і запальна.
Такі, напевно, у Господа були наміри,
Аби лемківську недолю усі зрозуміли.
Та лемківська доля, чужинська, така,
Як і пісня «Плине кача» — сумна і гірка.

Дорога матусю, та Ви усе змогли в житті, все пережили.
На все Всевишній Бог додав Вам сили.
І кривдників своїх Ви вже давно простили
Й у Господа для них прощення попросили.

Тож не здавайтесь, люба ненько, Ви і нині.
Не піддавайтесь старості, ані хворобам – Ви сильні.
Ще нарадуватись правнучками  треба, вони ж лемчата Ваші рідні.
Ми всі Вас любимо, Ви дуже-дуже нам потрібні!!!

Любов ПИЛИПЧАК, Тернопіль.

Миролюбівська сільська рада Тернопільського району Тернопільської області повідомляє, що на 22 
сесії від 27. 06. 2018 року  Миролюбівської сільської ради 7 скликання прийнято рішення №316 «Про затвер-
дження ставок місцевих податків та зборів на 2019 рік». З рішенням можна ознайомитись на стенді сільської 
ради за адресою: с. Миролюбівка, вул. Шевченка, 1.     

Ставки податку  на земельні ділянки, нормативну грошову оцінку яких проведено (незалежно від  місцезнаходження), що перебувають 
у власності або постійному користуванні суб’єктів господарювання державної  та комунальної форми власності

Вид цільового призначення земель Відсотків нормативної грошової оцінки
Земельні ділянки громадського призначення 1,0
Земельні ділянки промисловості ,  транспорту, зв’язку, енергетики,  технічної інфраструктури, під відкритими розробками  і 
кар’єрами та іншого призначення 2,5

 Ставки податку на земельні ділянки, нормативну грошову оцінку яких проведено (незалежно від  місцезнаходження), що перебувають 
у постійному користуванні суб’єктів  господарської діяльності (крім земель державної і комунальної форми власності)

Вид цільового  призначення  земель Відсотків нормативної грошової оцінки
Земельні ділянки  громадського призначення 3,0
Земельні ділянки колективного  садівництва 5,0
Земельні ділянки житлової і громадської забудови, гаражного будівництва, рекреаційного призначення, під відкритими 
розробками і кар’єрами 10,0

Земельні ділянки промисловості, транспорту, енергетики, технічної інфраструктури та іншого призначення  12,0
   Секретар  ради І. О.  СКОЧЕЛЯС.

Колектив Великогаївської ОТГ та жителі сіл Товстолуг і Застінка висловлюють глибоке співчуття ста-
рості Присяжному Юрію Любомировичу з приводу тяжкої втрати батька Присяжного Любомира Ми-
хайловича.

Працівники культури села Товстолуг висловлюють глибоке співчуття старості сіл Товстолуг і Застінка 
Присяжному Юрію Любомировичу з приводу тяжкої втрати батька Присяжного Любомира Михайло-
вича.

Дорогій матусі

Як діяти у разі втрати паспорта за кордоном
У випадку втрати громадянином України закордонного паспорта під час перебування 
за кордоном потрібно звертатися до українського посольства чи консульства для отри-
мання посвідчення особи на повернення в Україну.
Для оформлення посвідчення за-

явник має подати до дипломатичної 
установи заяву-анкету; документ, 
виданий компетентним органом 
іноземної держави, що підтверджує 
факт звернення особи щодо втрати 
документа, і документ, що посвідчує 
особу та підтверджує громадянство 
України.

Якщо оформлюється посвідчення 
дитині або дані про дитину вносять-
ся до посвідчення законного пред-
ставника, потрібно надати свідоцтво 

про народження дитини.
Також необхідно буде подати фо-

токартки й документ, що підтверджує 
сплату консульського збору.

У МЗС зауважили, що оформлен-
ня та видача посвідчення здійсню-
ються протягом одного робочого дня, 
але не більш, як п’яти робочих днів з 
дня подання всіх документів.

У разі необхідності надсилання 
письмового запиту до територіаль-
них підрозділів Державної міграцій-
ної служби України з метою іден-

тифікації особи строк оформлення 
посвідчення може бути продовжено 
до часу отримання відповіді на такий 
запит, але не більш як 30 днів.

Разом з тим у МЗС наголосили, 
що у разі, коли громадянин України 
втратив документ в країні, на терито-
рії якої відсутня дипломатична уста-
нова, оформлене посвідчення може 
бути доставлено заявнику засобами 
поштового зв’язку, якщо це дозволя-
ється законодавством такої країни.
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Життя як воно є

Господині в записничок Здоров'я

Баворівські замальовки
Часто від жителів сіл Баворів та сусіднього з ним Застав’я можна почути: «Чому люди 
їдуть на відпочинок в інші краї? Що вони там шукають? У наших селах найкраща 
природа, повітря, тут так багато цікавого та ще нерозвіданого…» Це кажуть звичайні 
українські люди, трударі, патріоти. Люблю з ними, буваючи у Баворові, навіть із незна-
йомими, поспілкуватися, послухати їхні мудрі міркування про життя. І тоді, дійсно, не 
треба нікуди їхати. Наймиліше — таки вдома!
Лише один літній день. У Баво-

рові, як і, напевне, всюди, рясно 
вродили вишні. Господині заго-
товляють їх, адже знають: наступ-
ного року такого поліття не буде. 
Хіба що через два літа. І так тепер 
майже з усією садовиною. Тому 
збирають урожай родиною, ще-
дро діляться з усіма, адже шкода 
втрачати такий Божий дарунок. 
Лише великий лінюх не буде мати 
цього року на зиму в своєму по-
гребі хоча б кілька баночок цих 
терпких, кислих, але таких духмя-
них ягід. Хочу сфотографувати жі-
нок (переважно чомусь саме вони 
збирають вишні), проте ті лагідно, 
але категорично відмовляються: 
не вдягнуті, не причепурені, не 
намальовані… Ох, уже ці жінки! 
Усі однакові: і в місті, і в селі.

Одну з найстарших (у квітні 
минуло 92 роки) жительок Ба-
ворова Юлію Зубик застала на 
городі. 

Жінка поралася на грядках. 
Потім пішла годувати курей. Я 
замилувалася її розкішними гор-
тензіями, які пані Юлія вирощує 
давно, любить ці квіти, а вони, від-
чуваючи тепло її щирих рук, від-
дячують пишним цвітінням. Юлія 
Зубик — з патріотичної родини, у 
неї непроста доля, важкі життєві 
випробування, проте вона стійко 
їх переносила. Розповідають, що 
у непевні післявоєнні  часи, коли 
пані Юлія працювала в обласному 
центрі бухгалтером, часом ходила 
одна через ліс пізно після робо-

ти. Люди відмовляли її, на що ця 
мужня жінка відповідала: «Кого 
мені боятися, коли зі мною Бог?» 
На роботі часом критикували, що 
ходить до церкви (пані Юлія — ка-
толичка), радили, якщо вже така 
побожна, не робити це відкрито. 
Проте жінка слухала голос серця 
і вірила, що колись оживе, пере-
творена комуністами на склад, 
католицька святиня у Баворові, де 
маленькою брала перше причастя. 
І у 2012 році таки дочекалась. 

Не сподівалася, що літніми 
днями, коли вчителі мають від-
пустку (вони на це заслужили!) 
побачу кого-небудь у Баворів-
ській школі, проте помилилася, 
через що дуже радію. Адже вда-
лося хоч кількома словами обмі-
нятися з людьми, які закінчили 
фарбувати парти для майбутніх 
першокласників. Це — вчитель 
початкових класів Надія Костик, 
батьки учнів Наталя Гевко, Ірина 
Дмитерко й Олег Бобрівець. На їх 
обличчях побачила таку радість, 
таке щастя! І хоча парти не супер-
сучасні, проте вірю, що, знаючи, 
як трудилися їхні вчителі та бать-
ки, діти вчитимуться старанно.

Побувати у Баворові й не 
відвідати відпочинкову оселю 
тернопільського літератора і 
мистецтвознавця Іларіона Пи-
липця означає майже даремно 
сюди приїхати. Адже саме у цій 
унікальній садибі, де розташова-
на зроблена  руками пана Іларіо-

на капличка, є пам’ятник Тарасу 
Шевченку, упорядкована картин-
на галерея, облаштовано повстан-
ську криївку та діє краєзнавчий 
музей. На щастя, саме того дня 
Іларіон Пилипець теж приїхав до 
Баворова. Тож люб’язно запро-
сив у гості, чим я й скористалася. 
Тут  свого часу  побували народні 
артисти України Ігор Білозір, Ми-
рослав Коцюлим, Богдан Ступка, 
відомі письменники, художники 
та інші особистості. Усі були захо-
плені побаченим.

Побувала й на затишному 
подвір’ї Катерини Іванівни 
Онисько. Доброту цієї гарної жін-
ки відчувають лелеки, які щороку 
гніздяться тут. Цього дня бачили 
двох молодих пташенят, які ще не 
навчилися літати і, очевидно, че-
кали на батьків з гостинцями. У 

вісімдесятирічному віці пані Ка-
терина порає город, тримає жив-
ність. Як каже, має що розказати, 
було б кому слухати…

Оптимізму додала будівля ко-
лишнього торговельного центру, 
яку десятиліттями не використо-
вували за призначенням, тож її, 
як й інші приміщення, могли по-
ступово, як це у нас часто буває, 
розібрати на цеглинки. Але знай-
шовся іноземний інвестор, і нині 

тут активно ведуть будівництво. 
Люди сподіваються, що з часом  
будуть створені робочі місця з 
гідною зарплатою. А щодо сіль-
ських помешкань, то є чим поми-
луватися, а є й такі, де давно вже 
ніхто не живе. 

З ким би не розмовляла цього 
літнього дня у Баворові, кожен 
скаржився, що у селі нема аптеки. 
Приміщення залишилось, але, як 
сказали люди, підприємцю через 
високі податки  не вигідно було 
торгувати медикаментами. Навіть 
по вату чи бинт треба їхати до Ве-
ликих Гаїв або в інше село. Це ве-
ликі незручності для людей. 

Приємно вразила сільська бі-
бліотека з багатим фондом. За 
роботою застала директора цен-
тралізованої бібліотечної систе-
ми Великогаївської об’єднаної 
територіальної громади Надію 
Прийму, яка допомагала спи-
сувати літературу. «Є книжки 
фізично зношені, подальше ко-
ристування якими неможливе, — 
каже пані Надія, — списуванню 
підлягає також ідеологічно заста-
ріла радянська література. Нині 
молоді читають менше, перехо-
дять на електронні версії.  Але 
друкована книга завжди буде по-
пулярною…»

Не могла я не зайти й до сіль-
ської ради, де взимку було від-
крито музей журналістики – єди-
ний в Україні. Сюди, як розповіла 
староста Баворова та Застав’я На-
дія Салабай, навідуються сту-
денти з Тернополя, учні шкіл, 
письменники. Тут продовжується 
робота над поповненням фонду 
та благоустроєм приміщення.

Від чистого сільського повітря, 
спілкування з привітними людь-
ми дотепер так добре на душі!

Галина ЮРСА – ТРР «Джерело».
Фото автора.       

Без зайвих зусиль  
духовка стане чистою

Знадобиться по 
0,25 скл. рідкого 
засобу для миття 
посуду і перекису 
водню, 0,5 скл. 
соди, цедра ли-
мона, 1 ст. ложка 
оцту.

Спершу помити духовку мильною водою. Далі змішати всі інгреді-
єнти, щоб утворилася паста. Сода допоможе очистити поверхню, не 
дряпаючи її, а перекис водню і засіб для миття посуду – видалити жир-
ний бруд, лимонна цедра й оцет нейтралізують неприємний запах.

 Вийняти з духовки всі решітки і за допомогою паперових рушників 
або губки нанести засіб на всю внутрішню поверхню духовки. Зачини-
ти дверцята і залишити щонайменше на 4 год. Потім губкою видалити 
весь бруд за допомогою теплої мильної води.

До уваги метеозалежних
У липні 2018 року очікуються найсильніші магнітні бурі. Лікарі радять бути особливо 
обережними та приділити максимум уваги своєму здоров’ю.
Прогноз магнітних бурь  
на липень 2018 року:
7, 29, 30 липня вчені прогнозують слабкі маг-

нітні бурі. Вони не матимуть сильного впливу на 
організм, проте в разі нездужання краще все ж 
звернутися до лікаря.

Найсильніші магнітні бурі 2018 року очіку-
ються 15 та 18 липня. У ці дні потрібно бути осо-
бливо уважними до свого здоров’я. Медики радять 
проводити багато часу на свіжому повітрі, зменши-
ти фізичні навантаження та кількість завдань на 
роботі. Якщо є можливість, краще взяти вихідний. 
До раціону потрібно обов’язково додати продукти 
з високим вмістом вітамінів, виключити куріння та 
алкоголь.

Корисні поради:
Кілька простих правил допоможуть добре по-

чуватися й уникнути проблем зі здоров’ям у пері-
од сплеску магнітної активності:

— заздалегідь подбайте про наявність необхід-
них медикаментів, особливо якщо ви страждаєте на 
хронічні захворювання;

— більше ходіть пішки, прогулянки насичують 
кров киснем і допомагають відновити емоційну 
рівновагу;

— утримайтеся від далеких поїздок, бажану по-
дорож краще відкласти на кілька днів;

— уникайте конфліктних ситуацій, хороший 
емоційний стан допоможе впоратися з поганим са-
мопочуттям.
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Футбол  |  Друга ліга "А"

Футбол  |  Чемпіонат світу

22-го липня стартує новий сезон у другій лізі України. Тернопільська "Нива", яка виступає в північно-
західній групі, стартує у Вінниці в дербі з місцевими "нивівцями". Загалом у змаганнях візьмуть участь 10 
команд, які зіграють у 3 кола. Про новачків колективу з Тернополя та його підготовку до нового чемпіонату 
читайте у "Спортивному калейдоскопі" в цьому номері "Подільського слова".

30 серпня та 4 вересня національна 
жіноча збірна України зіграє заключ-
ні матчі відбору до Кубку світу-2019  
проти Швеції та Угорщини. Поєдинок 
проти шведок українські футболіст-
ки проведуть на виїзді, а з угорками 
зустрінуться в Тернополі на міському 
стадіоні. Початок матчу о 18:00, інфор-
мує офіційний сайт Федерації футболу 
України. У попередніх зустрічах із цими 
суперниками зафіксовані мінімальні 
перемоги України (по 1:0). Турнірне 
становище команд: Швеція, Данія — по 
15 очок, Україна — 10, Угорщина — 4, 
Хорватія — 2. Згідно з регламентом 
турніру, до фінальної частини безпо-
середньо вийдуть переможці 7-ми від-
бірних груп європейської кваліфікації. 
4 кращі володарі других місць за ре-
зультатами матчів із першою, третьою 
та четвертою командами груп зіграють 
у плей-оф. Ця стадія складатиметься з 
двох раундів по 2 поєдинки та визна-
чить іще одного учасника ЧС-2019 від 
зони УЄФА.

Нападник Олег Мізерник та оборонці 
Олег Хруставка і Павло Макогон ста-
ли гравцями тернопільської «Ниви». 
Обидва є вихованцями львівського 
футболу. 21-річний Макогон може зі-
грати як на флангах, так і в центрі за-
хисту. На дитячо-юнацькому рівні захи-
щав кольори «Карпат», його викликали 
в юнацькі збірні України. На професій-
ному рівні грав за «Карпати» та «Олек-
сандрію». Останнім часом виступав 
за теребовлянську «Ниву» на аматор-
ському рівні, а після розформування 
команди деякий час захищав кольори 
підволочиського «Збруч-Агробізнес» у 
чемпіонаті Тернопільської області. То-
рік Павло Макогон визнаний кращим 
гравцем чемпіонату Тернопільської 
області у першій лізі.

Хруставка останні 6 місяців тренував-
ся у складі «Ниви», але для здобуття 
ігрової практики виступав у складі 
чортківського «Кристалу» в чемпіона-
ті Тернопільської області та аматор-
ській лізі. За «кристалівців» він провів 
9 матчів у весняній частині сезону. На 
дитячо-юнацькому рівні виступав за 
команди ОДДЮСШ «Колос» (Тернопіль) 
та ДЮСШ Чортків. Має досвід виступів 
у аматорській команді з Польщі. Може 
зіграти на позиції центрального та пра-
вого захисника.
22-річний Мізерник останні півроку 
провів у складі «Львова» — суперника 
«Ниви» в чемпіонаті другої ліги Укра-
їни, зігравши 10 матчів та відзначив-
шись забитим м’ячем. Форвард також 
виступав за львівську «Покрову», «Га-
рай» (Жовква), ДЮСШ Жовква, «Рава» 
(Рава-Руська), ФК «Куликів», «Стандарт» 
(Артасів), «Локомотив» (Рава-Руська). 
Павло Макогон обрав 16-й номер, Олег 
Мізерник — виступатиме під 22-м.

У рамках підготовки до нового сезо-
ну футболісти тернопільської «Ниви» 
під керівництвом нового головного 
тренера Віталія Шумського провели 
5 товариських поєдинків. У нещодав-
ньому спарингу з першоліговим винни-
ківським «Рухом» тернополяни мали 
чимало гострих моментів, але в підсум-
ку зіграли в нульову нічию. До слова, в 
заключні 15 хвилин зустрічі команди 
не реалізували по одному пенальті — в 
обох випадках виручили голкіпери. Ре-
зультати інших товариських ігор за учас-
тю «нивівців»: «Карпати U-21» (Львів) 1:1, 
«Буковина» (Чернівці) 1:1, «Львів U-21» 
1:1, «Карпати» (Львів) 0:2.

Підготував Андрій ОМЕЛЬНИЦЬКИЙ.

Спортивний калейдоскоп

Календар чемпіонату України з футболу  
серед команд другої ліги "А" сезону 2018/19

1 тур 2 тур 3 тур
22 липня 2018 р. 29 липня 2018 р. 04.08.2018

1. Верес - Поділля 1. Верес - Полісся 1. Нива В - Верес
2. Полісся - Черкащина 2. Черкащина - Нива В 2. Полісся - Поділля

3. Нива В - Нива Т 3. Нива Т - Буковина 3. Буковина - Черкащина
4. Буковина - Чайка 4. Чайка - Калуш 4. Калуш - Нива Т
5. Калуш - Минай 5. Поділля - Минай 5. Минай - Чайка

4 тур 5 тур 6 тур
12.08.2018 18.08.2018 26.08.2018

1. Верес - Буковина 1. Калуш - Верес 1. Верес - Минай
2. Полісся - Нива В 2. Буковина - Полісся 2. Полісся - Калуш

3. Черкащина - Калуш 3. Нива В - Поділля 3. Нива В - Буковина
4. Нива Т - Минай 4. Минай - Черкащина 4. Черкащина - Чайка
5. Поділля - Чайка 5. Чайка - Нива Т 5. Поділля - Нива Т

7 тур 8 тур 9 тур
01.09.2018 08.09.2018 15.09.2018

1. Чайка - Верес 1. Верес - Нива Т 1. Черкащина - Верес
2. Минай - Полісся 2. Полісся - Чайка 2. Нива Т - Полісся
3. Калуш - Нива В 3. Нива В - Минай 3. Чайка - Нива В

4. Буковина - Поділля 4. Буковина - Калуш 4. Минай - Буковина
5. Нива Т - Черкащина 5. Поділля - Черкащина 5. Калуш - Поділля

Друге коло
10 тур 11 тур 12 тур

22.09.2018 30.09.2018 06.10.2018
1. Поділля - Верес 1. Полісся - Верес 1. Верес - Нива В

2. Черкащина - Полісся 2. Нива В - Черкащина 2. Поділля - Полісся
3. Нива Т - Нива В 3. Буковина - Нива Т 3. Черкащина - Буковина
4. Чайка - Буковина 4. Калуш - Чайка 4. Нива Т - Калуш
5. Минай - Калуш 5. Минай - Поділля 5. Чайка - Минай

13 тур 14 тур 15 тур
13.10.2018 21.10.2018 27.10.2018

1. Буковина - Верес 1. Верес - Калуш 1. Минай - Верес
2. Нива В - Полісся 2. Полісся - Буковина 2. Калуш - Полісся

3. Калуш - Черкащина 3. Поділля - Нива В 3. Буковина - Нива В
4. Минай - Нива Т 4. Черкащина - Минай 4. Чайка - Черкащина
5. Чайка - Поділля 5. Нива Т - Чайка 5. Нива Т - Поділля

16 тур 17 тур 18 тур
03.11.2018 10.11.2018 31.03.2019

1. Верес - Чайка 1. Нива Т - Верес 1. Верес - Черкащина
2. Полісся - Минай 2. Чайка - Полісся 2. Полісся - Нива Т
3. Нива В - Калуш 3. Минай - Нива В 3. Нива В - Чайка

4. Поділля - Буковина 4. Калуш - Буковина 4. Буковина - Минай
5. Черкащина - Нива Т 5. Черкащина - Поділля 5. Поділля - Калуш

«Українські» хорвати — у фіналі
Національна збірна Хорватії не лише продемонструвала впродовж мундіалю вперту гру на характері, цілком 
заслужено вперше в історії потрапивши у фінал світової першості з футболу, а й засвідчила, що в її складі 
грають свідомі футболісти. Так, після максимального результату на груповому етапі — 3-х звитяг над Нігерією, 
Аргентиною та Ісландією, хорвати двічі проходили в наступну стадію змагань завдяки тріумфу в серії після-
матчевих пенальті, граючи в основний час із рахунком 1:1. Спершу вони таким чином пройшли Данію, потім 
– Росію, а у півфіналі здобули вольову перемогу 2:1 над англійцями. Саме чвертьфінальний поєдинок із госпо-
дарями Чемпіонату світу зумовив скандал у світовому футболі.

Один із найкращих гравців тієї дуелі, захисник Домагой Віда, 
котрий тривалий час захищав кольори київського «Динамо», 
разом із колишнім «динамівцем», а сьогодні одним із тренерів 
хорватської збірної Огнєном Вукоєвічем (на фото) записали 
після перемоги над росіянами відеозвернення, яке не на жарт 
розізлило наших північних сусідів. «Слава Україні, давай, да-
вай!», — сказав Віда. «Ця перемога — за «Динамо» та Україну. 
Хорватіє, вперед!» – додав Вукоєвіч.

Відвертий вигук «Слава Україні» в країні агресора для людей із 
Кремля, наче червоне полотно для бика. Російська сторона закли-
кала ФІФА покарати Віду за це, і Міжнародна асоціація футболу 
навіть розпочала дисциплінарне розслідування цього інциденту, 
погрожуючи гравцю штрафами і дискваліфікацією. Хоча сам фут-
боліст пояснив, що таким чином лише звернувся до друзів із «Ди-
намо».

Футбольні чиновники вкотре показали своє темне нутро, зазна-
чаючи, що політиці не місце у футболі. Але попри, це їх зовсім не 
турбує, що мундіаль проходить у країні, яка цинічно вбиває укра-
їнців та сирійців, «віджимаючи» чужу територію. Представники 
ФІФА дарують російському карлику футболку з написом «Путін» і 
не вбачають у цьому жодної політики!

Але це тимчасове явище, як і тимчасові будь-які чиновники. 
Найголовніше, що Віда і Вукоєвіч, які чимало пограли в Україні, 
усвідомили, де чорне, а де біле. Їхнє коротке відеозвернення неаби-
як надихнуло українців, зокрема, українських бійців на передовій, 

котрі захищають нас від агресора. Цей простий, але водночас ва-
гомий прояв патріотизму і моральної свідомості засвідчив, що ми 
у цьому не самотні. Вся Україна тепер підтримуватиме хорватів у 
фінальному протистоянні із Францією, що відбудеться в неділю, 
15-го липня, о 18:00 за київським часом.

Недаремно з’явилася приказка: «Від Донецька до Карпат у кож-
ній хаті є хорват!». Добро повертається добром. Тож тримаємо 
кулаки за наших братів слов’ян і сподіваємося, що після фіналь-
ного свистка на стадіоні у Москві залунають: «Слава Україні!» 
— «Viva Hrvatska!».

Андрій ОМЕЛЬНИЦЬКИЙ.

Олег Мізерник та Павло Макогон — 
гравці "Ниви"
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Реклама

Все буде смачно

Знайди відмінності

Дитячий майданчик

Кабачки бувають смачніші за м’ясо!

Кабачкові рулетики  
з куркою і сиром 
Інгредієнти: 2 середні кабачки, 1 куряче 

філе (300–350 г), по 1 ст. л. домашнього сиру 
і зелені, 2 ст. л. сметани, 50 г твердого сиру, 
1 зубок часнику, сіль, перець, олія.

Приготування. Кабачок порізати плас-
тинками, завтовшки 0,5 см. Деко застелити 
папером для випікання, розкласти кабач-
ки, змастити олією, посолити. Поставити 
в розігріту до 180оС духовку на 5 хв. Філе 
порізати тонкими пластинами, відбити, по-
солити і поперчити, викласти на кабачки. 
Сир, сметану, часник, зелень, сіль, перець 
перемішати. На філе викласти сирну на-
чинку і присипати тертим твердим сиром. 
Згорнути рулетики і запікати 20–25 хви-
лин. 

Для соусу можна змішати сметану із 
зеленню і дрібно порізаним болгарським 
перцем.

 
Чебуреки з кабачків 
Інгредієнти: 500 г кабачків, 2 цибулини, 

2 ст. л. порізаного кропу, 200–300 мл молока, 
2 яйця, сіль, перець, 250 г борошна, м’ясний 
фарш, 70 мл олії.

Приготування. Кабачки і цибулю 
дрібно натерти, додати молоко, яйця, бо-

рошно, сіль, олію і перець. Тісто має бути 
трохи густіше, ніж на налисники. Змішати 
м’ясний фарш зі смаженою цибулиною, по-
солити і поперчити за смаком. У розігріту 
сковороду влити порцію тіста, як на на-
лисник, і покласти на один край начинку. 
Трошки підсмажити і скласти навпіл, при-
тиснути виделкою, щоб зафіксувати краї. 
Смажити на середньому вогні до золотис-
того кольору.

 
Овочеві міні-піци
Інгредієнти: кабачок, помідор, цибуля, 

перець болгарський, часник, сир твердий, 
сіль.

Усі овочі мають бути однакового діаме-
тру. 

Приготування. Кабачки порізати кру-
жальцями, товщиною 0,5 см. Деко накри-
ти фольгою, розкласти кабачки. Зверху на 
кожен покласти кружальце помідора, по-
солити. На помідор – тонке кільце цибулі 
і кільце болгарського перцю або суміш 
дрібно порізаних овочів, дрібно нарізаний 
часник, посипати тертим сиром. Запікати 
10-15 хв. Їсти «піцу» можна як гарячою, так 
і холодною.

 Запіканка «Веселка»
Інгредієнти: 500 г курячого фаршу, 250 г 

рису, 200 мл бульйону або води, цибулина, 
кабачок, баклажан і морквина, 3 болгар-
ських перці (різних кольорів), 2 яйця, по 
100  г твердого сиру і вершків, 4 ст. л. олії, 
сіль, перець, петрушка, 2 зубки часнику.

Приготування. Рис обсмажити у 2 ст. 
ложках олії до прозорості, залити бульйо-
ном, варити до напівготовності. Змішати 
фарш, рис, петрушку, терту цибулю і сир, 
1 яйце, сіль, перець. Викласти на дно фор-
ми, змастивши її олією. Нарізати пластин-
ками моркву, опустити в окріп на 2 хв. Так 
само порізати кабачок і баклажан, перець – 
смужками. Викласти овочі у форму по колу 
на ребро, втискаючи їх у фарш. Змішати 2 
ст. ложки олії, часник і сіль, змастити ово-
чі. Вершки збити з яйцем, залити ложкою у 
проміжки між овочами. Запікати 30–40 хв.

 

Запечені овочі у маринаді
Інгредієнти: 300 г шампіньйонів, 3 кар-

топлини, кабачок, морквина і баклажан, 2 
цибулини, 3 перчини. Для маринаду: 4 ст. л. 
олії, 3 зубки часнику, 1 ст. л. бальзамічного 
оцту, 2 ст. л. соєвого соусу.

Приготування. Овочі порізати на шма-
точки. В олію вичавити часник, додати оцет 
і соєвий соус, перемішати. У пакет поклас-
ти овочі, вилити маринад, трохи струсити, 
зав’язати кінці, залишити мінімум на 1 год. 
для маринування. Викласти овочі на деко, 
застелене пергаментом, випікати у розігрі-
тій до 190оС духовці 30–35 хв.

Пиріг з кабачків 
з фрикадельками
Інгредієнти: 3 кабачки, 1 яйце, 180–200 г 

борошна, по 1 ч. л. солі і розпушувача, 100–
150 г фаршу, прянощі (італійські трави), 1 
цибулина, 4 ст. л. тертого твердого сиру, 
сухарі панірувальні.

Приготування. Кабачки потерти на 
середній терці. Додати яйце, сіль, розпу-
шувач. Перемішати, поступово додати бо-
рошно. Перемолоти м’ясо разом з цибулею, 
додати сіль і прянощі. Сформувати фрика-
дельки. У готове тісто додати 2 ст. ложки 
тертого сиру. Форму для запікання змас-
тити маслом, присипати панірувальними 
сухарями, вилити тісто. Викласти фрика-
дельки, трохи занурюючи в тісто. Навколо 
фрикадельок викласти решту сиру. Запі-
кати в розігрітій духовці приблизно 30 хв. 
Дати пирогу охолонути у формі, після чого 
порізати на порції.

Смачного!

Казка про овочі
Посадив дід ріпку. І чекав, що 

вона виросте велика-превелика. 
Прийшов час. Став дід ріпку 
копати. Тягне-потягне... А тут 
чує, що овоч з ним розмовляє. 

— Дідусю, ну яка ж я тобі 
ріпка, я ж червона морквина з 
зеленими кучерявим волоссям! 

— Ось чудеса, — каже дід, — 
а де ж я ріпку посадив? Не пам'ятаю. Лізь до мене в кошик, 
на суп пригоді, а поки разом будемо шукати. Йде він далі по 
городу. Тягне-потягне... 

— Ой, обережніше зі мною, я ж не ріпка, а буряк, — відпо-
віла діловито бордова дама. 

— Як же так, — каже дід, — знову переплутав. Ось я ста-
рий дурень. Ну підемо і ти зі мною, на борщ знадобишся. Йде 
він далі. 

— Ти, напевно, ріпка, — звернувся дід до чергового овочу. 
— Хто я? Ні, що ти. Я — картопля. 
— Ось справи, — пробурмотів дідусь, — ох, старість — не 

радість. Підсліповатий, та з пам'яттю проблеми. Як же мені 
ріпку відшукати? 

 — Та ось же я, - вигукнула ріпка, - скільки вас всіх можна 
чекати? Сиджу тут, сумую одна. 

— Нарешті, — зрадів дід. Хотів було витягнути, та вже й, 
правда, велика-превелика ріпка вродилася. Напевно, треба 
кликати бабу, внучку й інших. А як дід ріпку тягнув? Ну, 
але це вже інша історія...

Загадки

Лабіринт

Сам жовтенький, соковитий
достигає серед літа.
Він у джемі, у варенні
і солодкий, і приємний. (Абрикос)

Ріс на грядці молодець.
Хап за чуба, — та й кінець,
бо без нього, кажуть люди,
борщику у нас не буде. (Буряк)

Яблук повні в нас корзини -
Ми збираєм вітаміни,
Яблучний пиріг печемо,
Всіх до себе в гості звемо.

Вірш про яблуко


